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لبًَى تجبست ضشوت ّبی تجبسی سا دس چٌذ گشٍُ تمسین وشدُ است ؟ -  2

قف ٌطٜٚ  (  ز              ؾٝ ٌطٜٚ   ( ج         دٙح ٌطٜٚ      ( ة               ٞفز ٌطٜٚ       (اِف
. گضیٌِ الف غحیح است : جَاة 

ّبی تضبهٌی چٌذ ًفش است؟   حذالل تؼذاد ضشیه ثشای ضشوت– 3

ٞیچ وساْ  (  ز                  دٙح ٘فط    (   ج           زٚ ٘فط        ( ة                  ؾٝ ٘فط          (اِف
. غحیح است  (ة)گضیٌِ : جَاة 

: هسئَلیت ضشوب دس ضشوت تضبهٌی ًسجت ثِ ثستبًىبساى-  4

٘بٔحسٚز اؾز  (   ة          ٔحسٚز ثٝ ؾٟٓ اِكطوٝ  آٟ٘بؾز              (اِف

ٞیچ وساْ  (   ز                ٔحسٚز ثٝ ؾطٔبیٝ قطوز اؾز                (ج

غحیح است   (ة)گضیٌِ : جَاة 
گشدد؟  ّبی صیش ثستبًىبس هی یه اص حسبة  چٌبًچِ سْن الطشوِ ضشوب ثِ غَست ًمذی یب غیشًمذی تبهیي ضَد وذام– 5

حؿبة ثطزاقز ٞط یه اظ قطوب  (ة                        (              ثب٘ه) حؿبة نٙسٚق (اِف

حؿبة حك اِعحٕٝ ٞطیه اظ قطوب ( ز                    حؿبة ؾطٔبیٝ ٞط یه اظ قطوب           (ج

 .غحیح است  (ج)گضیٌِ : جَاة 

 توشیي 

 

  وتبة دسسی15ظ 

 ٔیّیٖٛ ضیبَ ٘مسی ٚ اضایٝ آٚضزٜ ٞبی غیط٘مسی ثٝ قطح ظیط زض حبَ سكىیُ قطوز 3 ٔیّیٖٛ ٚ 1اِٟبٔی ٚ ثٟٕٙی ثٝ سطسیت ثب دطزاذز -1

 ٔغّٛة اؾز ثجز ضٚیسازٞبی حؿبثساضی ٔطثٛط . سضبٔٙی ثٟٕٙی ٚ قطوبء ٞؿشٙس

         اِٟبٔی                          ثٟٕٙی              قطح آٚضزٜ غیط ٘مسی 

 200,000              100,000ظٔیٗ                                            

  150,000              400,000اثبثٝ ازاضی                                   

  500,000---                      ٚؾبیُ ٘مّیٝ                                 

..................................................................................................................... 
 جوغ الْبهی ثْوٌی ضشح آٍسدُ

 ثب٘ه

 ظٔیٗ

 اثبثٝ ازاضی

 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 ؾطٔبیٝ

3,000,000 

100,000 

400,000 

----- 

3,500,000 

1,000,000 

200,000 

150,000 

500,000 

1,850,000 

4,000,000 

300,000                 

550,000  

500,000 

5,350,000 
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 ثب٘ه

 ظٔیٗ

 اثبثٝ ازاضی

 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 ؾطٔبیٝ اِٟبٔی

 ؾطٔبیٝ ثٟٕٙی

4,000,000 

300,000 

550,000 

500,000 

 

 

 

 

1,850,000 

3,500,000 

 ثبثز آٚضزٜ ٞبی ٘مسی ٚ غیط٘مسی قطوبء ثٝ فٙٛاٖ ؾطٔبیٝ 

فّٛی ٚ ٘بزضی، ٞطوساْ زاضای یه زفشط ذسٔبر ضایب٘ٝ ای ٞؿشٙس، آٟ٘ب سٛافك وطز٘س، قطوشی سضبٔٙی سكىیُ زٞٙس، - 2

 :سطاظ٘بٔٝ زفبسطآٟ٘ب لجُ اظ سكىیُ قطوز ثٝ قطح ظیط اؾز
 ًبدسی ػلَی ضشح

 ٔٛخٛزی ٘مسی

 ٔٛخٛزی وبلا

 اثبثٝ ازاضی

1,000,000 

2,500,000 

3,800,000 

2,000,000  

3,000,000 

4,000,000 

 

 .ٔغّٛة اؾز ثجز ضٚیسازٞبی حؿبثساضی ٔطثٛط زضزفشط ضٚظ٘بٔٝ قطوز
 جوغ ًبدسی ػلَی ضشح

 ٔٛخٛزی ٘مسی

 ٔٛخٛزی وبلا

 اثبثٝ ازاضی

1,000,000 

2,500,000 

3,800,000 

2,000,000 

3,000,000 

4,000,000 

3,000,000 

5,500,000 

7,800,000 

 16,300,000 9,000,000 7,300,000 ؾطٔبیٝ 

 ثجت 

  ثب٘ه

  ٔٛخٛزی وبلا

   اثبثٝ ازاضی

                    ؾطٔبیٝ فّٛی

                   ؾطٔبیٝ ٘بزضی
 ثبثز آٚضزٜ ٞبی ٘مسی ٚ غیط ٘مسی قطوبء ثٝ فٙٛاٖ ؾطٔبیٝ 

3,000,000 

5,500,000 

7,800,000 

 

 

 

 

7,300,000 
9,000,000 

 

 

ؾٟٓ اِكطوٝ آٟ٘ب .  قطوز سضبٔٙی ٔدیسی ٚ قطوبء ضا سبؾیؽ وطزٜ ا٘س13/**15/4ثٟبزضی، ٔدیسی ٚ فطظازی زض - 3

 : ثٝ سطسیت فجبضر اظ
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 ٚ ٔدیسی ٚ فطظازی " ضیبَ ٔی ثبقس وٝ ثٟبزضی ؾٟٓ اِكطوٝ ذٛز ضا ٘مسا7,000,000  ، 4,000,000  ، 5,000,000

 .أٛاَ ظیطضا سمٛیٓ وطزٜ ا٘س 

 .ثجز حؿبثساضی ایٗ ضٚازیس ٔبِی : ٔغّٛة اؾز

 

 فطظازی  ٔدیسی  أٛاَ

 ٔٛخٛزی وبلا 

 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 ظٔیٗ 

 اثبثٝ زاضی 

 

1,500,000 

1,000,000 

700,000 

800,000 

2,300,000 

2,000,000 

1,200,000 

1,500,000 

 7,000,000 4,000,000 خٕـ 

 
 خٕـ  ثٟبزضی فطظازی ٔدیسی قطح آٚضزٜ

 ٚخٝ ٘مس

 ٔٛخٛزی وبلا

 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 ظٔیٗ

 اثبثٝ زاضی

---- 

1,500,000 

1,000,000 

700,000 

800,000 

---- 

2,300,000 

2,000,000 

1,200,000 

1,500,000 

5,000,000 

---- 

----- 

---- 

--- 

5,000,000 

3,800,000 

3,000,000 

1,900,000 

2,300,000 

 16,000,000 5,000,000 7,000,000 4,000,000 ؾطٔبیٝ

 ضٚظ٘بٔٝ

 
 ثب٘ه

 ٔٛخٛزی وبلا

 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 اثبثٝ ازاضی

 ؾطٔبیٝ ثٟبزضی 

                                                   ؾطٔبیٝ ٔدیسی

                                                   ؾطٔبیٝ فطظازی

 ثبثز آٚضزٜ ٞبی ٘مسی ٚ غیط ٘مسی قطوبء ثٝ فٙٛاٖ ؾطٔبیٝ

5,000,000 

3,800,000 

1,900,000 

2,300,000 

 

 

 

 

 

5,000,000 

4,000,000 

7,000,000 

 

  

  وتبة دسسی 16هسبیل ظ 
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ؾٟٓ اِكطوٝ آ٘بٖ ثٝ قطح ظیط سبٔیٗ قسٜ .  قطوشی سضبٔٙی سكىیُ زازٜ ا٘س13/**2/3حبٔسی ٚ قٟیسی، زض سبضید - 1

 .ثجز حؿبثساضی ضٚیساز ٔطثٛط زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ قطوز . اؾز، ٔغّٛة اؾز

 خٕـ  قٟیسی حبٔسی قطح آٚضزٜ

 ٔٛخٛزی ٘مس

 ظٔیٗ

 ؾبذشٕبٖ

 ّٔعٚٔبر

 اثبثٝ ازاضی

2,000,000 

2,000,000 

4,000,000 

500,000 

1,500,000 

3,000,000 

1,000,000 

2,500,000 

600,000 

1,400,000 

5,000,000 

3,000,000 

6,500,000 

1,100,000 

2,900,000          

 18,500,000 8,500,000 10,000,000 ؾطٔبیٝ

 

 ثجز ضٚظ٘بٔٝ 

 ثب٘ه

 ظٔیٗ

 ؾبذشٕبٖ

 ّٔعٚٔبر

 اثبثٝ ازاضی

      ؾطٔبیٝ حبٔسی

      ؾطٔبیٝ قٟیسی

5,000,000 

3,000,000 

6,500,000 

1,100,000 

2,900,000          

 

 

 

 

10,000,000 

8,500,000 

 سهٕیٓ ثٝ سكىیُ قطوشی 13/**1/3ضحٕشی ٚ أیطی، زاضای ٔٛؾؿٝ ذسٔبر ٔكبٚضٜ ای ٞؿشٙس وٝ زض سبضید - 2

 :  ثٝ قطح ظیط ثٛزٜ اؾز13/**1/3سضبٔیٙی ٌطفشٝ ا٘س ٚضقیز حؿبة ٞط یه اظ قطوب ، زض سبضید 

 فشصادی هجیذی اهَال سدیف

1 

2 

3 

 ٘مس ٚ ثب٘ه

 ٔبقیٗ آلار

 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

2,000,000 

1,500,000 

.................. 

2,000,000 

...... 

1,800,000 



5 

 

4 

5 

 حؿبة ٞبی زضیبفشٙی

 ؾبذشٕبٖ

................. 

3,800,000 

1,000,000 

1,200,000 

 6,000,000 7,300,000 خٕـ زاضایی

6 

7 

8 

 حؿبثٟبی دطزاذشٙی

 اؾٙبز دطزاذشٙی

 ؾطٔبیٝ

2,800,000 

200,000 

4,300,000 

2,700,000 

1,300,000 

2,000,000 

 6,000,000 7,300,000 خٕـ ثسٞی ٚ ؾطٔبیٝ

 :سٛافمبر قطوب ثطای سكىیُ قطوز فجبضر اظ 

 . ضیبَ اضظیبثی قس5,200,000  ضیبَ ٚ ؾبذشٕبٖ اٚ ٔقبزَ 900,000ٔبقیٗ آلار ٔٛؾؿٝ ضحٕشی، ٔقبزَ - 

 ضیبَ اضظیبثی قس ٚ ثطای حؿبثٟبی 2,500,000ضیبَ ٚ ؾبذشٕبٖ اٚ ، 1,500,000ٚؾبیُ ٘مّیٝ ٔٛؾؿٝ أیطی ،ٔقبزَ -  

 . ضیبَ شذیطٜ زض ٘ؾط ٌطفشٝ قس 200,000زضیبفشٙی ٘یع 

 .ثمیٝ زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞب ٘یع ثٝ اضظـ ٔٙسضج زض زفبسط ثٝ قطوز خسیس ا٘شمبَ یبفز- 

 .ٔغّٛة اؾز ثجز ضٚازیسٞبی فٛق زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ قطوز خسیس اِشبؾیؽ 

 :خٛاة 

 اسلبم جذٍل ثؼذ اص اسصیبثی

 خٕـ أیطی ضحٕشی فٙٛاٖ حؿبة

 4,000,000 2,000,000 2,000,000 ٘مس ٚ ثب٘ه

   900,000 .....   900,000 ٔبقیٗ آلار

 1,500,000 1,500,000 .... ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 1,000,000 1,000,000 .... حؿبثٟبی زضیبفشٙی

 7,700,000 2,500,000 5,200,000 ؾبذشٕبٖ

 5,500,000 2,700,000 2,800,000 حؿبثٟبی دطزاذشٙی

   200,000   200,000 .... ْ. شذیطٜ ْ

 1,500,000 1,300,000   200,000 اؾٙبز دطزاذشٙی

 ------- 2,800,000 5,100,000 ؾطٔبیٝ
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 ثجز ضٚظ٘بٔٝ 

 ثب٘ه

 ٔبقیٗ آلار

 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 حؿبثٟبی زضیبفشٙی

 ؾبذشٕبٖ

4,000,000 

900,000 

1,500,000 

1,000,000 

7,700,000 

 

 

 

 

              حؿبثٟبی دطزاذشٙی

                     شذیطٜ ْ ْ

                 اؾٙبز دطزاذشٙی

                 ؾطٔبیٝ ضحٕشی

                 ؾطٔبیٝ أیطی

 ثبثز ثجز آٚضزٜ ٞبی ٘مسی ٚ غیط٘مسی قطوبء

 

 

 

 

5,500,000 

200,000 

1,500,000 

5,100,000 

2,800,000 

 

ٔحٕسی ٚ خٛازی ، ثطای سبؾیؽ قطوز سضبٔٙی سٛافك وطزٜ ا٘س، عجك قطوز ٘بٔٝ، ٘ؿجز ؾٟٓ اِكطوٝ ٔحٕسی ٚ - 3

 .  ٔی ثبقس5 ٚ 3خٛازی 

 :آٚضزٜ ٞبی قطوب فجبضر اظ 

   خٛازی                    ٔحٕسی                        آٚضزٜ قطوب

 700,000                 1,200,000ٔٛخٛزی ٘مس                   

 800,000                   700,000اثبثٝ ازاضی                        

 500,000                  300,000ٔٛخٛزی ّٔعٚٔبر               

 1,500,000                    500,000ٚؾبیُ ٘مّیٝ                       

 3,500,000                    2,700,000 خٕـ                            

 :چٙب٘چٝ آٚضزٜ غیط٘مسی قطوبء ٔٛضز سٛافك لطاضٌطفشٝ ثبقس، ٔغّٛة اؾز

 .خٛازی چٝ ٔجّغی ضا ثبیس ثذطزاظز سب ٘ؿجز ؾٟٓ اِكطوٝ ٚی عجك قطوز ٘بٔٝ ٌطزز : "اٚلا

 .ثجز ؾطٔبیٝ ٌصاضی اِٚیٝ قطوب زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ قطوز سضبٔٙی : "ثب٘یب

 3+5;8خٕـ ٘ؿجز ٞب 

3

8
3   اظ ؾطٔبیٝ ٔشقّك ثٝ ٔحٕسی اؾز ، آٖ ضا زض ٔقىٛؼ 

8
8  یقٙی 

3
 .:  ضطة ٔی وٙیٓ ٚوُ ؾطٔبیٝ ثسؾز ٔی آیس

8 ; 7,200,000وُ ؾطٔبیٝ    

3
 × 2,700,000 
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  7,200,000- 2,700,000         ; 4,500,000ؾطٔبیٝ خٛازی خٛازی وٝ ثبیس ثبقس              

      4,500,000 – 3,500,000        ;  1,000,000ٔجّغی وٝ ثبیؿشی خٛازی ثذطزاظز                    

 خٕـ  خٛازی ٔحٕسی قطح آٚضزٜ

 ٔٛخٛزی ٘مس

 اثبثٝ ازاضی

 ّٔعٚٔبر

 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

1,200,000 

700,000 

300,000 

500,000 

1,000,000 + 700,000 

800,000 

500,000 

1,500,000 

2,900,000 

1,500,000 

800,000 

2,000,000 

 7,200,000 4,500,000 2,700,000 ؾطٔبیٝ

 ثجز ضٚظ٘بٔٝ 

 ثب٘ه

 اثبثٝ ازاضی

 ّٔعٚٔبر

 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

                             ؾطٔبیٝ ٔحٕسی

                             ؾطٔبیٝ خٛازی

 ثجز ؾطٔبیٝ ٌصاضی اِٚیٝ قطوبء

2,900,000 

1,500,000 

800,000 

2,000,000 

 

 

 

 

2,700,000 

4,500,000   

 سهٕیٓ ٌطفشٙس قطوشی سضبٔٙی سكىیُ زٞٙس ٚ لطاض قس زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞبی ٞط 13/**1/2اؾسی ٚ ذؿطٚی، زض - 4

 . یه اظ آ٘بٖ زض سبضید ٔصوٛض وٝ ثٝ قطح ظیط ثٛزٜ اؾز ثٝ قطوز خسیس ا٘شمبَ یبثس

 .ٔغّٛة اؾز ثجز حؿبثساضی ایٗ ضٚازیس ٚ سقییٗ ٔب٘سٜ ؾطٔبیٝ ٞط یه اظ قطوب

 ذؿطٚی    اؾسی آٚضزٜ قطوب

 ٔٛخٛزی ٘مس

 ظٔیٗ

 اثبثٝ ازاضی

 ّٔعٚٔبر

 حؿبثٟبی دطزاذشٙی

 اؾٙبز دطزاذشٙی    

2,000,000 

1,700,000 

250,000 

450,000 

1,200,000 

400,000 

3,000,000 

2,200,000 

400,000 

200,000 

1,500,000 

200,000 

 7,500,000                  6,000,000 خٕـ                                    
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  :خٛاة 
 خٕـ     ذؿطٚی اؾسی قطح آٚضزٜ

 ٔٛخٛزی ٘مس

 ظٔیٗ

 اثبثٝ ازاضی

 ّٔعٚٔبر

2,000,000 

1,700,000 

250,000 

450,000 

3,000,000 

2,200,000 

400,000 

200,000 

5,000,000 

3,900,000 

650,000 

650,000 

      5,800,000 4,400,000 خٕـ زاضایی ٞب

 حؿبثٟبی دطزاذشٙی

 اؾٙبز دطزاذشٙی

 ؾطٔبیٝ

1,200,000 

400,000 

2,800,000 

1,500,000 

200,000 

4,100,000 

2,700,000 

600,000 

6,900,000 

 10,200,000 5,800,000 4,400,000 خٕـ ثسٞی ؾطٔبیٝ

 

  4,400,000 – ( 1,200,000 + 400,000 ; ) 2,800,000ؾطٔبیٝ اؾسی                      

  5,800,000 – ( 1,500,000 + 200,000 ; )4,100,000ؾطٔبیٝ ذؿطٚی                  

 

 ثب٘ه

 ظٔیٗ

 اثبثٝ ازاضی

 ّٔعٚٔبر

               حؿبثٟبی دطزاذشٙی

               اؾٙبز دطزاذشٙی

               ؾطٔبیٝ اؾسی

             ؾطٔبیٝ ذؿطٚی

 ثبثز ثجز ثطآٚضزٜ ٞبی ٘مسی ٚ غیط ٘مسی قطوبء 

5,000,000 

3,900,000 

650,000 

650,000 

 

 

 

 

 

2,700,000 

600,000 

2,800,000  

4,100,000 

 دؽ اظ عی ٔطاحُ لب٘ٛ٘ی ثب آٚضزٜ ٞبی ظیط ، قطوز سضبٔٙی حؿیٙی ٚ قطوبء ضا سكىیُ زازٜ 13/**1/6حؿیٙی ٚ اضغً٘ ، زض سبضید - 5

 .ا٘س

 ظٔیٗ ٔبقیٗ ٚخٜٛ ٘مس ٘بْ قطیه

 آلبی حؿیٙی

 آلبی اضغً٘

500,000 

800,000 

1,400,000 

900,000 

540,000 

380,000 
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 .ٔغّٛة اؾز ثجز ضٚازیس سكىیُ قطوز 

 : خٛاة 

 
 خٕـ  اضغً٘ حؿیٙی قطح آٚضزٜ

 ٚخٜٛ ٘مس

 ٔبقیٗ

 ظٔیٗ

500,000 

1,400,000 

540,000 

800,000 

900,000 

380,000 

1,300,000 

2,300,000 

920,000 

 4,520,000 2,080,000 2,440,000 ؾطٔبیٝ

 ثجز ضٚظ٘بٔٝ 

 ثب٘ه

 ٔبقیٗ

 ظٔیٗ

                  ؾطٔبیٝ حؿیٙی

                  ؾطٔبیٝ اضغً٘

 ثبثز آٚضزٜ ٞبی ٘مسی ٚ غیط ٘مسی قطوبء

1,300,000 

2,300,000 

920,000 

 

 

 

 

2,440,000 

2,080,000 

 

 سهٕیٓ ٌطفشٙس ثب سطویت زٚ 13/**1/3ؾقیسی ٚ خلاِی وٝ ٞط وساْ ٔبِه یه فطٚقٍبٜ ٞؿشٙس، ثطای سٛؾقٝ فقبِیز ذٛز زض سبضید - 6

 .فطٚقٍبٜ، قطوشی سضبٔٙی سكىیُ زٞٙس

 :زض ایٗ سبضید سطاظ٘بٔٝ زٚ فطٚقٍبٜ ثٝ قطح ظیط ثٛز

 فطٚقٍبٜ ؾقیسی

 سطاظ٘بٔٝ

 13/**1/3ثٝ سبضید 

 ٘مس

 ٔٛخٛزی وبلا

 حؿبثٟبی زضیبفشٙی

 ؾبذشٕبٖ

900,000 

1,500,000 

600,000 

4,000,000         

 حؿبثٟبی دطزاذشٙی

 ؾطٔبیٝ

 

 

2,000,000 

5,000,000 

 

 7,000,000 خٕـ 7,000,000 خٕـ

 
 فطٚقٍبٜ خلاِی

 سطاظ٘بٔٝ

 13/**1/3ثٝ سبضید 
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 ٘مس

 ٔٛخٛزی وبلا

 حؿبثٟبی زضیبفشٙی

 ؾبذشٕبٖ

400,000 

600,000 

900,000                    

2,100,000       

 حؿبثٟبی دطزاذشٙی

 ؾطٔبیٝ

 

 

1,700,000 

2,300,000 

 

 4,000,000 خٕـ 4,000,000 خٕـ

 
 :زض ٔٛضز زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞبی زٚ فطٚقٍبٜ سٛافك ٞبیی ثٝ قطح ظیط ثٝ فُٕ آٔس 

 ضیبَ اضظیبثی ٌطزیس ٚ حؿبة ٞبی زضیبفشٙی ثٝ 4,000,000  ضیبَ ثٛزٜ ٚ ؾبذشٕبٖ آٖ 2,000,000ٔٛخٛزی وبلای فطٚقٍبٜ ؾقیسی  - 1

 .  ضیبَ ٔٛضز سٛافك لطاض ٌطفز500,000ٔجّغ 

ٞٓ چٙیٗ .  ضیبَ ٔٛضز سٛافك لطاض ٌطفز 800,000 ضیبَ ٚ حؿبة ٞبی زضیبفشٙی ثٝ ٔجّغ 1,450,000ؾبذشٕبٖ فطٚقٍبٜ خلاِی ثٝ ٔجّغ - 2

 .ٔٛخٛزی وبلای ایٗ فطٚقٍبٜ فبلس اضظـ سّمی لطاض ٌطفز 

 .ٔغّٛة اؾز ثجز ٞبی لاظْ ثطای سكىیُ قطوز 

 خٕـ خلاِی ؾقیسی قطح آٚضزٜ

 ٘مس

 ٔٛخٛزی وبلا

 حؿبثٟبی زضیبفشٙی

 ؾبذشٕبٖ

900,000 

2,000,000 

600,000 

4,800,00 

400,000 

..... 

900,000 

1,450,000 

1,300,000 

2,000,000 

1,500,000 

6,250,000 

  2,750,000 8,300,000 خٕـ زاضایی ٞب

 ْ.شذیطٜ ْ

 حؿبثٟبی دطزاذشٙی

 ؾطٔبیٝ

100,000 

2,000,000 

6,200,000 

100,000 

1,700,000 

950,000 

200,000 

3,700,000 

.... 

  2,750,000 8,300,000 خٕـ ثسٞی ٚ ؾطٔبیٝ

 ٘ز 

 ثب٘ه

 ٔٛخٛزی وبلا

 حؿبثٟبی زضیبفشٙی

 ؾبذشٕبٖ

1,300,000 

2,000,000 

1,500,000 

6,250,000 
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ٚ .ْ.                             شذیطٜ ْ

                             حؿبثٟبی دطزاذشٙی

                              ؾطٔبیٝ ؾقیسی

                              ؾطٔبیٝ خلاِی

 ثبثز ثجز آٚضزٜ ٞبی ٘مسی ٚ غیط٘مسی قطوبء

 

 

 

200,000 

3,700,000 

6,200,000 

950,000 

  

 

  8,300,000(- 100,000 +2,000,000  ; )6,200,000   ؾطٔبیٝ ؾقیسی       

  2,750,000(- 100,000 +1,700,000     ; )950,000          ؾطٔبیٝ خلاِی   

 

  وتبة دسسی26 گضیٌِ ای غفحِ 4پشسص ّبی 

 : چٙب٘چٝ زض یه قطوز سضبٔٙی ، ؾٛز سضٕیٗ قسٜ ای ثٝ ؾٟٓ اِكطوٝ قطوب سقّك ٌیطز- 1

 . سقّك ؾٛز سضٕیٗ قسٜ ٕٞطاٜ ثب ثطزاقز قطوب ا٘دبْ ٔی ٌیطز (اِف 

 .ؾٛز سضٕیٗ قسٜ، لجُ اظ سمؿیٓ ؾٛز ٔحبؾجٝ ٚ ثٝ حؿبة خبضی قطوب سرهیم ٔی یبثس (ة

 .ؾٛز سضٕیٗ قسٜ، دؽ اظ سمؿیٓ ؾٛز، ٔحبؾجٝ ٚ ثٝ حؿبة خبضی قطوب سرهیم ٔی یبثس (ج 

 ٞیچ وساْ  (ز

 (.ٌعیٙٝ ة نحیح اؾز : خٛاة  )

 وساْ ٌعیٙٝ زض ٔٛضز زاضایی ٞبی قطوز سضبٔٙی نحیح اؾز ؟- 2

 .زاضایی قطوز ، زاضایی ٞبی قطوب ٔحؿٛة ٔی قٛز  (اِف 

 .زاضایی ٞبی قطوز ، زاضایی ٞبی ٔكشطن قطوب ٔحؿٛة ٔی قٛز  (ة

 .زاضایی ٞبی قطوز ، زاضایی ٞبی ٔكشطن قطوب ٔقبزَ حك اِؿٟٓ آ٘بٖ اؾز (ج

 ٞیچ وساْ (ز

 (ٌعیٙٝ ة زضؾز اؾز : خٛاة )

 :دس یه ضشوت تضبهٌی تمسین سَد ثش اسبس وذام یه اص هَاسد صیش غَست هی گیشد - 3

 ٞیچ وساْ اظ ٔٛاضز فٛق ( ثٝ ٘ؿجز ٔؿبٚی      ز ( ٘ؿجز ؾطٔبیٝ آ٘بٖ     ج ( سٛافمی     ة (اِف 

 (.ٌعیٙٝ اِف نحیح اؾز : خٛاة )

 ثشای اًتمبل سَد ثِ حسبة ضشوب دس ضشوت تضبهٌی ، چِ ثجتی اًجبم هی ضَد ؟- 4
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 (ثؿشب٘ىبض )حؿبة سمؿیٓ ؾٛز ٚ ظیبٖ (  -   ثسٞىبض )ذلانٝ حؿبة ؾٛز ٚ ظیبٖ (اِف 

 (ثؿشب٘ىبض ) حؿبة ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ –( ثسٞىبض )حؿبة سمؿیٓ ؾٛز ٚ ظیبٖ  (ة

 (ثؿشب٘ىبض )خبضی قطوب ( ثسٞىبض )حؿبة سمؿیٓ ؾٛز ٚ ظیبٖ  (ج 

 (ثؿشب٘ىبض ) حؿبة سمؿیٓ ؾٛز ٚ ظیبٖ –( ثسٞىبض )خبضی قطوب  (ز

 (.ٌعیٙٝ ج زضؾز اؾز : خٛاة  )
 وذام گضیٌِ دسست است؟- 5

 .زض قطوز سضبٔٙی، زض ٕٞٝ حبلار سمؿیٓ ؾٛز ٚ ظیبٖ ٔدبظ اؾز  (اِف 

زض قطوز سضبٔٙی چٙب٘چٝ ثط اثط ظیبٖ ٞب ٚاضزٜ ، ؾٟٓ اِكطوٝ قطوب وٓ قسٜ ثبقس ، سب ظٔبٖ سبیسیٝ ایٗ وٕجٛز ،    (ة

 .سمؿیٓ ؾٛز ٔدبظ ٘یؿز 

 .سمؿیٓ ؾٛز ٚ ظیبٖ ضثغی ثٝ ضطض ٞبی ٚاضزٜ لجّی ٘ساضز  (ج 

 .ٞیچ وساْ اظ ٔٛاضز فٛق  (ز 

 (.ٌعیٙٝ ة زضؾز اؾشز: خٛاة )
 :اگش دس ضشوت ًبهِ یه یه ضشوت تضبهٌی ، حك الضحوِ ای ثشای خذهبت ثشخی اص ضشوب دس ًظش گشفتِ ضَد - 6

 .سرهیم حك اِعحٕٝ ٞط یه اظ قطوب لجُ اظ سمؿیٓ ؾٛز نٛضر ٔی ٌیطز (اِف 

 .سرهیم حك اِعحٕٝ قطوب دؽ اظ سمؿیٓ ؾٛز ا٘دبْ ٔی قٛز   (ة

 .سرهیم حك اِعحٕٝ قطوب دؽ اظ وؿط ثطزاقز ذٛاٞس ثٛز (ج

 ٞیچ وساْ  (ز

 (.اِف زضؾز اؾز : خٛاة )

 

 

 

 

 

  وتبة دسسی27توشیي ظ 

عجك سٛافك ٘بٔٝ قطوب ٔمطض ٌطزیسٜ اؾز ثب سٛخٝ ثٝ قبغُ ثٛزٖ آلبی . ذبزْ ٚ فّٛی: قطوبی قطوز ٘ؿجی ضؾِٛی ٚ قطوب، فجبضر اظ- 1

  ضیبَ ثٝ فٙٛاٖ دبزاـ ٔسیطیز ثٝ آ٘بٖ سقّك ٔی ٌیطز ٚ ثبلیٕب٘سٜ ؾٛز ثٝ 2,500,000  ٚ 1,000,000ضؾِٛی ٚ ذب٘ٓ ذبزْ ، ثٝ سطسیت ٔجبِغ 

 .  ضیبَ ثبقس95,000,000زض نٛضسی وٝ ؾٛز لبثُ سمؿیٓ قطوز .  ثیٗ وّیٝ قطوب سمؿیٓ ٔی ٌطزز2ٚ3ٚ 1٘ؿجز 

 . ٔغّٛة اؾز ٔحبؾجٝ ؾٟٓ ؾٛز ٞط یه اظ قطوب 

 .ثبفشؼ ایي وِ پبداش تؼلك گشفتِ ثشای ّش سبل ثبضذ: جَاة 
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   95,000,000( -  2,500,000 + 1,000,000 ; )91,500,000:  ؾٛز لبثُ سمؿیٓ 

 91,500,000 ÷ 6 ; 15,250,000         ؾٛز ٞط ؾٟٓ    1+2+3; 6خٕـ ٘ؿجز ٞب    

      15,250,000 ×  1  ; 15,250,000ؾٟٓ ؾٛز ضؾِٛی        

 15,250,000  × 2   ;  30,500,000ؾٟٓ ؾٛز ذبزٔی       

 15,250,000  × 3   ; 45,750,000ؾٟٓ ؾٛز فّٛی         

 خٕـ  فّٛی  ذبزْ ضؾِٛی  قطح فّٕیبر 

 ؾٛز فّٕىطز ؾبَ 

 وؿط ٔی قٛز دبزاـ قطوبء 

-- 

1,000,000 

-- 

2,500,000 

 

-- 

95,000,000 

(3,500,000) 

 ؾٛز لبثُ سمؿیٓ 

1ثٝ ٘ؿجز ٞبی )ؾٟٓ ؾٛز ٞط یه قطوبء

6
 ٚ 2

6
 ٚ  3

6
)  

-- 

15,250,000 

-- 

30,500,000 

-- 

45,750,000 

91,500,000 

(91,500,000) 

 0 45,750,000 33,000,000 16,250,000 خٕـ ؾٟٓ ؾٛز ٞط قطیه

 

 زضنس ؾطٔبیٝ ٞط یه اظ قطوب ثٝ 10زض قطوز ثب ٔؿئِٛیز ٔحسٚز ٔمطض ٌطزیس، وٝ اظ ؾٛز لبثُ سمؿیٓ ، ٔقبزَ - 2

1فٙٛاٖ ؾٛز ؾطٔبیٝ زض ٘ؾط ٌطفشٝ قٛز ٚ ثبلی ٔب٘سٜ ؾٛز ٚ ظیبٖ ثٝ ٘ؿجز  

3
 ٚ 2

3
ضٚظثٟب٘ی ٚ ذؿطٚی )  ثیٗ قطوب قطوز 

 ضیبَ ثبقس ٚ ؾطٔبیٝ ضٚظثٟب٘ی 3,000,000  قطوز، ٔقبزَ 13**زض نٛضسی وٝ ؾٛز لبثُ سمؿیٓ ؾبَ . سمؿیٓ قٛز (

 . ضیبَ ثبقس1,700,000ؾطٔبیٝ ذؿطٚی 1,500,000

 .ٔغّٛة اؾز ٔحبؾجٝ ؾٟٓ ؾٛز ٞط یه اظ قطوب 
 غَست ٍضؼیت تمسین سَد ٍصیبى

 جوغ  خسشٍی  سٍصثْبًی  ضشح ػولیبت 

 ؾٛز فّٕىطز ؾبَ 

 وؿط ٔی قٛز ؾٛز ؾطٔبیٝ قطوبء 

-- 

150,000 

-- 

170,000 

3,000,000 

(320,000) 

 ؾٛز لبثُ سمؿیٓ 

1ثٝ ٘ؿجز ٞبی )ؾٟٓ ؾٛز ٞط یه قطوبء

3
 ٚ 2

3
)   

-- 

893,333 

-- 

1,786,667 

2,680,000 

(2,640,000) 

 0 1,956,667 1,043,333 وُ ؾٟٓ ٞط قطیه اظ ؾٛز 

 

  1,500,000 % × 10 ; 150,000ؾٛز ؾطٔبیٝ ضٚظثٟب٘ی   

 000/700/1% * 10 ; 000/170    1,700,000 % × 10 ; 170,000ؾٛز ؾطٔبیٝ ذؿطٚی   

  3,000,000( -  150,000 + 170,000 ; )2,680,000ؾٛز لبثُ سمؿیٓ  

1  ; 893,333ؾٟٓ اظ ثمیٝ ؾٛز ضٚظثٟب٘ی   

3
 × 2,680,000 

2 ; 1,786,667ؾٟٓ اظ ثمیٝ ؾٛز ذؿطٚی   

3
 × 2,680,000 
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 3,000,000ؾطٔبیٝ ٞط یه اظ آٖ ٞب ثٝ سطسیت . فب٘ی، أیطی ٚ فطظازی ، قطوبی قطوز سضبٔٙی فب٘ی ٚ قطوب ٞؿشٙس - 3

عجك سٛافك قطوب ٚ ثب سٛخٝ ثٝ فقبِیز ٞبی فب٘ی ٚ فطظازی ، لطاض قسٜ اؾز .  ضیبَ ٔی ثبقس 9,000,000  ٚ 6,000,000ٚ 

 ضیبَ دبزاـ ؾبلا٘ٝ ثطای آٟ٘ب ٔٙؾٛض ٌطزز ٚ ؾذؽ ٘ؿجز ؾٛز ثٝ ؾطٔبیٝ ٞط 2,000,000  ٚ  1,500,000ثٝ سطسیت ٔجّغ 

 .ؾبِیب٘ٝ زض ٘ؾط ٌطفشٝ قٛز  % 9یه اظ قطوب ٔقبزَ 

1آٖ ٌبٜ ثبلی ٔب٘سٜ ثٝ ٘ؿجز 

6
 ٚ 4

6
 ٚ  1

6
 .  ثیٗ آٟ٘ب سمؿیٓ ٔی ٌطزز

 . ثب ٔفطٚضبر ظیط ٚ ثجز ضٚازیس حؿبثساضی ٔطثٛط13**ٔغّٛة اؾز ؾٟٓ ؾٛز ٞط یه اظ قطوب زض ؾبَ 

 . ضیبَ ثبقس 000/500/8 ٔقبزَ 13** ؾٛز فّٕىطز ؾبَ –اِف 

 .   ضیبَ ثبقس000/5 /000ظیبٖ فّٕىطز ؾبَ فٛق ٔقبزَ   - ة

 

 (اِف : خٛاة 
  8,500,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                           

 8,500,000                                   سمؿیٓ ؾٛز                          

 ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز

  3,500,000سمؿیٓ ؾٛز                            

 1,500,000                         خبضی فب٘ی                          

 2,000,000                        خبضی فطظازی                      

 ثجز دبزاـ ؾبلا٘ٝ قطوبء

 1,620,000سمؿیٓ ؾٛز                          

 270,000       خبضی فب٘ی                                

 540,000      خبضی أیطی                               

 810,000      خبضی فطظازی                            

 3,380,000سمؿیٓ ؾٛز                   

        563,333     خبضی  فب٘ی                        

 563,333     خبضی  أیطی                      

     2,253,334     خبضی فطظازی               

 

 000/500/8 – ( 000/500/1 + 000/000/2 ; )000/000/5ثبلیٕب٘سٜ ؾٛز دؽ اظ وؿط دبزاـ  

 000/000/3% × 9; 270,000                  ؾٛز ؾطٔبیٝ فب٘ی   

 000/000/6 % × 9; 540,000                  ؾٛز ؾطٔبیٝ أیطی  

 000/000/9% × 9; 810,000                  ؾٛز ؾطٔبیٝ فطظازی   

 5,000,000 –( 270,000  +540,000 +810,000; )3,380,000ؾٛز لبثُ سمؿیٓ 

1  ; 333/563                  ؾٟٓ ؾٛز فب٘ی          

6
  × 3,380,000 

1 ; 333/563                   ؾٟٓ ؾٛز فطظازی     

6
 × 3,380,000 

4 ; 334/253/2                    ؾٟٓ ؾٛز أیطی      

6
 × 3,380,000 
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 غَست ٍضؼیت تمسین سَد ٍصیبى

 خٕـ  فطظازی   أیطی  فب٘ی   قطح فّٕیبر 

 ؾٛز فّٕىطز ؾبَ 

 دبزاـ قطوبء : وؿط ٔی قٛز

 ؾبلا٘ٝ % 9                      ؾٛز ؾطٔبیٝ قطوب 

-- 

1,500,000 

270,000 

-- 

-- 

540,000 

-- 

2,000,000 

810,000 

8,500,000 

(3,500,000) 

(1,620,000) 
 ؾٛز لبثُ سمؿیٓ 

ثٝ ٘ؿجز ٞبی )ؾٟٓ ؾٛز ٞط یه قطوبء
1

6
 ٚ 4

6
 ٚ  1

6
 

)  

-- 

563,333 

-- 

2,253,334 

-- 

563,333 

3,380,000 

(3,380,000) 

 0 3,373,333 2,793,334 2,333,333 خٕـ ؾٟٓ ؾٛز ٞط قطیه

 :ثب سٛخٝ ثٝ سمطیت زض ٔحبؾجبر ثٟشط اؾز ٘فط ؾْٛ ضا اظ عطیك ٟٔٙب وطزٖ ثٝ زؾز آٚضیٓ 

  3,380,000 –( 563,333+ 563,333; )2,253,334ؾٟٓ ؾٛز أیطی 

 .دس حبلت صیبى پبداش ثِ ضشوب تؼلك ًوی گیشد (ة)

 غَست ٍضؼیت تمسین سَد ٍصیبى

 خٕـ  فطظازی   أیطی  فب٘ی   قطح فّٕیبر 

 ظیبٖ فّٕىطز ؾبَ 

 ؾبلا٘ٝ % 9ؾٛز ؾطٔبیٝ قطوب : اضبفٝ ٔی قٛز

-- 

270,000 

-- 

540,000 

-- 

810,000 

(5,000,000) 

( 1,620,000) 
 خٕـ  یب ظیبٖ لبثُ سمؿیٓ 

ثٝ ٘ؿجز ٞبی )ؾٟٓ ظیبٖ ٞط یه قطوبء
1

6
 ٚ 4

6
 ٚ  1

6
 

)  

-- 

(1,103,333) 

-- 

(4,413,334) 

-- 

(1,103,333) 

(6,620,000) 

6,620,000 

 0 (293,333) (3,873,334) (833,333) خٕـ ؾٟٓ ظیبٖ ٞط قطیه

 

 270,000  +540,000 +810,000 ; 1 1,620,000ٔدٕٛؿ ؾٛز ؾطٔبیٝ                                            

  5,000,000 + 1,620,000 ; 6,620,000ظیب٘ی وٝ قطوز زض ایٗ زٚضٜ ٔشحُٕ قسٜ اؾز    

 5,000,000سمؿیٓ ؾٛز                              

 5,000,000             ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                       

 ا٘شمبَ ظیبٖ ثٝ سمؿیٓ ؾٛز 

 1,620,000سمؿیٓ ؾٛز                        

 270,000خبضی فب٘ی                                 

 540,000خبضی أیطی                                

                      810,000خبضی فطظازی                             

 ثجز ؾٛز ؾطٔبیٝ قطوبء
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 :    زض حبِز ظیبٖ دبزاـ ثٝ قطوب سقّك ٕ٘ی ٌیطز

   5,000,000 + 1,620,000 ; 6,620,000ظیبٖ ا٘جبقشٝ  

 1,103,333خبضی فب٘ی                                 

 4,413,333خبضی أیطی                                

                  1,103,333خبضی فطظازی                             

 6,620,000                سمؿیٓ ؾٛز                                             

 سمؿیٓ ظیبٖ ثیٗ قطوب ٚ سقییٗ ؾٟٓ ٞطوساْ

  ضیبَ اظ ثبثز ظیبٖ ا٘جبقشٝ دٛقف زازٜ قٛز ٚ اٌط 6,620,000زض ؾبَ ثقس اثشسا زض نٛضر ٚخٛز ؾٛز ثبیؿشی  

 .ٚخٟی ثبلی ٔب٘س ثیٗ قطوب سمؿیٓ قٛز

ؾٟٓ ٞط یه اظ آ٘بٖ ثٝ سطسیت .  قطوشی سضبٔٙی سكىیُ زازٜ ا٘س13/**1/2ذب٘ٓ ٞب ؾٛٞب٘ی ٚ حؿیٙی زض سبضید -  4

 ضیبَ ٚ 1,400,000 ٔقبزَ 13**زض نٛضسی وٝ ؾٛز ذبِم ؾبَ .  ضیبَ ٔی ثبقس 2,000,000  ٚ 5,000,000ٔقبزَ 

 : ثبقس ٔغّٛة اؾز2 ٚ 3٘ؿجز ؾٛز ٚ ظیبٖ قطوب عجك قطوز ٘بٔٝ 

  ٔحبؾجٝ ؾٛز ٞط یه اظ قطوب "اٚلا

 . ثجز حؿبثساضی ؾٛز ٚ ظیبٖ ٚ ا٘شمبَ آٖ ثٝ حؿبة قطوز "ثب٘یب

 :خٛاة 

  

چٖٛ زض قطوز ٘بٔٝ ٘ؿجز ؾٛز ٚ ظیبٖ ٔكرم قسٜ اؾز ٘یبظی ثٝ 

 .اؾشفبزٜ اظ ؾٟٓ اِكطوٝ ٘یؿز

  3+2; 5خٕـ ٘ؿجز     

3 ; 840,000ؾٟٓ ؾٛز ؾٛٞب٘ی    

5
 × 1,400,000  

2 ;  560,000ؾٟٓ ؾٛز حؿیٙی    

5
 × 1,400,000  

  1,400,000  – 840,000   ; 560,000یب       

 1,400,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ          

 1,400,000       حؿبة سمؿیٓ ؾٛز                             

 . ثبثز ا٘شمبَ ٔب٘سٜ ؾٛز ٚ ظیبٖ ثٝ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز

 1,400,000حؿبة سمؿیٓ ؾٛز               

 840,000               خبضی ؾٛٞب٘ی                              

 560,000              خبضی  حؿیٙی                              

 ثبثز ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ حؿبة خبضی قطوبء 

 

  ضیبَ ٔی 5,000,000  ٚ 3,000,000ؾٟٓ اِكطوٝ ٞط یه ثٝ سطسیت  .  قطوشی سضبٔٙی سكىیُ زازٜ ا٘س 13/**1/2وٕبِی ٚ وطیٕی زض - 5

چٙب٘چٝ ؾٛز ؾبَ .   ضیبَ ثبقس 800,000  ٚ 500,000ثط اؾبؼ قطوز ٘بٔٝ ٔمطض ٌطزیسٜ اؾز حك اِعحٕٝ ٞط یه ؾبلا٘ٝ ٔقبزَ . ثبقس

قطوز ثط اؾبؼ ؾٟٓ اِكطوٝ وٝ آ٘بٖ نٛضر ٌیطز ، ٔغّٛة اؾز  (ظیبٖ  )  ضیبَ ثبقس ٚ سمؿیٓ ؾٛز 9,000,000ٔقبزَ .  قطوز 13**

 .٘حٜٛ سمؿیٓ ؾٛز ثیٗ قطوب ٚ ثجز حؿبثساضی ضٚازیس ٔطثٛعٝ 

 :                خٛاة 
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 غَست ٍضؼیت تمسین سَد ٍصیبى

 خٕـ  وطیٕی  وٕبِی   قطح فّٕیبر 

 ؾٛز فّٕىطز ؾبَ 

 وؿط ٔی قٛز حك اِعحٕٝ ؾبلا٘ٝ قطوبء 

-- 

500,000 

-- 

800,000 

9,000,000 

(1,300,000) 

 ؾٛز لبثُ سمؿیٓ  

8,000,000 ; 5,000,000 + 3,000,000 

3ثٝ ٘ؿجز ٞبی  )ؾٟٓ ؾٛز ٞط یه قطوبء

8
 ٚ 5

8
)  

-- 

 

2,887,500 

-- 

 

4,812,500 

7,700,000 

 

(7,700,000) 

 0 5,612,500 3,387,500 وُ ؾٟٓ ٞط قطیه اظ ؾٛز 

 9,000,000 –( 500,000 + 800,000 ; )7,700,000       ؾٛز لبثُ سمؿیٓ دؽ اظ وؿط حك اِعحٕٝ ٞب         

  3,000,000 + 5,000,000 ; 8,000,000      ٔدٕٛؿ  ؾٟٓ اِكطوٝ ٞب                                                 

3 ; 2,887,500      ؾٟٓ ؾٛز وٕبِی                                                                      

8
× 7,700,000 

5; 4,812,500     یب   7,700,000 –2,887,500; 4,812,500      ؾٟٓ ؾٛزوطیٕی       

8
 ×7,700,000 

                                                                                   

  

 9,000,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                     

 9,000,000             حؿبة سمؿیٓ ؾٛز                         

 .ثبثز ا٘شمبَ ٔب٘سٜ ؾٛز ٚ ظیبٖ ثٝ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز

 1,300,000سمؿیٓ ؾٛز                           

 500,000خبضی وٕبِی                                

 800,000خبضی  وطیٕی                               

 ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ ثبثز حك اِعحٕٝ ؾبلا٘ٝ قطوب 

   900,000ا٘شمبَ ثٝ سمؿیٓ ؾٛز   

             

 9,000,000ٔب٘سٜ     

 
 حؿبة سمؿیٓ ؾٛز

 1,300,000حك اِعحٕٝ ؾبلا٘ٝ 

 7,700,000سمؿیٓ ؾٛز           

            9,000,000 

 

9,000,000 9,000,000 
 

 7,700,000حؿبة سمؿیٓ ؾٛز             

 2,887,500خبضی وٕبِی                                

 4,812,500  خبضی وطیٕی                             

    ثبثز ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ حؿبة خبضی قطوب 

 خبضی وٕبِی

 500,000حك اِعحٕٝ     

  2,887,500ؾٛز            
 

 خبضی وطیٕی

 800,000حك اِعحٕٝ     

 4,812,500ؾٛز            
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  3,000,000ؾٟٓ اِكطوٝ آ٘بٖ ثٝ سطسیت ٔقبزَ .   قطوشی سضبٔٙی سكىیُ زازٜ ا٘س 13/**1/4فعیعی ٚ أیسی ، زض -  6

قطوز ٘بٔٝ قطوز .  ضیبَ ثٛزٜ اؾز15,000,000 ایٗ قطوز ، ٔقبزَ 13**ؾٛز ؾبَ .  ضیبَ ٔی ثبقس 4,500,000ٚ 

 :سمؿیٓ ؾٛز ضا ثٝ قطح ظیط ٔدبظ زا٘ؿشٝ اؾز 

 ثٝ فٙٛاٖ ؾٛز سضٕیٗ قسٜ ٘ؿجز ثٝ ٔب٘سٜ اَٚ زٚضٜ ؾطٔبیٝ قطوبء  % 10 –اِف 

 ضیبَ ثٝ أیسی ثٝ فٙٛاٖ حك اِعحٕٝ 1,500,000  ثٝ فعیعی ٚ 1,000,000سرهیم ٔجّغ - ة

  5 ٚ 3 سمؿیٓ ثبلی ٔب٘سٜ ؾٛز ٚظیبٖ ثٝ ٘ؿجز –ج 

 ٔغّٛة اؾز سمؿیٓ ؾٛز ثیٗ قطوب ٚ ثجز ضٚیساز ٞبی ٔبِی فٛق زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ قطوز 

 :خٛاة 
 غَست ٍضؼیت تمسین سَد ٍصیبى

 خٕـ أیسی فعیعی قطح فّٕیبر 
 ؾٛز فّٕىطز ؾبَ 

 وؿط ٔی قٛز    ؾٛز ؾطٔبیٝ قطوبء

                         حك اِعحٕٝ ؾبلا٘ٝ قطوبء 

-- 

300,000 

1,000,000 

-- 

450,000 

1,500,000 

9,000,000 

(750,000) 

(2,500,000) 

 ؾٛز لبثُ سمؿیٓ  

3ثٝ ٘ؿجز ٞبی  )ؾٟٓ ؾٛز ٞط یه قطوبء

8
 ٚ 5

8
)  

-- 

4,406,250 

-- 

7,343,750 

11,750,000 

(11,750,000) 

 0 9,293,750 5,706,250 وُ ؾٟٓ ٞط قطیه اظ ؾٛز 

 

   3,000,000 % × 10 ; 300,000ؾٛز ؾطٔبیٝ فعیعی   

 4,500,000 %× 10  ; 450,000ؾٛز ؾطٔبیٝ أیسی  

 15,000,000 –( 300,000 + 450,000; )14,250,000ٔب٘سٜ ؾٛز دؽ اظ وؿط ؾٛز ؾطٔبیٝ                         

 14,250,000 –( 1,000,000 + 1,500,000; ) 11,750,000ٔب٘سٜ ؾٛز دؽ اظ وؿط ؾٛز ؾطٔبیٝ ٚ حك اِعحٕٝ    

3  ; 4,406,250ؾٟٓ ؾٛز فعیعی                                                    

8
 ×  11,750,000  

8 ; 5 + 3 

5 ; 7,343,750ؾٟٓ ؾٛز أیسی 

8
 ×11,750,000 

  

  15,000,000 ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ              –

                                                   15,000,000                  حؿبة سمؿیٓ ؾٛز                    

  750,000حؿبة سمؿیٓ ؾٛز 

 300,000  خبضی فعیعی    

          450,000خبضی أیسی        

 ثبثز ٔٙؾٛض ٕ٘ٛزٖ ؾٛز ؾطٔبیٝ ثٝ خبضی قطوبء

  2,500,000ذلانٝ سمؿیٓ ؾٛز     

 1,000,000                خبضی فعیعی                    

 1,500,000                  خبضی أیس                       

 سمؿیٓ ؾٛز

(1)  000/750   000/000/15(   1) 
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 ثبثز ٔٙؾٛض ٕ٘ٛزٖ حك اِعحٕٝ ثٝ خبضی قطوب 

 

(2)  000/500/2 

(3) 000/750/11  000/750/11   (ْ) 

  11,750,000حؿبة سمؿیٓ ؾٛز          

       4,406,250خبضی فعیعی            

         7,343,750خبضی أیسی             

 ثبثز ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ حؿبة خبضی قطوب

 خبضی أیسی
 

 

 

 

000/450(            2) 

000/500/1(         3) 

7,343,750(         4) 

 خبضی فعیعی
 

 

 

 

 

300,000(            2) 

1,000,000  (     3) 

4,406,250(      4) 

 

 
  ، 3,000,000ؾٟٓ اِكطوٝ آ٘بٖ ثٝ سطسیت، ٔقبزَ .   ثبثبیی، حیسضی ٚ حؿٙی، قطوبی قطوز سضبٔٙی حیسضی ٚ قطوب ٞؿشٙس– 7

 :ثٝ اؾشٙبز قطوز ٘بٔٝ، ٘حٜٛ سمؿیٓ ؾٛز زض ایٗ قطوز ثٝ قطح ظیط اؾز .   ضیبَ ٔی ثبقس5,000,000  ، 4,500,000

 ؾٛز سضٕیٗ قسٜ ثٝ ؾٟٓ اِكطوٝ ٞط یه اظ قطوب % 8سرهیم  -

   ضیبَ حك اِعحٕٝ ثٝ ذب٘ٓ ثبثبیی2,000,000سرهیم ٔجّغ  -

3سرهیم ٚ سمؿیٓ ثبلی ٔب٘سٜ ؾٛز ٚ ظیبٖ ثیٗ ثبثبیی،حیسضی ٚ حؿٙی ثٝ ٘ؿجز ٞبی   -

6
، 1

6
، 2

6
  

 :ٔغّٛة اؾز سٙؾیٓ نٛضر ضیع سمؿیٓ ؾٛز ثیٗ قطوب، زض ٞط یه اظ حبِز ٞبی ظیط 

  ضیب12,000,000َؾٛز ٚیػٜ ٔقبزَ :  اِف 

   ضیب9,000,000َظیبٖ ٚیػٜ ٔقبزَ :   ة 

  

                                (اِف :           خٛاة 

  3,000,000% × 8 ; 240,000                                                    ؾٟٓ ؾٛز ؾطٔبیٝ ثبثبیی           

  4,500,000 × 8 ; %360,000                                                    ؾٟٓ ؾٛز ؾطٔبیٝ حیسضی          

  5,000,000 × 8; %400,000                                                    ؾٟٓ ؾٛز ؾطٔبیٝ حؿٙی            

 12,000,000 (- 360,000 + 240,000+ 400,000 ; )11,000,000ٔب٘سٜ ؾٛز دؽ اظوؿط ؾٛز سضٕیٗ قسٜ ؾطٔبیٝ ٞب 

 11,000,000 – 2,000,000  ; 9,000,000ٔب٘سٜ ؾٛز دؽ اظوؿط ؾٛز ؾطٔبیٝ ٞب ٚ حك اِعحٕٝ ثبثبیی   

2;  3,000,000ؾٟٓ ؾٛز ثبثبیی        

6
 × 9,000,000   

1 ;  1,500,000     حیسضی ؾٛز ؾٟٓ

6
 × 9,000,000   

3 ; 4,500,000ؾٟٓ ؾٛز حؿٙی     

6
 × 9,000,000   

 (حبِز اِف  )نٛضر ٚضقیز سمؿیٓ ؾٛز 
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 خٕـ حؿٙی حیسضی ثبثبیی قطح

 ؾٛز فّٕىطز ؾبَ

 ؾٛزسضٕیٗ%8سرهیم : وؿطٔیكٛز

 حك اِعحٕٝ ثبثبیی : وؿطٔیكٛز

-- 

240،000  

2،000،000  

-- 

360،000  

-- 

400،000  

12،000،000 

(1،000،000)  

(2،000،000)  

   9,000,000    ؾٛز لبثُ سمؿیٓ 

 (  9,000,000) 4،500،000  1،500،000 3,000,000 ؾٟٓ ؾٛز : وؿط ٔی قٛز 

 0 4،900،000 1،860،000 5،240،000 وُ ؾٟٓ ؾٛز ٞط قطیه 

  وُ ٚ ضٚظ٘بٔٝ

 12,000,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ             

  12,000,000                حؿبة سمؿیٓ ؾٛز                     

  ثبثز ا٘شمبَ ٔب٘سٜ ؾٛز ٚ ظیبٖ ثٝ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز 

 ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ
 

(1) 12,000,000 12,000,000 (ْ) 
 

 1,000,000ـ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز                2

 240،000                      خبضی ثبثبیی                            

 360،000                     خبضی حیسضی                          

 400,000                     خبضی حؿٙی                            

 ثبثز ٔٙؾٛض وطزٖ ؾٟٓ ؾٛز ؾطٔبیٝ ثٝ حؿبة خبضی قطوبء

 سمؿیٓ ؾٛز

 1   )12,000,000 1،000،000 ؾٛز ؾطٔبیٝ  ( 2)

 2,000,000حك اِعحٕٝ     (3)

   9,000,000ؾٟٓ ؾٛز        (4)

 

12,000,000 12,000,000 
 

 2,000,000حؿبة سمؿیٓ ؾٛز                       

 2,000,000                              خبضی ثبثبیی                   

 ثبثز ٔٙؾٛض ٕ٘ٛزٖ حك اِعحٕٝ ثبثبیی ثٝ حؿبة خبضی اٚ

 خبضی حیسضی

        360،000(        2) 

      1،500،000(     4) 

      1،860،000      (ْ) 

 
 

 9,000,000حؿبة سمؿیٓ ؾٛز    

   3،000،000                          خبضی ثبثبیی        

  1،500،000                         خبضی حیسضی      

  4،500،000                         خبضی حؿٙی       

 ثبثز ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ حؿبة خبضی قطوبء 

 خبضی ثبثبیی

 240،000(            2) 

2,000,000(        3) 

3،000،0000(       4) 

 5,240,000        (ْ) 

 
 

 خبضی حؿٙی

 400،000(   2) 

4،500،000(  4) 

 4،900،000  (ْ) 
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  (ة

 9,000,000ـ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز             1

 9,000,000                    ذلانٝ ؾٛز ٚظیبٖ                   

 ا٘شمبَ ظیبٖ ثٝ سمؿیٓ ؾٛز

 ذلانٝ ؾٛز ٚظیبٖ

(1 )9،000،000 9,000,000  (ْ)  

 

 

 2,000,000ـ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز   2

  2,000,000                                  خبضی ثبثبیی       

 حك اِعحٕٝ  ثبثبیی 

ثٝ قطوب سقّك ٕ٘ی ٌیطز چٖٛ زض ایٙدب حك زاـ زض حبِز ظیبٖ، دب

 .اِعحٕٝ فٙٛاٖ قسٜ اؾز ثجز ٔی وٙیٓ

 1,000,000ـ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز       3

 360،000                                     خبضی ثبثبیی   

 240،000                                    خبضی حیسضی 

 400،000                                    خبضی حؿٙی  

 

 

 سمؿیٓ ؾٛز

9,000,000   

2,000,000 

1,000,000 

 

 12،000،000 ظیبٖ ا٘جبقشٝ  

 

 

 (حبلت ة)صیبى  /غَست ٍضؼیت تمسین سَد

 خٕـ حؿیٙی حیسضی  ثبثبیی قطح 

 ظیبٖ فّٕىطز ؾبَ 

 حك اِعحٕٝ : اضبفٝ ٔی قٛز

 

2,000,000 

 

 

 (9،000،000)  

(2,000,000) 

 خٕـ

 ؾٛز ؾطٔبیٝ : اضبفٝ ٔی قٛز 

 

360،000 

 

240،000 

 

400،000 

(11،000،000)  

(1,000,000)  

 خٕـ

 سمؿیٓ ظیبٖ ثٝ ٘ؿجز 

 

(4,000,000) 

 

(2,000,000) 

 

(6,000,000) 

(12,000,000) 

12,000,000 

   (5،600،000) (1،760،000)  (1،640،000) ؾٟٓ ٟ٘بیی ٞط قطیه

  

 

2 ;  4،000،000                                                           ؾٟٓ ثبثبیی اظ ظیبٖ     

6
  

1 ;  2,000,000                                                           ؾٟٓ حیسضی اظ ظیبٖ  

6
                                 ×12،000،000  

3;   60،000،000                                                            ؾٟٓ حؿیٙی اظ ظیبٖ

6
            

.  ضیبَ قطوز سضبٔٙی اؾسی ٚ قطوبء ضا سكىیُ زازٜ ا٘س700،000 ٞط یه ثب ؾطٔبیٝ ای ٔقبزَ 13/××2/5ـ اؾسی، یبضی ٚ خّیّی ، زض 8

 : عی ؾبَ ٔصوٛض، ثطزاقز قطوب اظ قطوز فجبضر ثٛزٜ اؾز اظ

چٙب٘چٝ ٘ؿجز سمؿیٓ ؾٛز ٚظیبٖ عجك قطوز ٘بٔٝ ثطای ٞط یه اظ .  ضیبَ 120،000 ضیبَ ، ٚ خّیّی 100،000 ضیبَ ، یبضی 200،000اؾسی 

 .  ضیبَ ثٛزٜ ثبقس720،000 ٔقبزَ 13××ثبقس ٚ ؾٛز ذبِم قطوز زض دبیبٖ ؾبَ % 30، ٚ % 30، % 40قطوبء ثٝ سطسیت 

 . ٔغّٛثؿز ثجز ضٚیسازٞبی فٛق زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ ٚ ثؿشٗ حؿبة ذلانٝ ؾٛز ٚظیبٖ 

 .چٖٛ زض قطوز ٘بٔٝ ٘حٜٛ سمؿیٓ ؾٛز ٔكرم قسٜ اؾز ٘یبظی ثٝ ٔجّغ ؾطٔبیٝ ٘ساضیٓ : خٛاة 
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   720,000% × 40 ; 288,000ؾٟٓ ؾٛز اؾسی     

 720,000% × 30 ; 216,000ؾٟٓ ؾٛز یبضی       

 720,000% × 30 ; 216,000ؾٟٓ ؾٛز خّیّی     

  720,000ذلانٝ ؾٛز ٚظیبٖ                      

 720,000               حؿبة سمؿیٓ ؾٛز                         

 ثبثز ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز 

 720,000        حؿبة سمؿیٓ ؾٛز  (1)

  288,000                                  خبضی اؾسی                

 216,000                                      خبضی یبضی            

  216,000                                  خبضی خّیّی             

 ثبثز ا٘شمبَ ؾٟٓ ؾٛزٞط یه اظ قطوب ثٝ خبضی قطوبء 

  200,000خبضی اؾسی                                   

  100,000خبضی یبضی                                    

  120,000خبضی خّیّی                                  

  200,000              حؿبة ثطزاقز اؾسی                               

  100,000             حؿبة ثطزاقز یبضی                                  

 120,000              حؿبة ثطزاقز خّیّی                               

 ثبثز ثؿشٗ ثطزاقز قطوبء ثٝ خبضی آ٘بٖ 

ٍٞٙبْ ثطزاقز قطوبء زض نٛضر ٘مسی ثٛزٖ، ثجز ظیط افٕبَ قسٜ 

 (فمظ خٟز اعلاؿ ثجز ظیط ا٘دبْ قسٜ اؾز: ) اؾز

  200,000حؿبة ثطزاقز اؾسی           

  100,000 حؿبة ثطزاقز یبضی           

 120,000 حؿبة ثطزاقز خّیّی         

  420,000   ثب٘ه                                                       

 

 

 زفبسط وُ 

 خبضی خّیّی حؿبة سمؿیٓ ؾٛز ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ

( 1    )720,000 

 

720،000   (ْ) 

 

(2 )720،000 

 

720،000 ( 1 ) 

 

 120,000 216,000           

  

 خبضی یبضی خبضی اؾسی

(3   )200،000 288،000     ( 1) (3 )100،000 216,000(   2) 

 88,000     ( 3)  116,000 (3) 

1ـ ٟٔسٚی، ا٘ٛضی ٚ ذّیّی ، قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ا٘س وٝ ثٝ ٘ؿجز   9

6
 ، 2

6
 ،  3

6 
ٔب٘سٜ اَٚ زٚضٜ .   زض ؾٛز ٚ ظیبٖ قطوز ٞؿشٙس 

 .ضیبَ ٔی ثبقس   7,500,000ٚ  6,000,000 ٚ   3,000,000ؾطٔبیٝ قطوب ثٝ سطسیت ٔقبزَ  

 ضیبَ 3,000,000ؾطٔبیٝ اَٚ زٚضٜ قطوبء زض ٘ؾط ٌطفشٝ قسٜ ثبقسٚؾٛز ذبِم ٔصوٛض  % 8اٌط زض قطوشٙبٔٝ، ؾٛز سضٕیٗ قسٜ ای ٔقبزَ 

 .ثبقس

 . ٔغّٛثؿز سٟیٝ نٛضر سمؿیٓ ؾٛز ٚثجز ٔطثٛط ثٝ ثؿشٗ ذلانٝ حؿبة ؾٛز ٚظیبٖ 

   3,000,000              ذلانٝ ؾٛز ٚظیبٖ( 1)خٛاة 

      3,000,000                                     سمؿیٓ ؾٛز                                

 .ثبثز ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز 

   3,000,000 % ×8  ;240,000ؾٟٓ ؾٛز ؾطٔبیٝ ی ٟٔسٚی    
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   6,000,000% × 8;   480,000ؾٟٓ ؾٛز ؾطٔبیٝ ا٘ٛضی           

   7,500,000% × 8 ; 600,000ؾٟٓ ؾٛز ؾطٔبیٝ ذّیّی          

   3,000,000 –(  240,000 + 480,000 + 600,000 ;  )1,680,000 ؾٛز لبثُ سمؿیٓ 

1 ;  280,000ؾٟٓ ؾٛز ٟٔسٚی  

6
 × 1,680,000 

2;    560,000ؾٟٓ ؾٛز ا٘ٛضی    

6
  ×  1,680,000 

3;   840,000ؾٟٓ ؾٛز ذّیّی    

6 
 × 1,680,000 

 صیبى/غَست ٍضؼیت تمسین سَد

 جوغ خلیلی اًَسی هْذٍی ضشح

 ؾٛز فّٕىطز

 ؾٛز ؾطٔبیٝ % 8سرهیم : وؿط ٔی قٛز 

 

240,000 

 

480,000 

 

600,000 

3,000,000 

(1,320,000) 

 ؾٛز لبثُ سمؿیٓ 

 سرهیم ؾٟٓ ؾٛز : وؿط ٔی قٛز 

 

280,000 

 

560,000 

 

840,000  

1,680,000  

) 1,680,000( 

 0 1,440,000 1,040,000 520,000 ؾٟٓ ٟ٘بیی ٞط قطیه 

 روزنامه  
 1,320,000ـ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز                 1

 240,000                      خبضی ٟٔسٚی                           

 480,000                      خبضی ا٘ٛضی                             

        600,000                      خبضی ذّیّی                            

 ؾٛز ؾطٔبیٝ ثٝ حؿبة خبضی قطوبء% 8ثبثز سرهیم 

              ذلانٝ ؾٛز ٚظیبٖ 

1    )3,000,000 

 

 3,000,000    (م

 

    1,680,000ـ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز   3

       280,000                                       خبضی ٟٔسٚی   

      560,000                                          خبضی ا٘ٛضی  

     840,000                                            خبضی ذّیّی

 ثبثز ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ حؿبة خبضی قطوبء 

 سمؿیٓ ؾٛز 

2 )1,320,000  

3 )1,680,000  

 

( ْ)        3,000,000 

 

 جبسی خلیلی جبسی هْذٍی جبسی اًَسی

 

 

480,000             2 

560,000             4 

 240,000 

280,000 

 600,000 

840,000 

 1,040,000ْ           520,000ْ             1,440,000ْ     

 

 

 وتبة دسسی 37پشسص ّبی چْبسگضیٌِ ای غفحِ 



24 

 

 
. هی ثبضذ  5,000,000ٍ    3,000,000سشهبیِ آًبى ثِ تشتیت . ـ  اهیشی ٍ حسیٌی ضشوبی ضشوت تضبهٌی اهیشی ٍ ضشوبء ّستٌذ1

 40 سیبل ثِ حسیٌی، هؼبدل 2,000,000سیبل ثِ اهیشی ٍ  1,000,000ضشوب هَافمت وشدُ اًذ وِ خبًن ًَایی ثب پشداخت هجلغ 

 سْن الطشوِ خبًن ًَایی دس چٌیي حبلتی چمذس خَاّذ ثَد؟ . دسغذ سشهبیِ ضشوت سا خشیذاسی ًوبیذ

 ضیبَ 1,500,000(  ضیبَ                    ز900,000( ضیبَ            ج 3,000,000( ضیبَ           ة  3,200,000(اِف

 

آٖ ثطاثط % 40  ضیبَ ٔی ثبقس وٝ 8,000,000  ظیطا ؾطٔبیٝ قطوز خٕقبً . نحیح اؾز ( اِف ) خٛاة ٌعیٙٝ 

 .ذٛاٞس ثٛز ٚ ٚخٜٛ دطزاذشی سٛؾظ ذب٘ٓ ٘ٛایی ثٝ أیطی ٚ حؿیٙی سٛافمی ٔی ثبقس  %8,000,000 × 40 ; 3,200,000

 ٍاسد 1،500،000  دس یه ضشوت تضبهٌی ضشیه ّستٌذ ثب تَافك آًْب خبًن اغفْبًی ثبسداخت 3  ٍ 5ـ وشهی ٍ افطبس، ثِ ًسجت 2 

هبثِ التفبٍت هزوَس ثِ چِ ًسجتی اص سَی وشهی ٍ .  سیبل دس ًظش گشفتِ هی ضَد 2،700،000ضشوت ضذُ اهب سشهبیِ ی اٍ هؼبدل 

 افطبس تبهیي خَاّذ ضذ ؟

     450،000 ٚ وطٔی 750،000افكبض  ( ضیبَ                                         ة450،000 ٚ افكبض 750،000وطٔی  (اِف 

 ٞیچ وساْ  ( ضیبَ                                         ز2،700،000 ٚ افكبض 1،500،000وطٔی  (ج

 :خٛاة ٌعیٙٝ  اِف نحیح اؾز زض ٚالـ ثجز ظیط فُٕ قسٜ اؾز 

  2,700,000 – 1،500،000 ; 1،200،000ٔجّغی وٝ وطٔی ٚ افكبض ثط فٟسٜ ٌطفشٝ ا٘س   

8 ;  750,000ؾٟٓ وطٔی   

5 
5  یب  

3+5 
 × 1,200,000 

  1,200,000 – 750,000; 450,000ؾٟٓ افكبض  

450,000 ;3

8 
 یب 1,200,000 × 

    1،500،000ثب٘ه               

  750،000خبضی وطٔی    

  450،000خبضی افكبض     

 2،700،000                      ؾطٔبیٝ انفٟب٘ی   

 ثبثز ثجز ؾطٔبیٝ قطیه خسیس 

𝟏ـ سضیذی ٍ فٌبیی، ضشوبی یه ضشوت تضبهٌی ّستٌذوِ دس سَد ٍ صیبى ثِ ًسجت 3

𝟑 
 ٍ 𝟐

𝟑 
آًْب احوذی سا ثِ .   سْین ّستٌذ 

 سیبل ثِ ضشوت پشداخت ًوبیذ اهب سشهبیِ ٍی هؼبدل 5،000،000ػٌَاى ضشیه جذیذ پزیشفتِ ٍ همشس وشدُ اًذ ٍی هجلغ 

𝟏دس ًظش گشفتِ ضَد ٍ ًسجت تمسین سَد ثیي آًْب   2،000،000

𝟓 
 ٍ   𝟐

𝟓 
 ٍ 𝟐

𝟓 
دس چٌیٌی حبلتی ، هجلغی وِ ثبیذ ثِ جبسی .  ثبضذ  

 ضشوبی لذین هٌظَس ضَد چِ همذاس خَاّذ ثَد ؟ 

   1،000،000  ٚ لٙبیی 2،000،000ضقیسی  (                      ة2،000،000 ٚ لٙبیی 1،000،000ضقیسی   (اِف

   600،000  ٚ لٙبیی 1،200،000ضقیسی  (                               ز1،200،000 ٚ لٙبیی 600،000ضقیسی  (ج

1لجُ اظ ٚضٚز قطیه خسیس ؾٛز ٚظیبٖ ثٝ ٘ؿجز . نحیح اؾز  (ٌعیٙٝ اِف: خٛاة 

3 
 ٚ 2

3 
  ثٛزٜ اؾز ٚ ٔبثٝ اِشفبٚر زضیبفشی اظ أیط ٘یع ثٝ 

 .ٕٞبٖ ٘ؿجز لجُ اظ ٚضٚز احٕسی ثیٗ قطوبی لجّی سمؿیٓ ذٛاٞس قس زض ٚالـ ثجز ظیط فُٕ قسٜ اؾز 

3،000،000 ;  2,000,000 – 5،000،000  

1،000،000 ; 1

3 
  × 3،000،000  

2,000,000 ; 2

3 
  × 3،000،000  

 5،000،000ثب٘ه    

  1،000،000خبضی ضقیسی   

 2,000,000خبضی لٙبیی 

 2,000,000ؾطٔبیٝ احٕسی   
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 ثبثز ثجز ؾطٔبیٝ قطیه خسیس  

ثب هَافمت آًْب خبًن سضبیی ثِ ػٌَاى . ـ هشادی ٍ ثبلشی دس یه ضشوت تضبهٌی ثِ ًسجت هسبٍی دس سَد ٍ صیبى ضشیه ّستٌذ 4

 900،000اگش خبًن سضبیی ثِ هجلغ . تغییش یبفتِ است 5ٍ2ٍ3ضشیه جذیذریشفتِ ضذُ ٍ ًسجت تمسین سَد  ثیي آًْب ثِ  تشتیت ثِ 

 سیبل ثِ ػٌَاى سشهبیِ آٍسدُ ثبضذ ، حسبة جبسی ّش یه اص ضشوبی لذین ثِ چِ هجلغی 4،000،000سیبل ثِ ػٌَاى سشلفلی ٍ 

 ثستبًىبس هی ضَد ؟ 

  1،500،000 ٚ ٔطازی 1،500،000ثبلطی  (                                   ة450،000 ٚ ٔطازی 450،000ثبلطی  (اِف

  1،500،000ثبلطی نفط ٚ ٔطازی  ( ٚ ٔطازی نفط                                               ز900،000ثبلطی  (ج

چٙب٘چٝ ٘رٛاٞیٓ ؾطلفّی زض زفبسط ثٕب٘س آٖ ضا ثٝ ٘ؿجز ؾٛز ٚ ظیبٖ قطوبی لسیٓ افششبح ٚ . خٛاة ٌعیٙٝ ج نحیح اؾز 

ثٝ ٘ؿجز ؾٛز ٚ ظیبٖ قطوبی خسیس ٔی ثٙسیٓ ٚ زض ٔدٕٛؿ خبضی ٔطازی ثٝ ٔیعاٖ یىؿبٖ ثسٞىبض ٚ ثؿشب٘ىبض ٔی ٌطزز 

 . ثؿشب٘ىبض ٔی قٛز 900،000ٚ خبضی ثبلطی خٕقب 

  1،500،000 – 600،000 ; 900،000                                        3،000،000ؾطلفّی        (1)

  4،000،000ثب٘ه     

  4،000،000    ؾطٔبیٝ ضضبیی 

  1،500،000خبضی ٔطازی  

  1،500،000خبضی ثبلطی    

 ـ ثبثز ٚضٚز قطیه خسیس ٚ ایدبزؾطلفّی 

  1،500،000خبضی ٔطازی     (2)

  600،000خبضی ثبلطی  

  900،000خبضی ضضبیی 

  3،000،000                        ؾطلفّی 

  ثبثز ثؿشٗ ؾطلفّی                                                             

  9،00،000;                             ؾٟٓ ضضبیی اظ ؾطلفّی 

x          900،000 ; 3; 3،000،000وُ ؾطلفّی 

10 
× x   

  3،000،000  ÷ 2 ; 1،500،000ؾٟٓ ٔطازی ٚ ثبلطی اظ ؾطلفّی   

5 ; 1،500،000              1،500،000خبضی ٔطازی  

10 
  

2  ;  600،000                600،000  خبضی ثبلطی 

10 
 ×                                3،000،000  

3 ;    900،000                900،000خبضی ضضبیی 

10 
   

ـ چٙب٘چٝ ٚضٚز قطیه خسیس ٕٞطاٜ ثب سدسیس اضظیبثی زاضایی ٚ ثسٞی ثبقس ٔب٘سٜ حؿبة سدسیس اضظیبثی ثٝ چٝ ٘ؿجشی ثٝ 5

 : حؿبة قطوب  ثؿشٝ ٔی قٛز 

 ثٝ ٘ؿجز سمؿیٓ ؾٛز دؽ اظ ٚضٚز قطیه خسیس( ثٝ ٘ؿجز سمؿیٓ ؾٛزآ٘بٖ لجُ اظ ٚضٚز قطیه خسیس    ة (اِف 

 ثٝ ٘ؿجز ؾٛز ( ثٝ ٘ؿجز ٔٙسضج زض قطوز ٘بٔٝ                                        ز(ج
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ٔب٘سٜ حؿبة ٘دسیس اضظیبثی ثٝ ٘ؿجز ؾٛز ٚ ظیبٖ قطوب لجُ اظ ٚضٚز قعیه ثیٗ . ٌعیٙٝ ااِف نحیح اؾز : خٛاة 

 .قطوبی لسیٓ سمؿیٓ ٔی قٛز 

 ـ ٚضٚز قطیه یٝ یه قطوز سضبٔٙی ثٝ چٝ عطیمی أىبٖ دصیط اؾز ؟ 6

 اظ عطیك ذطیس ٕٞٝ یب ثركی  اظ ؾٟٓ اِكطوٝ یه یب چٙس قطیه لجّی  (اِف

 ٚضٚز قطیه خسیس اظ عطیك افعایف ؾطٔبیٝ قطوز  (ة

 . ٚضٚز قطیه خسیس أىبٖ دصیط ٘یؿز  (ج

 اِف ٚ ة  ( ز

ٚضٚز قطیه خسیس ٔی سٛا٘س اظ عطیك افعایف ؾطٔبیٝ قطوز ٚ یب ذطیس ٕٞٝ یب ثركی . ٌعیٙٝ ز نحیح اؾز : خٛاة 

 .اظ ؾٟٓ اِكطوٝ یه  یب چٙس قطیه فجّی ثبقس 

3ـ زاٚزی ٚ ٔحجی، قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ٞؿشٙس وٝ ثٝ سطسیت ثٝ ٘ؿجز 7

4 
   ٚ 1

4 
.  زض ؾٛز ٚ ظیبٖ قطیه ٞؿشٙس 

1آٟ٘ب ٔٛافمز ٕ٘ٛزٜ ا٘س وٝ سمٛی ثٝ فٙٛاٖ قطیه خسیس ٚاضز قطوز ٚزض 

4 
٘ؿجز .  ؾٛز ٚ ظیبٖ قطیه ٌطزز  

 ٔكبضوز ٔحجی دؽ اظ ٚضٚز سمٛی چمسض اؾز ؟ 

3 (اِف

4 
3 (                                       ة 

4 
 (                                               ج 

9

12 
 (                                   ز 

3

16 
    

3٘ؿجز ثبلیٕب٘سٜ ثطای زاٚزی ٚ ٔحجی    .                                     خٛاة ٌعیٙٝ ز نحیح اؾز 

4 
  ; 1

4 
  - 4

4 
   

3                                                                      ٘ؿجز ؾٛز ٚ ظیبٖ ٔحجی دؽ اظ ٚضٚز سمٛی    

16 
  ; 3

4 
  × 1

4 
   

9                                                                       ٘ؿجز ؾٛز ٚ ظیبٖ زاٚزی دؽ اظ ٚضٚز سمٛی  

16 
  ; 3

4 
  × 3

4 
 

  وتبة دسسی38هسبیل غفحِ 

3ـ حٕیسی ٚ حبٔسی قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ٞؿشٙس وٝ ثٝ ٘ؿجز 1

4 
   ٚ1

4 
آٟ٘ب ٔٛافمز .  زض ؾٛز ٚ ظیبٖ ؾٟیٓ ا٘س 

1ٔی وٙٙس وٝ وبؽٕی ثٝ فٙٛاٖ قطیه خسیس زاذُ قطوز قٛز ٚ زض ؾٛز ٚ ظیبٖ قطوز ثٝ ٘ؿجز

4 
.   ؾٟیٓ ٌطزز   

 ٘ؿجز ٔكبضوز حٕیسی ٚ حبٔسی دؽ اظ ٚضٚز وبؽٕی چمسض ذٛاٞس ثٛز؟ 

3٘ؿجز ثبلیٕب٘سٜ  ثطای حٕیسی ٚ حبٔسی     

4 
  ;   1

4 
  -  4

4 
  

3 وٝ اظ ایٗ ٘ؿجز ٔدسزا 

4 
1  ثٝ حٕیسی ٚ 

4 
 .   ثٝ حبٔسی سقّك ذٛاٞس ٌطفز

3٘ؿجز ٔكبضوز حبٔسی دؽ اظ ٚضٚز وبؽٕی    

16 
  ; 3

4 
  × 1

4 
    

9٘ؿجز ٔكبضوز حٕیسی دؽ اظ ٚضٚز وبؽٕی    

16 
  ; 3

4 
  × 3

4 
  

حؿبة . ـ فّٛی ٚ قٟطاثی قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ا٘س وٝ ثٝ ٘ؿجز ٔؿبٚی زض ؾٛز ٚ ظیبٖ قطوز ؾٟیٓ ٞؿشٙس 2

آٟ٘ب ٔٛافمز ٕ٘ٛزٜ ا٘س وٝ آلبی .  ضیبَ ٔی ثبقس6،000،000ؾطٔبیٝ ٞط یه اظ آٟ٘ب زاضای ٔب٘سٜ ثؿشب٘ىبضی ٔقبزَ 

. ضؾِٛی ثٝ فٙٛاٖ قطیه خسیس ٚاضز قطوز قسٜ دؽ اظ آٖ ٘یع ؾٛز ٚ ظیبٖ ثٝ ٘ؿجز ٔؿبٚی ثیٗ آٟ٘ب سمؿیٓ قٛز

 :ثجز ضٚیسازٞبی حؿبثساضی فٛق زضثبضٜ ٚضٚز آلبی ضؾِٛی ثطٔجٙبی ٞطیه اظ فطو ٞبی ظیط: ٔغّٛثؿز

 . ضیبَ ثٝ ٞط یه اظ قطوبء ٘هف ؾطٔبیٝ آٟ٘ب ضا ذطیساضی ٕ٘بیس4,500,000اِف ـ ضؾِٛی ثب دطزاذز 
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1 ضیبَ ثٝ قطوز سضبٔٙی دطزاذز ٕ٘بیس ٚ ٔبِه  9,000,000ة ـ ضؾِٛی ٔجّغ 

3 
 .  وُ ؾطٔبیٝ ٌطزز

  (اِف: خٛاة 

    3,000,000ؾطٔبیٝ فّٛی                     

    3,000,000ؾطٔبیٝ قٟطاثی                   

    6,000,000              ؾطٔبیٝ ضؾِٛی                          

 ثبثز ثجز ؾطٔبیٝ قطیه خسیس 

ٔجّغ دطزاذشی سٛؾظ ضؾِٛی سٛافمی ثٛزٜ ٚٔؿشمیٕبً ثٝ 

قطوبء دطزاذز قسٜ اؾز ثٙبثطایٗ ضثغی ثٝ ثجز 

 .قطوز ٘ساضز 

 

 سشهبیِ ضْشاثی

3,000,000 6,000,000 

 3,000,000 

 

 سشهبیِ ػلَی

3,000,000 

 

6,000,000 

 3,000,000 
 

 سشهبیِ سسَلی

 6,000,000 

 (ة

  10,000,000ثب٘ه                             

 3،000،000             خبضی فّٛی                        

  3،000،000            خبضی قٟطاثی                      

 4،000،000             ؾطٔبیٝ ضؾِٛی                     

 ثجز ٚضٚز قطیه خسیس

  6،000،000 +6،000،000 ; 12،000،000وُ ؾطٔبیٝ قطوز  

                   4،000،000  ; 1

3 
 ×  12،000،000  

  10،000،000 – 4،000،000 ; 6،000،000 ٔبظاز دطزاذشی 

 ؾٟٓ فّٛی یب قٟطاثی اظ ٔبظاز دطزاذشی ثسٖٚ ایدبز ؾطلفّی 

3،000،000 ; 2÷ 6،000،000 
 

 سشهبیِ سسَلی

 4,000,000 

 

 سشهبیِ ضْشاثی

 6,000,000 

  

 

 سشهبیِ ػلَی 

 6,000,000 

 
 

 

 جبسی ضْشاثی 

 3,000,000 

 

 جبسی ػلَی

 3,000,000 

3ـ ثٟطأی ٚثٟٕٙی زض ؾٛز ٚ ظیبٖ یه قطوز سضبٔٙی ثٝ ٘ؿجز 3

4 
  ٚ  1

4 
آٟ٘ب ٔٛافمز ٔی وٙٙس وبٔیبة .   ؾٟیٓ ٞؿشٙس

1 ضیبَ ثٝ فٙٛاٖ ؾٟٓ اِكطوٝ ثذطزاظز ٚ زض500,000ثٝ فٙٛاٖ قطیه خسیس ٚاضز قطوز قٛز ٚ

5 
 ؾٛز ٚظیبٖ ؾٟیٓ  

 .ٌطزز

 ضیبَ ثطآٚضز قٛز ٚ ثب دطزاذز ؾٟٓ آٖ اظ ؾٛی وبٔیبة، ٔمطض ٌطزز ایٗ ٚخٝ زض 200,000اٌط ؾطلفّی قطوز ٔقبزَ 

 .قطوز ثٕب٘س
 .ثجت سٍیذادّبی فَق دس دفتش سٍصًبهِ ضشوت :  هغلَثست
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  500,000ثب٘ه                                     

  500,000                 ؾطٔبیٝ وبٔیبة                           

 ثجز ٚضٚز قطیه خسیس 

1 ;  40,000   ؾٟٓ ؾطلفّی وبٔیبة   

5 
 × 200,000  

1 ; 10,000ؾٟٓ ثٟٕٙی                        

4 
 × 200,000  

3  ; 30,000ؾٟٓ ثٟطأی                      

4 
 × 40,000 

ٔبثٝ اِشفبٚر ثٝ ٘ؿجز قطوبی لسیٓ ثٝ خبضی آٟ٘ب ثؿشب٘ىبض ٔی 

  40,000ثب٘ه                                     .ٌطزز

  30,000                خبضی ثٟطأی                                 

  10,000                 خبضی ثٟٕٙی                                 

 ثبثز ثجز ؾطٔبیٝ قطیه خسیس 

 
 2,500,000 ٚ 5,000,000ـ دٛلازی ٚ ؾبِٕی، قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ٞؿشٙس وٝ ؾطٔبیٝ آٟ٘ب ثٝ سطسیت ٔقبزَ 4

قطوب ٔٛافمز ٔی ٕ٘بیٙس وٝ آلبی ٔحٕسی .  ثیٗ آٟ٘ب سمؿیٓ ذٛاٞس قس 1 ٚ 2ضیبَ ٔی ثبقس ٚ ؾٛز ٚ ظیبٖ ٘یع ثٝ ٘ؿجز 

1 ضیبَ ٔبِه 4,200,000ٚاضز قطوز ٚ ثب دطزاذز 

4 
 .   ؾطٔبیٝ قطوز ٌطزز

 .ٔغّٛثؿز ٔحبؾجٝ ٔجّغ ؾطلفّی ٚ ثجز ضٚیسازٞبی ٔبِی ٔطثٛط زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ فٕٛٔی 

X 1

4 
 x;                           ؾطٔبیٝ 4,200,000 ; 

4 ; 16,800,000اضظـ ٔشقبضف قطوز                     

1 
   × 4,200,000  

  16,800,000 – ( 5,000,000 + 2,500,000 + 4,200,000  ; ) 5,100,000ؾطلفّی  

1 ; 1,700,000ؾٟٓ ؾبِٕی اظ ؾطلفّی           

3 
 × 5,100,000  

2 ; 3,400,000   یب  5,100,000   – 1,700,000   ; 3,400,000ؾٟٓ دٛلازی اظ ؾطلفّی     

3 
× 5,100,000  

  4,200,000ثب٘ه                                            

  5,100,000ؾطلفّی                                        

  3,400,000                   ؾطٔبیٝ دٛلازی                                       

  1,700,000                  ؾطٔبیٝ ؾبِٕی                                          

                                        4,200,000                  ؾطٔبیٝ ٔحٕسی                                       

  ثبثز ثجز ؾطٔبیٝ قطیه خسیس ٚ قٙبؾبیی ؾطلفّی

 : چٙب٘چٝ ثرٛاٞیٓ ؾطلفّی ضا ثجز ٘ىٙیٓ ثٝ نٛضر ظیط فُٕ ٔی وٙیٓ 

  5,000,000 + 2,500,000 + 4,200,000  ; 11,7000,000                       وُ ؾطٔبیٝ قطوز                        
 

1 ; 2,925,000                                                                   ؾٟٓ اِكطوٝ ٔحٕسی             

4 
 × 11,700,000  

   4,200,000 – 2,925,000 ; 1,275,000                                                                   اضبفٝ دطزاذشی ٔحٕسی      

 .اضبفٝ دطزاذشی ٔحٕسی ثبیس سٛؾظ قطوبی لسیٓ ثٝ ٘ؿجشی وٝ لجلاً زاقشٝ ا٘س ثٝ ؾطٔبیٝ آٟ٘ب ٔٙشمُ قٛز

1   ;  425,000                                                                           ؾٟٓ ؾبِٕی  

3 
 × 1,275,000 

2 ;  850,000                                                                            ؾٟٓ دٛلازی  

3 
 × 1,275,000 
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  4،200،000ثب٘ه                                               

 850,000                       ؾطٔبیٝ دٛلازی                                 

 425,000                       ؾطٔبیٝ ؾبِٕی                                 

 2,925,000                       ؾطٔبیٝ ٔحٕسی                               

 ثبثز ثجز ؾطٔبیٝ قطیه خسیس 

آٟ٘ب اوجطی ضا ثٝ .  ضیبَ ٔی ثبقس2،000،000ـ ذّیّی ٚ ٔكیطی، قطوبی یه قطوز سضبٔٙی  ٞؿشٙس وٝ ؾطٔبیٝ ٞط یه اظ آٟ٘ب ٔقبزَ 5

 .  ضیبَ ضا ثطای ذطیس ٘هف ؾٟٓ اِكطوٝ ٔكیطی ثٝ ٚی ثذطزاظز 1،500،000فٙٛاٖ قطیه خسیس دصیطفشٝ ا٘س ٚ ٘بْ ثطزٜ ٔجّغ 

 .ٔغّٛثؿز اؾز ثجز ایٗ ضٚیساز زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ 

  1،000،000ؾطٔبیٝ ٔكیطی                              (1): خٛاة 

   1،000،000                                              ؾطٔبیٝ اوجطی                     

 ثبثز ثجز ؾطٔبیٝ قطیه خسیس 

 . ٔبظاز لیٕز سٛافمی اؾز ٚ ضثغی ثٝ ٔقبٔلار قطوز ٘ساضز

 ؾطٔبیٝ ذّیّی

 2,000,000 
 

 ؾطٔبیٝ ٔكیطی

1,000,000 2,000,000 

 1,000,000 
 

 ؾطٔبیٝ اوجطی

 1,000,000 
 

 

 : ـ زض قطوز سضبٔٙی ٔدیسی ٚ ٔحٕسی ، لجُ اظ ٚضٚز قطیه خسیسسٛافمبر ظیط ثیٗ قطوبء نٛضر ٌطفشٝ اؾز6

 .  ضیبَ اظ حؿبثٟبی زضیبفشٙی غیطلبثُ ٚنَٛ سكریم زازٜ قسوٝ ثبیس اظ حؿبة ٞب ذبضج ٌطزز 100،000 ـ ٔقبزَ 1/6

 . ضیبَ افعایف زازٜ قس200،000 ـ اثبثٝ ازاضی ٔقبزَ 2/6

 .ـ  ٔب٘سٜ حؿبة سدسیس اضظیبثی ثٝ عٛض ٔؿبٚی ثیٗ قطوبء سمؿیٓ ٌطزز3/6

 ثجز ضٚیسازٞبی ٔصوٛض زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ : ٔغّٛثؿز

  200،000اثبثٝ ازاضی                       (1): خٛاة

  100،000                   حؿبثٟبی زضیبفشٙی                                 

  100،000                  حؿبة سدسیس اضظیبثی                            

 ثبثز سدسیس اضظیبثی زاضاییٟب 

 

  100،000حؿبة سدسیس اضظیبثی     (2)

  50،000                    ؾطٔبیٝ ٔدیسی                        

  50،000                     ؾطٔبیٝ ٔحٕسی                      

 ثبثز ثؿشٗ حؿبة سدسیس اضظیبثی 

 

 : ضاٜ حُ زْٚ 

  200،000  اثبثٝ ازاضی                        1/6

  200،000                سدسیس اضظیبثی                             

  100،000 سدسیس اضظیبثی                 2/6

  100،000 سدسیس اضظیبثی                  3/6

  50،000                  ؾطٔبیٝ ٔدیسی                         

  50،000                  ؾطٔبیٝ ٔحٕسی                       

 



30 

 

  100،000                 حؿبثٟبی زضیبفشٙی                        

3ـ ٘بزضی ٚ ٘ٛضی قطوبی قطوز سضبٔٙی ٘بزضی ٚ قطوب ٞؿشٙس وٝ زض ؾٛز ٚ ظیبٖ ثٝ ٘ؿجز  7

5 
 ٚ 2

5 
٘هیطی ثٝ فٙٛاٖ قطیه .   قطیه ا٘س

لجُ اظ ٚضٚز قطیه خسیس، زاضایی ٞبی قطوز اضظیبثی قس ٚٔبقیٗ آلار آٖ ٔقبزَ . خسیسفلالٕٙس ثٝ ٚضٚز ثٝ قطوز ٔصوٛض اؾز

اٌط . قطوب ٕ٘ی ذٛاٞٙس ایٗ افعایف لیٕز زض حؿبة زاضایی ٔطثٛط فُٕ قٛز.  ضیبَ ثیف اظ اضظـ زفشطی، اضظیبثی ٌطزیس1،000،000

1قطیه خسیس زض 

4
 . ؾٛز قطیه قٛز ٚ ٘ؿجز ؾٟٓ ؾٛز قطوبی ؾبثك ثب زض ٘ؾط ٌطفشٗ ٘ؿجز ؾٛز قطیه خسیس، سغییط ٘ىٙس

 اٚلاً ٔحبؾجٝ ٘ؿجز ؾٟٓ ؾٛز قطوبی لسیٓ:  ٔغّٛة اؾز

 .                      ثب٘یبً ثجز ایٗ ضٚیساز ٔبِی زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ قطوز

 اٚلاً     : خٛاة

3٘ؿجز ثبلیٕب٘سٜ ثیٗ ٘بزضی ٚ ٘ٛضی 

4 
 ; 1

4 
3 یب   1 - 

4 
 ; 1

4 
 - 4

4 
  

9٘ؿجز ؾٟٓ ؾٛز یب ٘ؿجز خسیس ٘بزضی      

20 
 ; 3

5 
 × 3

4 
  

6٘ؿجز ؾٟٓ ؾٛز یب ٘ؿجز خسیس ٘ٛضی      

20 
 ; 2

5 
 × 3

4 
   

5٘ؿجز ٘هیطی           

20 
 ; 5

5 
 × 1

4 
   

  250،000  ; 1

4 
 ×  1،000،000   

3 ;  150،000ؾٟٓ ٘بزضی اظسدسیس اضظیبثی 

5 
 × 250،000  

2 ;  100،000ؾٟٓ ٘ٛضی اظسدسیس اضظیبثی 

5 
 × 250،000  

 

  

1 ضیبَ 1,000,000اظ ٔجّغ 

4 
 ؾٟٓ قطیه خسیس ذٛاٞس ثٛز ثٝ فجبضر زیٍط ثقس اظ ٚضٚز قطیه خسیس چٙب٘چٝ ٔبقیٗ آلار ثٝ فطٚـ ثطؾس  

1ایكبٖ زض 

4 
1 ؾٛز ٘بقی اظ اضظیبثی آٖ ؾٟیٓ ذٛاٞس ثٛز ِصا ٔجّغ  

4 
 آٖ ضا ٔحبؾجٝ ٔی وٙیٓ ٚ اظ قطیه خسیس ٚنَٛ ٔی وٙیٓ یب ثٝ حؿبة 

 .خبضی اٚ ثسٞىبض ٔی وٙیٓ

 250،000خبضی ٘هیطی                              

 150،000ؾطٔبیٝ ٘بزضی                                          

 100،000ؾطٔبیٝ ٘ٛضی                                           

 ثبثز ثجز سدسیس اضظیبثی ثٝ ٘ؿجز ؾٛزٚ ظیبٖ 

 : ثجز ظیط ضا فُٕ ٕ٘ٛز 2ثطای سٛضیح ثیكشط ٔی سٛاٖ ٔبقیٗ آلار ضا ثٝ ٘ؿجز لسیٓ قطوب افعایف زاز ٚ ثٝ ٘ؿجز خسیس قطوبء وبٞف زاز ٚ 

9                                                                       ٘ؿجز خسیس ٘بزضی  

20 
  ; 3

5 
 ×    

                                                                                                                                                            3

4 
 ; 1

4 
 - 1 
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6                                                                ٘ؿجز خسیس ٘ٛضی   

20 
    ; 2

5 
×    

 

 1،000،000ٔبقیٗ آلار                   ( 1) 

3 ; 600،000                             600،000                  خبضی ٘بزضی                              

5 
 × 1،000،000              

2 ; 400،000                            400،000                  خبضی ٘ٛضی                              

5 
 × 1،000،000           

 ثجز افعایف لیٕز ٔبقیٗ آلار 

9 ;450،000                                      450،000خبضی ٘بزضی                            ( 2) 

20 
 ×  

6 ;  300،000                                       300،000خبضی ٘ٛضی                                  

20 
                  ×       1,000,000 

5 ;250،000                                        250،000     خبضی ٘هیطی                          

20 
 ×  

  1،000،000                         ٔبقیٗ آلار                            

       ثبثز افعایف لیٕز ٔبقیٗ آلار
آ٘بٖ .   ضیبَ اؾز5,000,000 ـ ظاضفی ٚ ٔحٕٛزی، قطوبی قطوز سضبٔٙی ٔحٕٛزی ٚ قطوب ٔی ثبقٙس وٝ ؾٟٓ اِكطوٝ ٞط یه اظ آ٘بٖ 8

زض اٚایُ ذطزازٔبٜ ؾبَ خبضی آٟ٘ب سٛافك وطزٜ ا٘سوٝ خقفطی ثب دطزاذز ٔجّغ . ثٝ ٘ؿجز ٔؿبٚی زض ؾٛز ٚ ظیبٖ قطوز ؾٟیٓ ٞؿشٙس

1  ضیبَ ثٝ فٙٛاٖ قطیه خسیس ٚاضز قطوز قسٜ ٚ ٔبِه  9,000,000

3 
.  ؾطٔبیٝ ٌطزز ٚ اظ ایٗ دؽ ٘ؿجز ؾٛز ٚ ظیبٖ قطوب ٔؿبٚی ثبقس

 اٌط ٔجّغ اضبفٝ دطزاذشی خقفطی ثٝ فٙٛاٖ ؾطلفّی زض حؿبة ٞبی قطوز ثجز قٛز، 

 :ٔغّٛة اؾز

 ـ سقییٗ ؾطلفّی قطوز دؽ اظ ٚضٚز قطیه خسیس 

 ـ سقییٗ ؾٟٓ ٞط یه اظ قطوبی لسیٕی اظ ؾطلفّی ٚ ثجز آٖ زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ قطوز 

 .ـ سقییٗ ٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ ی ٞط یه اظ ا٘شمبَ ثجز ٔصوٛض ثٝ حؿبة ٞبی زفشط وُ 

x 1:                                                                                                    خٛاة 

3 
 x;        ؾطٔبیٝ 9,000,000 ; 

3 ; 27,000,000                                                                   اضظـ ٔشقبضف وُ ؾطٔبیٝ   

1 
 × 9,000,000        

  27،000،000 – ( 5،000،000 + 5،000،000+   9,000,000 ; )8,000,000                      ؾطلفّی یب اضبفٝ اضظـ 

  8،000،000 ÷ 2 ; 4,000,000                                                     ؾٟٓ ٞط یه اظ قطوبی لجّی اظ ؾطلفّی 

        9,000,000ثب٘ه                                     (ة  )

  8،000،000           ؾطلفّی                              

 4،000،000                     ؾطٔبیٝ ظاضفی                                

 4،000،000                     ؾطٔبیٝ ٔحٕٛزی                            

        9,000,000                     ؾطٔبیٝ خقفطی                               
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افعایف ؾطٔبیٝ نٛضر ٔی ٌیطز ٚ ٔی سٛاٖ اضبفٝ اضظـ  (خقفطی)ثب ٚضٚز قطیه خسیس  (ج)ثبثز ٚضٚز قطیه خسیس ٚ ثجز ؾطلفّی

 .ضا ثٝ حؿبة ؾطٔبیٝ قطوبی لجّی ٔٙؾٛض ٕ٘ٛز  (ؾطلفّی)

 ظاضفیؾطٔبیٝ 

 5,000,000 

4,000,000 

 9,000,000 
 

 ٔحٕٛزیؾطٔبیٝ 

 5,000,000 

4,000,000 

 9,000,000 
 

 خقفطیؾطٔبیٝ 

 9,000,000 
 

 
زض ذطزازٔبٜ ؾبَ خبضی آٟ٘ب .  ضیبَ، یه قطوز سضبٔٙی سكىیُ زازٜ ا٘س3،500،000 ـ فىطی ٚ وطیٕی ٞطیه ثب ؾطٔبیٝ ای ٔقبزَ 9

1 ضیبَ ثٝ فٙٛاٖ قطیه خسیس ٚاضز قطوز ٚ زض5،000،000ٔٛافمز ٔی وٙٙس وٝ حؿیٙی ثب دطزاذز 

3 
 .   ؾٛز ٚ ظیبٖ ؾٟیٓ ٌطزز

 :ٔغّٛة اؾز ثجز حؿبثساضی ایٗ ضٚیساز ثب زٚ فطو ظیط 

 ـ ٚضٚز حؿیٙی ثسٖٚ ثجز ؾطلفّی

 ـ ٚضٚز حؿیٙی ثب ثجز ؾطلفّی

 ثسٖٚ ؾطلفّی: حُ ثب فطو اَٚ : خٛاة 

  3،500،000 + 3،500،000 + 5،000،000 ; 12،000،000                                            وُ ؾطٔبیٝ              

  5،000،000 ÷ 3 ; 4،000،000                                               ؾٟٓ اِكطوٝ قٟطظاز                         

 5،000،000  – 4،000،000 ; 1،000،000                                                  ٔبظاز دطزاذشی قٟطظاز                     

  1،000،000 ÷ 2 ; 500،00                                                  ؾٟٓ ٞط قطیه اظ ٔبظاز دطزاذشی قٟطظاز 

 .چٖٛ ٘ؿجز لسیٓ زض ٔؿئّٝ لیس ٘كسٜ ِٚی ؾطٔبیٝ ٞبیف ٔؿبٚی ثٛز ثٝ ٘ؿجز ٔؿبٚی سمؿیٓ قسٜ اؾز

  5,000,000        ثب٘ه                                       

 500,000     ؾطٔبیٝ فىطی                                       

 500,000      ؾطٔبیٝ وطیٕی                                    

  4,000,000     ؾطٔبیٝ حؿیٙی                                    

 ثبثز ٚضٚز حؿیٙی ٚ سقسیُ حؿبة قطوبء

1 زض 5،000،000قٟطظاز ثب دطزاذز : حُ ثب ثجز ؾطلفّی 

3 
 .                                                                    ؾطٔبیٝ قطیه قسٜ اؾز

  5،000،000 × 3 ; 15،000،000  ثطآٚضز اضظـ ٔشقبضف وُ ؾطٔبیٝ 

  15،000،000 – ( 5،000،000 + 3،500،000 + 3،500،000 ; ) 3،000،000    ؾطلفّی یب اضبفٝ اضظـ ؾٟٓ اِكطوٝ 

  3،000،000 ÷ 2 ; 1،500،000                         ؾٟٓ ٞط قطیه لسیٕی اظ ؾطلفّی 

 5،000،000    ثب٘ه                                         

 3,000,000   ؾطلفّی                                       

 1،500،000ؾطٔبیٝ فىطی                                                  

 1،500،000      ؾطٔبیٝ وطیٕی                                          

 5,000,000                         ؾطٔبیٝ حؿیٙی                                          
     ثبثز ٚضٚز قٟطظاز ٚ سقسیُ حؿبة قطوب
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 فىطیؾطٔبیٝ 

 3,500,000 

1,500,000 

 5,000,000 
 

 وطیٕیؾطٔبیٝ 

 3,500,000 

1,500,000 

 5,000,000 
 

 حؿیٙیؾطٔبیٝ 

 5,000,000 
 

 

2 ـ ٟٔطاثی ٚ ٔؿقٛزی، قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ا٘س وٝ ثٝ ٘ؿجز 10

5 
 ٚ  3

5 
 دؽ اظ قطٚؿ xx 13زض ؾبَ.  زض ؾٛز ٚ ظیبٖ ؾٟیٓ ٞؿشٙس

 9زض سبضید ٚضٚز فبقٛضی، ؾبذشٕبٖ قطوز وٝ ثٟبی سٕبْ قسٜ آٖ .  ضیبَ ٚاضز قطوز قس7،000،000وبض قطوز، فبقٛضی ثب دطزاذز 

 .  ٔیّیٖٛ ضیبَ اضظیبثی ٌطزیس ٚ ٔمطض قس ؾبذشٕبٖ ٔصوٛض ثٝ لیٕز اضظیبثی زض زفبسط ثجز قٛز11. ٔیّیٖٛ ضیبَ ثٛزٜ اؾز

 .ٔغّٛة اؾز ثجز حؿبثساضی ایٗ ضٚیساز 

 11,000,000 – 9,000,000 ; 2,000,000:            خٛاة 

2     ; 800,000    ٟٔطاثی                                                                       ؾٟٓ 

5 
 × 2،000،000 

3  ; 1،200,000                                                                       ؾٟٓ ٔؿقٛزی    

5 
 × 2،000،000 

   7،000،000ثب٘ه                                         

 2،000،000ؾبذشٕبٖ                                    

      800،000                         ؾطٔبیٝ ٟٔطاثی                             

 1،200،000                        ؾطٔبیٝ ٔؿقٛزی                           

 7،000،000                       ؾطٔبیٝ فبقٛضی                            

 ثبثز ٚضٚز فبقٛضی ٚ اضظیبثی ٔدسز زاضاییٟب 

 

 

 

 

 
  ـ خشٍج یه ضشیه دس ضشوت تضبهٌی ثِ چٌذ غَست اهىبى پزیش است ؟1

 ثب سدسیس اضظیبثی ( ثسٖٚ سدسیس اضظیبثی                                                                                       ة  (اِف 

 اِف ٚ ة( ثٝ نٛضر فبزی أىبٖ دصیط اؾز                                                                         ز  (ج 

ذطٚج قطیه زضقطوز سضبٔٙی ثٝ زٚ نٛضر ثسٖٚ سدسیس اضظیبثی ٚ ثب سدسیس اضظیبثی أىبٖ دصیط . نحیح اؾز  (ز  )ٌعیٙٝ  ی : خٛاة 

 .اؾز 

 : ـ چٌبًچِ دس ٌّگبم خشٍج ّش یه اص ضشوبء سْن الطشوِ ٍی اص سَی سبیش ضشوب خشیذاسی ضَد 2

 .زض ؾطٔبیٝ ی قطوز سغییط حبنُ ٕ٘ی قٛز  (اِف 

 .ؾطٔبیٝ ی قطوز ٔقبزَ ؾٟٓ اِكطوٝ قطیه ذطٚخی وبٞف ٔی ثبثس  (ة 

 .ؾطٔبیٝ ی قطوز ٔقبزَ ٚاٌصاضی ؾطٔبیٝ ی قطیه ذطٚخی افعایف ٔی یبثس  (ج 

 ٞیچ وساْ  (ز 

  وتبة دسسی44پشسص ّبی چْبس گضیٌِ ای غفحِ ی 
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ؾطٔبیٝ قطوز سضبٔٙی ٍٞٙبْ ذطٚج قطوبء ثٝ قطط ذطیساضی ؾٟٓ اِكطوٝ اٚ . نحیح اؾز  (اِف  )ٌعیٙٝ ی : خٛاة 

 .سٛؾظ ؾبیط قطوبء سغییط ٕ٘ی وٙس 
 : ـ پشداخت سْن الطشوِ ثبثت خبسج ضذى یه ضشیه هوىي است 3

 .اظ ؾٛی قطوبی ثبلی ٔب٘سٜ دطزاذز قٛز  (اِف 

 .اظ ؾٛی قرهی وٝ ؾٟٓ اِكطوٝ ثٝ اٚ ٚاٌصاض قسٜ اؾز دطزاذز قٛز  (ة 

 ٕٞٝ ٔٛاضز( اظ ٚی قطوز دطزاذز قٛز                                                                ز  (ج 

 .نحیح اؾز  (ز  )ٌعیٙٝ ی : خٛاة 

  ـ ًسجت پشداخت سَد ثِ ضشوبی ثبلی هبًذُ پس اص خشٍج یىی اص ضشوب چگًَِ خَاّذ ثَد ؟4

 ثٝ ٘ؿجز ٞبی خسیس ٔٛضز سٛافك( ثٝ ٘ؿجز ؾبثك                                                                    ة  (اِف 

 ٞیچ وساْ( اِف ٚ ة                                                                              ز  (ج 

 .نحیح اؾز  (ج  )ٌعیٙٝ ی : خٛاة 
 : ـ خشٍج یه ضشیه دس وذام یه اص حبلت ّبی صیش اهىبى پزیش است 5

 ثب زضیبفز زاضایی ٞب ٔقبزَ ؾٟٓ اِكطوٝ( ثب زضیبفز زاضایی ثیف اظ ؾٟٓ اِكطوٝ                                        ة  (اِف 

 ٕٞٝ ی ٔٛاضز( ثب زضیبفز زاضایی ٞب وٕشط اظ ؾٟٓ اِكطوٝ                                        ز  (ج 

 .نحیح اؾز  (ز  )ٌعیٙٝ ی : خٛاة 
  وتبة دسسی44هسبیل غفحِ ی 

ٔب٘سٜ حؿبة .  زض ؾٛز ٚ ظیبٖ ؾٟیٓ ٞؿشٙس1 ٚ 5 ٚ 4 ـ ٚیؿی ، اثطاٞیٕی ٚ ضضبیی ، قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ا٘س وٝ ثٝ سطسیت ثٝ ٘ؿجز 1

 : فجبضر اؾز اظxx13/1/3ؾطٔبیٝ قطوب زض 

  ضیب15,000,000َٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ ٚیؿی       

  ضیب9,000,000َٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ اثطاٞیٕی   

  ضیب18,000,000َٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ ضضبیی     

 .  ٚیؿی اظ قطوز ذبضج ٔی قٛز13/××1/3زض سبضید 

 :ٔغّٛثؿز ثجز ذطٚج ٚیؿی زض ٞط یه اظ حبِز ٞبی ظیط

 15,000,000 ٚیؿی                 –ؾطٔبیٝ 

 11,250,000          ؾطٔبیٝ اثطاٞیٕی                       

 3,750,000          ؾطٔبیٝ ضضبیی                        

    3,750,000 ; 4 ÷ 15,000,000  

    11,250,000 ; 3 × 3,750,000 

   3,750,000 ; 1 × 3,750,000 

2/1 

 15,000,000 ٚیؿی                  –ؾطٔبیٝ 

 1,458,333ؾطٔبیٝ اثطاٞیٕی                  

       291,667ؾطٔبیٝ ضضبیی                   

1,750,000 ;15,000,000 –( 3,750,000 + 13,000,000) 

 1,458,333   ; 5

6
 × 1,750,000  

  291,667   ;   1

6
 × 1,750,000  
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 13,000,000          ثب٘ه                                            

 3,750,000          اؾٙبز دطزاذشٙی                              

3 ٚیؿی 1/1

4
 ضیبَ ثٝ ضضبیی 4,000,000 ضیبَ ثٝ اثطاٞیٕی ٚ ٔبثمی ضا ثٝ ٔجّغ 12,000,000  ؾٟٓ اِكطوٝ ذٛز ضا ثٝ ٔجّغ 

 .ثٝ عٛض ٘مس زضیبفز ٕ٘ٛزاظ ایٗ افطاز ٚاٌصاض وطز ٚ ثٟبی آٖ ضا 

 ضیبَ عی چه اظ حؿبة خبضی قطوز دطزاذز قس ٚ یه فمطٜ ؾفشٝ چٟبض ٔبٞٝ ثٝ ٔجّغ 13,000,000 ٔجّغ 2/1

 .  ضیبَ اظ عطف قطوز نبزض ٚ ثبثز ؾٟٓ اِكطوٝ ٚیؿی ثٝ ٚی دطزاذز قس3,750,000

 ضیبَ ٔی 3,000,000  ضیبَ ٚ 5,000,000اثطاٞیٕی ٚ ؾقبزسی قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ٞؿشٙس وٝ ؾٟٓ اِكطوٝ ٞط یه ثٝ سطسیت - 2

 ضیبَ اظ 4,500,000زض اَٚ سیط ٔبٜ ؾبَ خبضی اثطاٞیٕی وّیٝ ؾٟٓ اِكطوٝ ذٛز ضا ثب ٔٛافمز ؾقبزسی ثٝ ثبثبیی ٚاٌصاض وطزٜ  ٚ ٔجّغ . ثبقس

 .ٚی زضیبفز ٚ اظ قطوز ذبضج قسٜ اؾز

 5,000,000ؾطٔبیٝ اثطاٞیٕی                              

 5,000,000          ؾطٔبیٝ ثبثبیی                                                         

 

 ضیبَ ٚ 8,000,000  ضیبَ 4,000,000ثبلطی ، وبؽٕی ٚ فجبؾی قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ٞؿشٙس وٝ ؾٟٓ اِكطوٝ آ٘بٖ ثٝ سطسیت - 3

زض قٟطیٛض ٔبٜ ؾبَ خبضی فجبؾی ؾٟٓ اِكطوٝ ذٛز ضا ثٝ ٘ؿجز ؾطٔبیٝ ثٝ ؾبیط قطوبء ٚاٌصاض وطز ٚ اظ قطوز .  ضیبَ ٔی ثبقس3,000,000

 (.ٚخٝ ؾطٔبیٝ فجبؾی اظ زاضاییٟبی قرهی قطوبی ثبلی ٔب٘سٜ دطزاذز قسٜ اؾز).ذبضج قس

 ثجز حؿبثساضی ضٚیساز ٔصوٛض:  ٔغّٛثؿز

 3,000,000 فجبؾی                 –ؾطٔبیٝ 

 1,000,000          ؾطٔبیٝ ثبلطی                                   

 2,000,000          ؾطٔبیٝ وبؽٕی                                

  12,000,000 ; 8,000,000 +  4,000,000 

  2,000,000 ;  8

12
 × 3,000,000 

 1,000,000 ;  4

12
 × 3,000,000 

 

 چٙب٘چٝ قطوبی ثبلی ٔب٘سٜ سٛافك وٙٙس ٔب٘سٜ حؿبة قطیه ذبضج قسٜ اظ نٙسٚق قطوز دطزاذز 3زض ٔؿئّٝ - 4

 ثجز حؿبثساضی ضٚیساز: ٔغّٛثؿز.  قٛز

 3,000,000 فجبؾی                 –ؾطٔبیٝ 

 3,000,000          نٙسٚق                                        
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. خقفطی ، وطیٕی ٚ اؾٕبفیّی قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ٞؿشٙس وٝ زض ؾٛز ٚ ظیبٖ ثٝ ٘ؿجز ٔؿبٚی قطیه ا٘س- 5

زض اَٚ ٔطزاز ٔبٜ ؾبَ خبضی وطیٕی سهٕیٓ ثٝ ذطٚخح .  ضیبَ اؾز4,700,000ٔب٘سٜ ؾطٔبیٝ ٞط یه اظ قطوبء ٔقبزَ 

.  ضیبَ ثٝ قطوبی ثبلی ٔب٘سٜ ٚاٌصاض وطز5,500,000اظ قطوز ٌطفز ٚ ؾٟٓ اِكطوٝ ذٛز ضا ثٝ ٘ؿجز ٔؿبٚی ثٝ ٔجّغ 

 .ٚخٝ ٔصوٛض اظ نٙسٚق قطوز ثٝ ٚی دطزاذز ٔی ٌطزز

 ثجز حؿبثساضی ذطٚج وطیٕی اظ قطوز: ٔغّٛثؿز

 4,700,000 وطیٕی                 –ؾطٔبیٝ 

        400,000 خقفطی                –ؾطٔبیٝ 

     400,000اؾٕبفیّی               - ؾطٔبیٝ

 5,500,000               نٙسٚق                                        

   

800,000 ; 4,700,000  - 5,500,000 

400,000  ; 2 ÷ 800,000 

 

 ضیبَ ثبقسٔغّٛثؿز ثجز 3,500,000 ، ٔجّغ دطزاذشی ثبثز ؾٟٓ اِكطوٝ وطیٕی اظ نٙسٚق 5چٙب٘چٝ زض ٔؿئّٝ - 6

 حؿبثساضی ذطٚج وطیٕی اظ قطوز

 4,700,000 وطیٕی                 –ؾطٔبیٝ 

        600,000 خقفطی                       –                 ؾطٔبیٝ 

     600,000اؾٕبفیّی                       -                 ؾطٔبیٝ

 3,500,000               نٙسٚق                                        

   

1,200,000 ;  3,500,000  - 4,700,000 

600,000  ; 2 ÷ 1,200,000 

1ضحیٕی، ضضبیی ٚ حمیمز قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ٞؿشٙس وٝ ثٝ ٘ؿجز ٞبی - 7

8
 ، 4

8
 ٚ   3

8
زض اَٚ سیط .    زض ؾٛز ٚ ظیبٖ ثٝ قطیه ا٘س

ٔبٜ ؾبَ خبضی، ضضبیی سهٕیٓ ثٝ ذطٚج اظ قطوز ٔی ٌیطز ٚ ثب سٛافك قطوب، اضظـ زفشطی وّیٝ زاضایی ٞب، ٔٛضز لجَٛ ٚالـ ٔی قٛز ٚ 

 ضیبَ ٘یع ثٝ فٙٛاٖ ؾٟٓ ایكبٖ اظ 500,000 ضیبَ، ٔجّغ 2,000,000ٔمطض ٔی ٌطزز فلاٜٚ ثط دطزاذز ؾٟٓ اِكطوٝ ؾطٔبیٝ ضضبیی ثٝ ٔجّغ 

 . ثبقس2 ٚ 1چٙب٘چٝ دؽ اظ ذطٚج ضضبیی ٘ؿجز ؾٛز ٚ ظیبٖ ثیٗ قطوبی ثبلی ٔب٘سٜ . ؾطلفّی دطزاذز قٛز

 ٔغّٛثؿز ثجز حؿبثساضی ایٗ ضٚیساز 

 2,000,000 ضضبیی            –ؾطٔبیٝ 

        166,667 ضحیٕی            –ؾطٔبیٝ 

1 ;166,667ؾٟٓ ضحیٕی اظ ؾطلفّی ضضبیی   

3
 ×  500,000  
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     333,333حمیمز             - ؾطٔبیٝ

 2,500,000               نٙسٚق                                    

2 ; 333,333ؾٟٓ حمیمز اظ ؾطلفّی ضضبیی  

3
 ×  500,000 

 50 ظ 1هسبلِ 

 .سطاظآظٔبیكی دبیبٖ ؾبَ قطوز سضبٔٙی ذجیطی ٚ قطوبء ثٝ قطح ظیط اؾز-  1

  ثؿشب٘ىبض  ثسٞىبض  ٘بْ حؿبة 
ثجز ضٚیسازٞبی ٔطثٛط ثٝ ثؿشٗ حؿبة ٞبی : ٔغّٛثؿز  3,000,000 ٔٛخٛزی ٘مس ٚ ثب٘ه 

 :ٔٛلز زض دبیبٖ ؾبَ ثب سٛخٝ ثٝ ٔفطٚضبر ظیط

 ؾطٔبیٝ قطوب% 10 ؾٛز سضٕیٗ قسٜ ٔقبزَ 1/1

 ثیٗ ذجیطی ٚ ثبثبیی 1 ٚ 3 ؾٛز قطوز ثٝ ٘ؿجز2/1

 .سمؿیٓ ٔی قٛز

  4,000,000 حؿبثٟبی زضیبفشٙی 
  800,000 دیف دطزاذز اخبضٜ 

  1,700,000 اثبثٝ ازاضی 
  1,500,000 ٔبقیٗ آلار 

 2,000,000  حؿبثٟبی دطزاذشٙی 
 3,000,000  اؾٙبز دطزاذشٙی 

 350,000  اؾشٟلان ا٘جبقشٝ 
 1,800,000  ؾطٔبیٝ ذجیطی 
 1,200,000  ؾطٔبیٝ ثبثبیی 

  3,250,000 ثطزاقز ذجیطی 
  2,350,000 ثطزاقز ثبثبیی 
 6,500,000  زضآٔس سجّیغبر 
 10,900,000  زضآٔس ذسٔبر 

  2,150,000 ٞعیٙٝ حمٛق 
  3,200,000 ٞعیٙٝ اخبضٜ

  1,000,000 ٞعیٙٝ ثیٕٝ
  2,000,000 ٞعیٙٝ سجّیغبر

  800,000 ٞعیٙٝ آثساضذب٘ٝ 
 25,750,000 25,750,000 خٕـ 

 خٛاة 

       10,900,000زضآٔس ذسٔبر                 

 6,500,000زضآٔس سجّیغبر                  

 17,400,000        ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                          

 ثؿشٗ حؿبثٟبی زضآٔس 

 ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ

9,150,000 17,400,000 

8,250,000 8,250,000 
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 9,150,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                  

 2,150,000ٞعیٙٝ حمٛق                            

 3,200,000ٞعیٙٝ اخبضٜ                              

 1,000,000 ٞعیٙٝ ثیٕٝ                                

 2,000,000ٞعیٙٝ سجّیغبر                            

 800,000ٞعیٙٝ آثساضذب٘ٝ                        

 ثستي ّضیٌِ ّبی دٍسُ 

 8,250,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                  

 8,250,000سمؿیٓ ؾٛز                            

 ثؿشٗ ذلانٝ ؾٛزٚظیبٖ ٚ ا٘شمبَ ٔب٘سٜ آٖ ثٝ سمؿیٓ ؾٛز

 سمؿیٓ ؾٛز

300,000 8,250,000 

7,950,000 7,950,000 
 300,000سمؿیٓ ؾٛز                             

 180,000             خبضی ذجیطی                                   

 120,000             خبضی ثبثبیی                                     

 ثجز ؾٛز سضٕیٗ قسٜ ٘ؿجز ثٝ ؾطٔبیٝ

 7,950,000سمؿیٓ ؾٛز                       

 5,962,500       خبضی ذجیطی                                      

 1,987,500       خبضی ثبثبیی                                        

 (ذجیطی ٚ ثبثبیی) ثٝ قطوبء 1 ٚ 3ثجز سمؿیٓ ؾٛز ٘ؿجز 

 3,250,000خبضی ذجیطی                      

 2,350,000 خبضی ثبثبیی                       

 3,250,000ثطزاقز ذجیطی                              

 2,350,000ثطزاقز ثبثبیی                                

 ثؿشٗ ثطزاقز قطوبء

 خبضی ذجیطی

3,250,000 180,000 

5,962,500 

3,250,000 6,142,500 

2,892,500  
 

 خبضی ثبثبیی

2,350,000 120,000 

1,987,500 

2,350,00 2,107,500 

242,500  
 
 

 63پشسص    ظ

 .آیب هوىي است صیبى ضشوبء دس ضشوت تضبهٌی، اص هیضاى سْن الطشوِ آًْب دس ضشوت تجبٍص ًوبیذ؟ تَضیح دّیذ- 1

آصادی ٍ سادپَس، هی خَاٌّذ یه ضشوت تضبهٌی تطىیل دٌّذوِ دسآى آصادی ثِ عَس توبم ٍلت ٍ سادپَس ثِ غَست ًیوِ - 2

دس غَستی وِ دس ضشوت ًبهِ، تشتیت دیگشی ثشای تمسین سَد پیص ثیٌی ًطذُ ثبضذ، ضشوبء ثِ چِ . ٍلت اضتغبل داضتِ ثبضٌذ

 . صیبى سْین خَاٌّذ ثَد؟ تَضیح دّیذ/ًسجتی دس سَد

یىی اص ضشوبی یه ضشوت تضبهٌی دس ضشف تأسیس، داسایی ّبی صیش سا اص هَسسِ لجلی خَد ثِ ػٌَاى لسوتی اص سْن - 3

 :الطشوِ، ثِ ضشوت جذیذ ػشضِ وشدُ است

  ضیبَ 1,000,000 ضیبَ ٚ اؾشٟلان ا٘جبقشٝ 1,500,000اثبثٝ ازاضی ثٝ ثٟبی سٕبْ قسٜ  (اِف

   ضیب350,000َ ضیبَ ٚ اؾشٟلان ا٘جبقشٝ 1,000,000اسٛٔجیُ ثٝ ثٟبی سٕبْ قسٜ  (ة
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  ضیبَ 2,000,000ٔغبِجبر اظ اقربل ثبِث ثٝ ٔجّغ  (ج

 ضیبَ اضظیبثی ٌطززٚ نسزضنس اظ ٔغبِجبر فٛق لبثُ 1,500,000قطوبء ٔٛافمز وطز٘س وٝ اثبثٝ ازاضی ثٝ لیٕز زفشطی ٚ اسٛٔجیُ ثٝ ثٟبی 

 .ثٝ ٘ؾط قٕب زاضایی ٞبی فٛق چٍٛ٘ٝ ثبیس زضزفبسط قطوز خسیس ثجز قٛ٘س. ٚنَٛ سّمی قٛز

 ثِ ًظش ضوب چِ ػَاهلی ثبیذ دس تمسین سَد ٍ صیبى ثیي ضشوبی یه ضشوت تضبهٌی دس ًظش گشفتِ ضَد؟- 4

 . یىی اص ضشوبی یه ضشوت تضبهٌی، هبیل است سْن الطشوِ خَد سا ثِ ثشادسش ٍاگزاس وٌذ- 5

 آیب ایٗ أط ٔٙغجك ثب لبٖ٘ٛ سدبضر اؾز؟ (اِف

 آیب ؾبیط قطوبء ّٔعْ ثٝ دصیطفشٗ قطیه خسیس ٞؿشٙس؟ (ة

 آیب ذطٚج قطیه ٔصوٛض اظ قطوز ثبفث ا٘حلاَ قطوز ٔی قٛز؟ (ج

 چِ تفبٍتی ثیي ٍسٍد یه ضشیه جذیذ ثِ ضشوت دس دٍحبلت صیش ٍجَد داسد؟-  6

 اظ عطیك ذطیس ؾٟٓ اِكطوٝ قطوبی ٔٛخٛز (اِف

 اظ عطیك آٚضزٖ ؾطٔبیٝ ثٝ قطوز (ة

 سیبل 4,500,000ػلَی ٍ ًَسی ، ثِ عَس هسبٍی دس سَد ٍصیبى یه ضشوت تضبهٌی سْین ّستٌذٍ هبًذُ سشهبیِ اًْب ثِ تشتیت - 7

دس ّشیه اص دٍ حبلت .  ػلَی ثب هَافمت ًَسی ًیوی اص سْن الطشوِ خحَد سا ثِ ضیشٍاًی هی فشٍضذ.  سیبل است2,500,000ٍ 

 :صیش، چِ ثجتی دس دفتش سٍصًبهِ ضشوت ثبیذ اًجبم ضَد

 . ضیبَ ثبقس2,100,000اٌط لیٕز فطٚـ  (اِف

 . ضیبَ ثبقس2,600,000اٌط لیٕز فطٚـ  (ة

 چشا ٌّگبم ٍسٍد ضشیه جذیذ ثِ ضشوت تضبهٌی، داسایی ّبی ضشوت هَسد تجذیذ اسصیبثی لشاس هی گیشد؟- 8

 :ٌّگبم اًحلال ضشوت تضبهٌی- 9

 ؾٛز ٚظیبٖ ٘بقی اظ سهفیٝ قطوز چٍٛ٘ٝ ثیٗ قطوبء سمؿیٓ ٔی قٛز؟ (اِف

 ٔب٘سٜ ٚخٜٛ ٘مس دؽ اظ دطزاذز ثسٞی ٞبی قطوز، چٍٛ٘ٝ ثیٗ قطوبء سمؿیٓ ٔی قٛز؟ (ة

ٔب٘سٜ حؿبة . ثٟٕٙی ٚ  اِٟبٔی، وٝ ثٝ عٛض ٔؿبٚی زض ؾٛز ٚظیبٖ یه قطوز سضبٔٙی ؾٟیٓ ا٘س، سهٕیٓ ثٝ ٘حلاَ قطوز ٔی ٌیط٘س- 10

دؽ اظ فطٚـ وّیٝ زاضایی ٞبی غیط ٘مسی ٚ دطزاذز ثسٞی ٞب ، ٔٛخٛزی .  ضیبَ اؾز2,800,000 ضیبَ  ٚ 4,500,000ؾطٔبیٝ آٟ٘ب ثٝ سطسیت 

 . ضیبَ اؾز10,000,000٘مسی قطوز 

 ٔحبؾجٝ ؾٛز یب ظیبٖ ٘بقی اظ سهفیٝ (اِف: ٔغّٛثؿز
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 ٘حٜٛ سمؿیٓ ؾٛز یب ظیبٖ حبنّٝ ثیٗ ؾطوبء (  ة

 ٘حٜٛ سمؿیٓ ٚخٜٛ ثبلی ٔب٘سٜ ثیٗ قطوبء  (ج

دؽ .  ؾٟیٓ ا٘س1 ٚ 2, 2ضٞبٔی حیسضی ٚ عبٞطی، قطوبی یه قطوز سضبٔٙی ٞؿشٙس وٝ زض ؾٛز ٚظیبٖ قطوز ثٝ سطسیت ثب ٘ؿجز ای - 11

چٙب٘چٝ ضٞبٔی ثٝ فّز .  ضیبَ ٌطزیس900,000اظسمؿیٓ ظیبٖ ٞبی ٘بقی اظ سهفیٝ قطوز، حؿبة ؾطٔبیٝ ضٞبٔی زاضای ٔب٘سٜ ثسٞىبض ثٝ ٔجّغ 

 ٚضقىؿشٍی لبزض ثٝ دطزاذز ثسٞی ذٛز ٘جبقس ظیبٖ حبنُ ضا چٝ وؿب٘ی ٚ ثٝ چٝ سطسیجی، سحُٕ ذٛاٞٙس وطز؟

  وتبة 66توشیٌبت فػل ضشوتْبی تضبهٌی ظ  

قیطاظی زاضایی ٞبی ظیط ضا ثٝ فٙٛاٖ ؾٟٓ اِكطوٝ . ثٟبزضی ٚ قیطاظی ثب سجسیُ ٔٛؾؿبر ذٛز، یه قطوز سضبٔٙی سأؾیؽ وطز٘س- 1

 :ذٛز زض قطوز خسیس فطضٝ وطزٜ اؾز

 ضیبَ     زاضایی ٞبی ثبثز ثٝ ثٟبی سٕبْ 2,250,000 ضیبَ     ٔٛخٛزی وبلا 3,250,000              حؿبثٟبی زضیبفشٙی 550,000ٚخٝ ٘مس 

   ضیبَ 1,800,000  ضیبَ  ٚ اؾشٟلان ا٘جبقشٝ 3,500,000قسٜ 

 :عجك سٛافك ثیٗ قطوبء

 . ضیبَ اضظیبثی ٌطزیس2,425,000ٔٛخٛزی وبلا ثٝ ٔجّغ  (اِف

 .  ضیبَ اضظیبثی قس1,000,000زاضایی ٞبی ثبثز ثٝ ٔجّغ  (ة

 . ثجز ؾطٔبیٝ ٌصاضی قیطاظی زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ قطوز خسیس: ٔغّٛثؿز

  550,000ٔٛخٛزی ٘مس                                   

  3,250,000حؿبثٟبی زضیبفشٙی                           

 2,425,000ٔٛخٛزی وبلا                                 

 1,000,000زاضایی ٞبی ثبثز                             

            7,225,000 قیطاظی                                    –            ؾطٔبیٝ 

 

 

 

 

ؾٟٓ ؾٛز ٞط .  ضیبَ زض یه قطوز سضبٔٙی قطیه ا٘س 6,000,000 ضیبَ ٚ 4,000,000أیطی ٚ حؿیٙی ثب ؾطٔبیٝ ٞبی ثٝ سطسیت - 2

 . ضیبَ زض ٞطیه اظ حبلار ظیط سقییٗ وٙیس4,000,000یه ضا اظ ؾٛز ٚیػٜ قطوز ثٝ ٔجّغ 

 .ٞیچ سطسیجی زض ٔٛضز سمؿیٓ ؾٛز ٚ ظیبٖ زض قطوز ٘بٔٝ دیف ثیٙی ٘كسٜ اؾز (اِف

  ثیٗ أیطی ٚ 1 ٚ 2زض ؾبَ، ٘ؿجز ثٝ ؾطٔبیٝ قطوبء ٔحبؾجٝ ٚ ثبلی ٔب٘سٜ ؾٛز ثٝ ٘ؿجز % 8عجك قطوز ٘بٔٝ، اثشسا ؾٛزی ثٝ ٘طخ  (ة

 .حؿیٙی سمؿیٓ قٛز

 ضیبَ حمٛق زضؾبَ سقّك ٌیطز، ٚ ثبلی ٔب٘سٜ 1,200,000 ضیبَ ٚ 1,500,000عجك قطوز ٘بٔٝ، ثٝ أیطی ٚحؿیٙی ثٝ سطسیت ٔجّغ  (ج

 .ؾٛز ثٝ عٛض ٔؿبٚی ثیٗ آ٘بٖ سمؿیٓ ٌطزز

 .فُٕ قٛز (ج)زض ؾبَ ٘ؿجز ثٝ ؾطٔبیٝ قطوبء ٔحبؾجٝ ٚ ؾذؽ ثٝ قطح ثٙس% 8زض قطوز ٘بٔٝ ٔمطض قٛز وٝ اثشسا ؾٛزی ثٝ ٘طخ  (ز

 .ؾٛز ٚیػٜ لجُ اظ وؿط حمٛق ؾبلا٘ٝ قطوبء ٔی ثبقس, سٛضیح
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  4,000,000 + 6,000,000 ; 10,000,000  (الف

4 ; 1,600,000ؾٟٓ أیطی    

10
 × 4,000,000 

6 ; 2,400,000ؾٟٓ حؿیٙی   

10
 × 4,000,000 

 4,000,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                           

 4,000,000                            سمؿیٓ ؾٛز                    

 ثبثز ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ سمؿیٓ ؾٛز                                                                                       

 4,000,000سمؿیٓ ؾٛز                   

 1,600,000           خبضی أیطی                                  

 2,400,000          خبضی حؿیٙی                                 

 (ة

 4,000,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                           

 4,000,000                            سمؿیٓ ؾٛز                    

 ثبثز ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ سمؿیٓ ؾٛز                                                                                       

 800,000سمؿیٓ ؾٛز       

 320,000خبضی أیطی                 

 480,000خبضی حؿیٙی               

 ؾٛز سضٕیٗ قسٜ ؾطٔبیٝ قطوبء

 ؾٛز سضٕیٗ قسٜ

8  ; 320,000ؾٟٓ أیطی      

100
 × 4,000,000 

 6,000,000 ×  %8   ; 480,000ؾٟٓ حؿیٙی   

 

 3,200,000سمؿیٓ ؾٛز                

 2,133,333 خبضی أیطی                             

 1,066,667             خبضی حؿیٙی                          

 2+1 ;  3خٕـ ٘ؿجز ٞب       

 4,000,000  - 800,000 ;3,200,000ثبلی ٔب٘سٜ ؾٛز  

2  ; 2,133,333أیطی                 

3
 ×   3,200,000 

1  ; 1,066,667حؿیٙی                

3
 ×   3,200,000 

 سمؿیٓ ؾٛز

 800,000ؾٛز سضٕیٗ قسٜ  

 3,200,000ثمیٝ ؾٛز             

 4,000,000ؾٛز لبثُ سمؿیٓ 

4,000,000 4,000,000 
 

 خبضی أیطی 

 320,000 

2,133,333 

 2,453,333 
 

 خبضی حؿیٙی 

 480,000 

1,066,667 

 1,546,667 
 

  (ج

 4,000,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                        

 4,000,000                            سمؿیٓ ؾٛز                               

 ثبثز ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ سمؿیٓ ؾٛز

 2,700,000سمؿیٓ ؾٛز                  

 1,500,000خبضی أیطی                           

 1,200,000خبضی حؿیٙی                          

 حمٛق ؾبلا٘ٝ قطوبء

 1,300,000سمؿیٓ ؾٛز                  

 650,000خبضی أیطی                                      

 650,000خبضی حؿیٙی                                     

 ثبثز سمؿیٓ ؾٛزثمیٝ ثیٗ قطوبء ثٝ عٛض ٔؿبٚی                                               

 تمسین سَد

2,700,000 

1,300,000 

4,000,000 

 

  (ز
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 4,000,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                        

 4,000,000                            سمؿیٓ ؾٛز                          

 ثبثز ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ سمؿیٓ ؾٛز

 2,700,000سمؿیٓ ؾٛز                  

 320,000خبضی أیطی                           

 480,000خبضی حؿیٙی                          

 حمٛق ؾبلا٘ٝ قطوبء

 2,700,000سمؿیٓ ؾٛز                  

 1,500,000خبضی أیطی                           

 1,200,000خبضی حؿیٙی                          

 حمٛق ؾبلا٘ٝ قطوبء

 4,000,000% × 8 ; 320,000 أیطی  

 6,000,000% × 8 ; 480,000 حؿیٙی     

 500,000سمؿیٓ ؾٛز                  

 250,000خبضی أیطی                           

 250,000خبضی حؿیٙی                          

 ثبثز سمؿیٓ ؾٛزثمیٝ ثیٗ قطوبء ثٝ عٛض ٔؿبٚی                                               

 تمسین سَد

  800,000ؾٛز سضٕیٗ قسٜ  

  2,700,000حمٛق ؾبلا٘ٝ     

 500,000ثمیٝ ؾٛز            

4,000,000 

 
 جبسی اهیشی

           ؾٛز سضٕیٗ قسٜ 320,000 

        حمٛق ؾبلا1,500,000ٝ٘

            ثمیٝ ؾٛز250,000

          خٕـ 2,070,000 
 

 جبسی حسیٌی

        ؾٛز سضٕیٗ قس480,000ٜ 

     حمٛق ؾبلا1,200,000ٝ٘

          ثمیٝ ؾٛز250,000

 1,930,000 
 

 ضیبَ اؾز ٚ زض قطوز 5,000,000 ضیبَ ٚ 4,000,000 ثٝ سطسیت xx13ٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ حبٔسی ٚ فطٞبزی زض اَٚ فطٚضزیٗ ٔبٜ - 3

 . ضیبَ اؾز450,000 قطوز xx13ؾٛز ؾبَ . ٘بٔٝ سطسیت ذبنی ثطای سمؿیٓ ؾٛز ٚ یب ظیبٖ دیف ثیٙی ٘كسٜ اؾز

 .ٔغّٛة اؾز ثجز ٞبی لاظْ زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ قطوز زض ٔٛضز سمؿیٓ ؾٛز ثیٗ قطوبء

 :ٞطٌبٜ سطسیت ذبنی ثطای سمؿیٓ ؾٛز یب ظیبٖ دیف ثیٙی ٘كسٜ ثبقس ثٝ ٘ؿجز ؾطٔبیٝ ٞب سمؿیٓ ا٘دبْ ٔی قٛز: خٛاة

4,000,000 + 5,000,000 = 9,000,000 

450,000 ×
4,000,000

9,000,000
= 450,000 ×

4

9
=  ؾٟٓ ؾٛز حبٔسی 200,000

450,000 ×
5

9
= 450,000 یب 250,000 − 200,000 =  ؾٟٓ ؾٛز فطٞبزی 250,000

 450,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                 

 450,000                       سمؿیٓ ؾٛز                  

 ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز

 450,000سمؿیٓ ؾٛز                                               

 200,000                                   خبضی حبٔسی                               

 250,000                                    خبضی فطٞبزی                             

 ثبثز ؾٟٓ ؾٛز قطوبء 

زض .  ضیبَ ٔی ثبقس8,000,000 ضیبَ ٚ 6,000,000زض قطوز سضبٔٙی فٙبیی ٚ قطوبء ٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ فٙبیی ٚ ضحٕشی ثٝ سطسیت - 4

أیطی یه ؾْٛ اظ ؾٟٓ اِكطوٝ فٙبیی ضا ثٝ ٔجّغ . سبضید اَٚ ذطزاز ٔبٜ، أیطی ٚ فؤازی ثٝ فٙٛاٖ قطوبی خسیس ٚاضز قطوز ٔی قٛ٘س
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 ضیبَ ٚخٝ 4,000,000 ضیبَ ذطیساضی ٔی وٙس ٚ فؤازی ٔجّغ 2,000,000 ضیبَ ٚ یه دٙدٓ اظ ؾٟٓ اِكطوٝ ضحٕشی ضا ثٝ ٔجّغ 2,500,000

 .٘مس ثبثز اِكطوٝ ثٝ قطوز ٔی دطزاظز 

 :ٔغّٛة اؾز

 .  ثجز فّٕیبر لاظْ زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ قطوز زض ٔٛضز قطوبی خسیس–اِف 

 .  ٔحبؾجٝ ٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ ٞط یه اظ قطوبء دؽ اظ ٚضٚز قطوبی خسیس–ة 

زض ذهٛل ٔبظاز ٚخٛٞی وٝ قطیه خسیس ثٝ قطوبء لسیٓ ٔی دطزاظز ثجشی نٛضر ٕ٘ی ٌیطز ٚ آٖ چٝ وٝ اظ قطوبء لسیٓ :         خٛاة 

1ثٝ قطیه خسیس ٔٙشمُ ٔی قٛز ثطای ٔثبَ أیطی 

3
×  2,000,000 ) ؾٟٓ فٙبیی ضا وٝ

1

3
 2,500,000 ذٛاٞس ثٛز ثٝ ٔجّغ )6,000,000    =

 ضیبَ 2,000,000ضیبَ ذطیساضی ٔی وٙس ِصا ٔلان فُٕ آٖ چیعی ذٛاٞس ثٛزوٝ اظ عطف فٙبیی ثٝ أیطی ٔٙشمُ قسٜ اؾز ثٝ فجبضر زیٍط 

 .اظ ؾطٔبیٝ فٙبیی ثٝ ؾطٔبیٝ أیطی ٔٙشمُ ٔی قٛز 

 ؾطٔبیٝ أیطی

3,600,000; 1,600,000 + 2,000,000 

×  2,000,000ؾطٔبیٝ فٙبیی        
1

3
=    6,000,000 

×     1,600,000  ؾطٔبیٝ ضحٕشی  
1

5
= 8,000,000 

 4,000,000 (آٚضزٜ ٘مسی آلبی فؤاز)ؾطٔبیٝ فٛازی 

 2,000,000ؾطٔبیٝ فٙبیی                              

 1,600,000ؾطٔبیٝ ضحٕشی                          

 4,000,000ٚخٝ ٘مس                                  

 4,000,000              ؾطٔبیٝ فؤازی                                   

 3,600,000           ؾطٔبیٝ أیطی                                      

 ثبثز ثجز ٚضٚز قطوبی خسیس 

 سشهبیِ سحوتی

1,600,000 8,000,000 

 6,400,000 
 

 سشهبیِ فٌبیی

2,000,000 6,000,000 

 4,000,000 
 

 سشهبیِ اهیشی

 3,600,000 
 

 سشهبیِ فؤادی

 4,000,000 
 

آ٘بٖ ثٝ عٛض ٔؿبٚی زض ؾٛز ٚ ظیبٖ قطوز . فبعٕی ٚ حیسضی، قطوبی یه قطوز سضبٔٙی، سهٕیٓ ثٝ ا٘حلاَ قطوز ذٛز ٔی ٌیط٘س- 5

زض خطیبٖ سهفیٝ قطوز ٔب٘سٜ ٚخٜٛ ٘مسی دؽ اظ .  ضیبَ اؾز3,000,000 ٚ 2,000,000ؾٟیٓ ا٘س ٚ ٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ قبٖ ثٝ سطسیت 

 .  ضیبَ اؾز5,000,000فطٚـ زاضایی ٞب ٚ دطزاذز ثسٞی ٞبی قطوز 

 .سمؿیٓ ٚخٜٛ ٘مسی ثبلی ٔب٘سٜ ثیٗ قطوبء : ٔغّٛة اؾز

ثب سٛخٝ ثٝ ایٗ وٝ زض ٔطحّٝ آذط ا٘حلاَ ٞؿشیٓ ٚ حؿبة ٞبی ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ ٚ سمؿیٓ ؾٛز ٚخٛز ٘ساضز ٚ آ٘چٝ ٔب٘سٜ :         خٛاة

اؾز ثب٘ه ٚ ؾطٔبیٝ قطوبء ذٛاٞس ثٛز وٝ ثٝ یىسیٍط ثؿشٝ ٔی قٛ٘س ٚ ٔب٘سٜ ٚخٜٛ ٘مسی زلیمبً ٔقبزَ ؾطٔبیٝ قطوبء ٔی ثبقس، ثٙبثطایٗ 

 . ٘یبظی ثٝ اعلافبر ٘حٜٛ سمؿیٓ ؾٛز ٚ ظیبٖ ٘یؿز

 2,000,000ؾطٔبیٝ فبعٕی                         

 3,000,000ؾطٔبیٝ حیسضی                        

 5,000,000ثب٘ه                                                                   

 ثبثز سؿٛیٝ قطوز  

 

1600000 8000000 

  (م) 6400000 
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 زض ؾٛز ظیبٖ ؾٟیٓ 1 2ٚ ٚ 2ٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ ٘بزضی، ثٟبضی ٚ ضٚظثٟب٘ی، قطوبی یه قطوز سضبٔٙی وٝ ثٝ سطسیت ثٝ ٘ؿجز ٞبی - 6

.  ضیبَ اؾز3,000,000 ضیبَ ٚ خٕـ ثسٞی ٞبی قطوز زض ٕٞبٖ سبضید 2,000,000 ضیبَ ٚ 3,000,000, ضیب2,500,000َا٘س ثٝ سطسیت 

دؽ اظ فطٚـ زاضایی ٞب ٔكرم ٔی قٛز وٝ ٚخٜٛ ٘مس قطوز سىبفٛی دطزاذز وّیٝ . قطوبء سهٕیٓ ٔی ٌیط٘س قطوز ضا ٔٙحُ وٙٙس

 . ضیبَ ضا ٔی ٕ٘بیس500,000ثسٞی ٞبی ثٝ اؾشثٙبی عّت یىی اظ ثؿشب٘ىبضاٖ ثٝ ٔجّغ 

 :هغلَة است ًحَُ تسَیِ حسبة ثذّی ّبی ضشوت اگش 

 . قطوبء وؿطی ضا ثذطزاظ٘س (اِف)

 .اٌط ضٚظثٟب٘ی لبزض ثٝ دطزاذز وؿطی ٘جبقس (ة)

 خٕـ ثسٞی ٚ ؾطٔبیٝ; خٕـ زاضایی ٞب 

10,500,000   ;3,000,000 + 2,000,000+3,000,000+2,500,000 

 10,500,000حؿبة سهفیٝ                      

 10,500,000                 زاضایی ٞب                                 

 ثؿشٗ حؿبثٟبی زاضایی ثٝ حؿبة سهفیٝ 

 2,500,000ٔٛخٛزی ٘مس                    

 2,500,000            حؿبة سهفیٝ                                  

 فطٚـ زاضایی ٞبی قطوز ثٝ عٛض ٘مس

                   2,500,000حؿبثٟبی ثسٞی                        

                      2,500,000ٔٛخٛزی ٘مس                                                    

 ثبثز دطزاذز ثسٞی ٞبی قطوز 

 ؾٟٓ ٞط ٘ؿجز اظ ظیبٖ  (اِف

 1,600,000(  ; 1 +2 + 2 ÷ ) 8,000,000 

                                            3,200,000                  ؾطٔبیٝ ٘بزضی               

 3,200,000                             ؾطٔبیٝ ثٟبضی

    1,600,000ؾطٔبیٝ ضٚظثٟب٘ی                            

          8,000,000                             حؿبة سهفیٝ                           

 ثؿشٗ حؿبة سهفیٝ  

 سشهبیِ ًبدسی

3,200,000 2,500,000 

700,000  
 

 سشهبیِ ثْبسی

3,200,000 3,000,000 

200,000  
 

 سشهبیِ سٍصثْبًی

1,600,000 2,000,000 
 

 

 900,000ٔٛخٛزی ٘مس                                     

                                            700,000                           ؾطٔبیٝ ٘بزضی               

 200,000                                      ؾطٔبیٝ ثٟبضی

 سبٔیٗ وؿطی ؾطٔبیٝ سٛؾظ ٘بزضی ٚ ثٟبضی 

     500,000حؿبثٟبی ثسٞی                             

    400,000ؾطٔبیٝ ضٚظثٟب٘ی                            

                      900,000ٔٛخٛزی ٘مس                                                          

 

 ٚ سهفیٝ ؾطٔبیٝ ضٚظثٟب٘ی ثبثز دطزاذز ثسٞی ٞبی قطوز 
   (ة

دسایي هسئلِ حسبة سشهبیِ سٍصثْبًی هبًذُ ثذّىبس پیذا ًوی 

وٌذ  تب ػذم تبهیي آى هَجت صیبى ضشوبی دیگش ثبضذ هگش ایٌىِ 

ثِ جبی سٍصثْبًی ًبم یىی دیگش اص دٍ ضشیه  دس هسئلِ روش 

 .ضذُ ثبضذ

 

چٙب٘چٝ زض دبیبٖ ا٘حلاَ ٚخٝ ٘مسی ثبلی ٕ٘ب٘سٜ ثبقس ٚ ٞیچ یه اظ قطوبء ثسٞی ضا سمجُ وٙٙس، حؿبثٟبی سهفیٝ ثٝ *

 .ؾطٔبیٝ ٞب ثؿشٝ ٔی قٛز ٚ ٘یبظی ثٝ ٘ؿجز سمؿیٓ ؾٛز ٚ ظیبٖ ٘رٛاٞس ثٛز
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 ضا ٕ٘ی وٙس یقٙی زض دبیبٖ ا٘حلاَ ٔب٘سٜ ثب٘ه 500,000ٚخٜٛ ٘مس قطوز سىبفٛی دطزاذز وّیٝ ثسٞی ٞب ثٝ غیط اظ *

 .  ضیبَ ٔی ثبقس 2500,000 ضیبَ ثٛزٜ زض ٘شیدٝ ٔب٘سٜ ثب٘ه 3,000,000 ضیبَ وٕشط اظ ثسٞی ٞبؾز ٚ ثسٞی 500,000

 ضیبَ ثٝ حؿبة قطوز ٚاضیع وٙٙس ٚ چٖٛ ثب٘ه ٔب٘سٜ ای 500000ثٟشط اؾز قطوبء ثٝ ٘ؿجشی وٝ زاض٘س : ضاٜ حُ زْٚ 

٘رٛاٞس زاقز ؾطٔبیٝ ٞب ضا ثٝ حؿبة سهفیٝ ٔی ثٙسیٓ ٚ لغقبً ٔب٘سٜ حؿبة سهفیٝ زض ایٗ ٔطحّٝ ثطاثط ثب خٕـ ؾطٔبیٝ ٞب 

 .ذٛاٞس ثٛز 

 500000ثب٘ه        (1)

 ؾطٔبیٝ ٘بزضی            ؾطٔبیٝ ثٟبزضی            ؾطٔبیٝ ضٚظثٟب٘ی       200000           ؾطٔبیٝ ٘بزضی       

 200000           ؾطٔبیٝ ثٟبزضی      

 100000           ؾطٔبیٝ ضٚظثٝ        

 3000000*                         حؿبثٟبی ثسٞی   (2)

 حؿبثٟبی ثسٞی                         3000000                                         ثب٘ه                    

 

 2700000ؾطٔبیٝ ٘بزضی                  (3)

 ثب٘ه                                                               3200000ؾطٔبیٝ ثٟبزضی               

 3100000ؾطٔبیٝ ضٚظثٟب٘ی             

 9000000                                حؿبة سهفیٝ         

                                                            سهفیٝ 

 

 .ثبقس ...  اؾٙبز دطزاذشٙی ٚ ٚاْ دطزاذشٙی ٚ –حؿبثٟبی ثسٞی ٔی سٛا٘س قبُٔ حؿبثٟبی دطزاذشٙی *

   

 

 300000 

200000 

 3200000 

 

 

 2500000 

200000 

 2700000 

 

 

 2000000 

100000 

 2100000 

 

 

(2 )

3000000 

 (م) 3000000

  

 

 

 (م)

20500000 

(1 )500000 

3000000 

 

 

3000000( 2 ) 

  

 

 

 9000000 9000000 (م)

  

 

  کتاب درسی 67مسایل فصل صفحه 
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ضیبَ ٚ قٛلی  2,000,000لطاض اؾز ثٟبضی . ثٟبضی ٚ قٛلی سهٕیٓ ثٝ سكىیُ یه قطوز سضبٔٙی ٌطفشٝ ا٘س - 1

یه زْٚ )ضیبَ ٘مساً زض قطوز ؾطٔبیٝ ٌصاضی وٙٙس ٚ ثٟبضی ثٝ عٛض سٕبْ ٚلز ٚ قٛلی ثٝ عٛض ٘یٕٝ ٚلز  3,000,000

 . زض ٔؤؾؿٝ ٔكغَٛ ثٝ وبض قٛ٘س( ؾبفز وبض

 :عطح ٞبی ظیط ثطای سمؿیٓ ؾٛز ٔٛضز ثطضؾی اؾز 

  ثٝ ٘ؿجز ؾطٔبیٝ،– 2/1ثٝ عٛض ٔؿبٚی،                              - 1/1

  ثٝ ٘ؿجز ظٔبٖ اقشغبَ زض قطوز،– 3/1 

 ثطای ثٟبضی ٚ قٛلی، 2ٚ  3زضنس ؾٛز ٘ؿجز ثٝ ؾطٔبیٝ اِٚیٝ ٚ سمؿیٓ ثبلی ٔب٘سٜ ثٝ ٘ؿجز ٞبی  8 احشؿبة – 4/1

 1,500,000 زضنس ٘ؿجز ثٝ ؾطٔبیٝ اِٚیٝ ٚ ٔٙؾٛض وطزٖ دبزاـ ؾبلا٘ٝ ثٝ سطسیت ثٝ ٔجّغ 8 احشؿبة ؾٛز ثٝ ٘طخ – 5/1 

 .ٚ سمؿیٓ ثمیٝ ؾٛز ثٝ عٛض ٔؿبٚی ثیٗ آٟ٘ب ( قٛلی)ضیبَ   750,000 ٚ( ثٟبضی)ضیبَ 

 . ضیبَ ثبقس 1,500,000ضیبَ ٚ ثب٘یبً،  3,000,000 ٔغّٛة اؾز سمؿیٓ ؾٛز ٚیػٜ ثب فطو ایٗ وٝ ؾٛز ٚیػٜ، اٚلاً،

 : اٚلاً :خٛاة

  3,000,000   ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ       

 3,000,000                                         سمؿیٓ ؾٛز     

 ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ سمؿیٓ ؾٛز خٟز ا٘شمبَ ثٝ حؿبة قطوبء

 1/1حبِز 

 3,000,000        سمؿیٓ ؾٛز                      

 1,500,000                    خبضی ثٟبضی                             

 1,500,000خبضی قٛلی                                                   

 2/1حبِز 

 3,000,000سمؿیٓ ؾٛز                        

 1,200,000                      خبضی ثٟبضی                    

 1,800,000خبضی قٛلی                                           

 2,000,000 + 3,000,000 ; 5,000,000خٕـ ؾطٔبیٝ ٞب 

3,000,000 ×
2

5
= 1,200,000 

3,000,000 ×
3

5
= 1,800,000 

 3/1حبِز 

 3,000,000سمؿیٓ ؾٛز                        

 2,000,000                      خبضی ثٟبضی                    

 1 + 2 ; 3خٕـ ٘ؿجز ظٔبٖ اقشغبَ              

3,000,000 ×
2

3
= 2,000,000 
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 1,000,000خبضی قٛلی                                           
3,000,000 ×

1

3
= 1,000,000 

 4/1حبِز 

 400,000       سمؿیٓ ؾٛز                  

 160,000                              خبضی ثٟبضی          

                    240,000                       خبضی قٛلی                

2,000,000 × 8% = 160,000 

3,000,000 × 8% = 240,000 

 

                                                   2,600,000سمؿیٓ ؾٛز                       

 1,560,000                                        خبضی ثٟبضی 

                     1,040,000                                 خبضی قٛلی    

2 + 3 = 5 

2,600,000 ×
3

5
= 1,560,000 

2,600,000 ×
2

5
= 1,040,000 

 5/1حبلت 

 400,000       سمؿیٓ ؾٛز                  

 160,000                                  خبضی ثٟبضی          

  240,000                           خبضی قٛلی                

2,000,000 × 8% = 160,000 

3,000,000 × 8% = 240,000 

 

                                                   2,250,000سمؿیٓ ؾٛز                         

 1,500,000                                        خبضی ثٟبضی 

                            750,000                                 خبضی قٛلی    

350,000(; 2,250,000 + 400,000 )– 3,000,000 

 350,000 ÷ 2 ; 175,000ؾٟٓ ٞط قطیه اظ ثمیٝ ؾٛز     

                                                   350,000سمؿیٓ ؾٛز                            

 175,000                                                خبضی ثٟبضی 

    175,000                                        خبضی قٛلی    

 1/1دٍهبً حبلت :  فشؼ دٍم 

  1,500,000   ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ       

 1,500,000                                         سمؿیٓ ؾٛز     

 ا٘شمبَ ؾٛز ثٝ سمؿیٓ ؾٛز خٟز ا٘شمبَ ثٝ حؿبة قطوبء
 دس ّوِ حبلت ّب تىشاس هی ضَد

 1/1حبِز 

 1,500,000سمؿیٓ ؾٛز                         

 750,000                    خبضی ثٟبضی                               

 750,000خبضی قٛلی                                                   

 2/1حبِز 

 1,500,000سمؿیٓ ؾٛز                        

 600,000                      خبضی ثٟبضی                    

 900,000خبضی قٛلی                                           

 2,000,000 + 3,000,000 ; 5,000,000خٕـ ؾطٔبیٝ ٞب 

1,500,000 ×
2

5
= 600,000 

1,500,000 ×
3

5
= 900,000 
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 3/1حبِز 

 1,500,000سمؿیٓ ؾٛز                        

 1,000,000                      خبضی ثٟبضی                    

 500,000خبضی قٛلی                                           

 1 + 2 ; 3خٕـ ٘ؿجز ظٔبٖ اقشغبَ              

1,500,000 ×
2

3
= 1,000,000 

1,500,000 ×
1

3
= 500,000 

 4/1حبلت 

 400,000       سمؿیٓ ؾٛز                  

 160,000                              خبضی ثٟبضی          

                    240,000                       خبضی قٛلی                

2,000,000 × 8% = 160,000 

3,000,000 × 8% = 240,000 

 

                                                   1,100,000سمؿیٓ ؾٛز                       

 660,000                                        خبضی ثٟبضی 

                     440,000                                  خبضی قٛلی    

2 + 3 = 5 

1,100,000 ×
3

5
= 660,000 

1,100,000 ×
2

5
= 440,000 

 5/1حبلت 

 400,000       سمؿیٓ ؾٛز                  

 160,000                                  خبضی ثٟبضی          

  240,000                           خبضی قٛلی                

2,000,000 × 8% = 160,000 

2,000,000 × 8% = 240,000 

 

                                                   2,250,000سمؿیٓ ؾٛز                         

 1,500,000                                        خبضی ثٟبضی 

                            750,000                                 خبضی قٛلی    

1,150,000 - (;2,250,000 + 400,000 )– 1,500,000 

 1,150,000 ÷ 2 ; 575,000ؾٟٓ ٞط قطیه اظ ظیبٖ     

 575,000                               خبضی ثٟبضی 

    575,000                           خبضی قٛلی

                                                   1,150,000                    سمؿیٓ ؾٛز                                   

 

 

ؾٟٓ اِكطوٝ یٛؾفی ٔجّغ . یه قطوز سضبٔٙی سكىیُ زازٜ ا٘س xx13یٛؾفی ٚ ضؾِٛی، زض اَٚ قٟطیٛض ؾبَ - 2

لطاض اؾز یٛؾفی لؿٕشی اظ زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞبی ٔؤؾؿٝ لجّی ذٛز ضا ثٝ قطوز . ضیبَ سقییٗ قسٜ اؾز 7,000,000

خسیس ٔٙشمُ وٙس ٚ ٔقبزَ ٔبثٝ اِشفبٚر اضظـ زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞبی ٔصوٛض، سب ٔجّغ ؾٟٓ اِكطوٝ ٔمطض، ٚخٝ ٘مس ثٝ 

 .نٙسٚق قطوز ثذطزاظز
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 :اضظـ زفشطی زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞبی ٔصوٛض ٚ اضظـ ٔٛضز سٛافك آٟ٘ب ثٝ قطح ظیط اؾز 

  ضیبَ–اضظـ ٔٛضز سٛافك   ضیبَ–اضظـ زفشطی  (یٛؾفی)فٙٛاٖ حؿبثٟب 

 حؿبثٟبی زضیبفشٙی

 شذیطٜ ٔغبِجبر ٔكىٛن اِٛنَٛ

 ٔٛخٛزی وبلا

 زاضایی ٞبی ثبثز

 اؾشٟلان ا٘جبقشٝ

 حؿبثٟبی دطزاذشٙی

 اؾٙبز دطزاذشٙی

1,270,000 

60,000 

2,100,000 

3,750,000 

1,750,000 

860,000 

500,000 

1,270,000 

85,000 

2,235,000 

1,950,000 

- 

860,000 

500,000 

 ضیبَ ٚ ٚخٝ ٘مس ثٝ 2,000,000ٕٞچٙیٗ سٛافك ٔی قٛز وٝ ؾطٔبیٝ ٌصاضی ضؾِٛی زض قطوز خسیس قبُٔ وبلا ثٝ اضظـ 

 . زض قطوز ٘بٔٝ، سطسیجبر ظیط ثطای سمؿیٓ ؾٛز ٚ ظیبٖ دیف ثیٙی قسٜ اؾز.  ضیبَ ثبقس5,000,000ٔجّغ 

 . زضنس ؾٛز ٘ؿجز ثٝ ؾطٔبیٝ اِٚیٝ قطوبء6 ٔحبؾجٝ –اِف 

ٚ سمؿیٓ ؾٛز ثبلی ٔب٘سٜ ثٝ  (ضؾِٛی) ضیبَ 1,350,000ٚ  (یٛؾفی) ضیبَ 900,000 ٔحبؾجٝ حمٛق ؾبلا٘ٝ ثٝ ٔجّغ –ة 

 .عٛض ٔؿبٚی ثیٗ آٟ٘ب 

 .ثجز ٞبی لاظْ ضا زض ٔٛضز ؾطٔبیٝ ٌصاضی قطوبء زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ قطوز خسیس ا٘دبْ زٞیس- 1

ضیبَ ٚ ثطزاقز یٛؾفی ٚ ضؾِٛی  35,400,000، ٔجّغ xx13اؾفٙس  29ؾٛز ٚیػٜ قطوز زض دبیبٖ ؾبَ ٔبِی ٔٙشٟی ثٝ - 2

 . ضیبَ ثٛز1,450,000ضیبَ ٚ  700,000عی ؾبَ ٔصوٛض ثٝ سطسیت 

ثجز ٞبی لاظْ ضا ثطای ثؿشٗ حؿبة ؾٛز ٚ ظیبٖ ٚ سمؿیٓ ؾٛز ثیٗ قطوبء زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ ا٘دبْ زٞیس ٚ ٔب٘سٜ حؿبة  

 .خبضی قطوبء ضا زض دبیبٖ ؾبَ سقییٗ وٙیس

 (1,270,000 + 2,235,000 + 1,950,000– ) ( 85,000 +860,000 + 500,000  ; )4,010,000ذبِم زاضایی ٞبی یٛؾفی   ( 1

                       7,990,000                                                         ٚخٝ ٘مس

                1,270,000حؿبثٟبی زضیبفشٙی                                           

                                           4,235,000ٔٛخٛزی وبلا                                                

                                                         1,950,000زاضایی ٞبی ثبثز                                            

            85,000                                       شذیطٜ ٔغبِجبر ٔكىٛن اِٛنَٛ        

                                  860,000ی                                                     ٖ          حؿبثٟبی دطزاذز

                                     500,000ی                                                           ٖ          اؾٙبز دطزاذز

 7,000,000 – 4,010,000 ; 2,990,000آٚضزٜ ٘مسی یٛؾفی 

 5,000,000   +  2,990,000 ; 7,990,000خٕـ ٚخٝ ٘مس      

  2,000,000 + 2,235,000 ; 4,235,000ٔٛخٛزی وبلا   
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 7,000,000             ؾطٔبیٝ ضؾِٛی                                                        

 7,000,000             ؾطٔبیٝ یٛؾفی                                                        

 ثبثت آٍسدُ ّبی ًمذی ٍ غیشًمذی ضشوبء 

2 ) 

 35,400,000ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ                  

 35,400,000                  سمؿیٓ ؾٛز                                        

 7,000,000% × 6 ;  420,000ؾٛز سضٕیٗ قسٜ      

 700,000خبضی یٛؾفی                                

 1,450,000خبضی ضؾِٛی                                 

 700,000                  ثطزاقز یٛؾفی                                       

 1,450,000                  ثطزاقز ضؾِٛی                                        

 ثبثز ا٘شمبَ ٔب٘سٜ ثطزاقز قطوب ثٝ حؿبة خبضی آ٘بٖ

 840,000سمؿیٓ ؾٛز                         

 420,000                 خبضی یٛؾفی                           

 420,000                 خبضی ضؾِٛی                           

 ثجز ؾٛز سضٕیٗ قسٜ

 2,250,000سمؿیٓ ؾٛز                                      

 900,000                 خبضی یٛؾفی                                         

 1,350,000                 خبضی ضؾِٛی                                         

 حمٛق ؾبلا٘ٝ قطوبء

32,310,000( ;   2,250,000 + 840,000 ) – 35,400,000 

                  16,155,000 ; 2 ÷ 32,310,000 

    32,310,000سمؿیٓ ؾٛز                               

 16,155,000                 خبضی یٛؾفی                                      

 16,155,000                 خبضی ضؾِٛی                                      

 سمؿیٓ ثمیٝ ؾٛز ثٝ ٘ؿجز ٔؿبٚی 

 جبسی یَسفی

700,000 420,000 

900,000 

16,155,000 

700,000 17,475,000 

 16,775,000 

 

 جبسی سسَلی

1,450,000 420,000 

1,350,000 

16,155,000 

1,450,000 17,925,000 

 16,475,000 
 

 خلاغِ سَد ٍصیبى 

35,400,000 35,400,000 
 

 تمسین سَد 

840,000 

2,250,000 

32,310,000 

35,400,000 

35,400,000 35,400,000 
 

 ثشداضت سسَلی

1,450,000 1,450,000 
 

 ثشداضت یَسفی

700,000 700,000 
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 13×× ؾٟیٓ ا٘س زض سبضید اَٚ آشض 2 ٚ 2 ٚ 3ٔٛؾٛی، ثركٙسٜ ٚ ٔحٕسی، قطوبی سضبٔٙی ٔٛؾٛی ٚ قطوب وٝ زض ؾٛز ٚ ظیبٖ ثٝ ٘ؿجز - 3

 ضیبَ ٚ 5,000,000 ضیبَ، 7,000,000ٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ قطوب زض آٖ سبضید ثٝ سطسیت ٔجّغ . سهٕیٓ ثٝ ا٘حلاَ قطوز ذٛز ٌطفشٙس

 ضیبَ ٚ خٕـ ثسٞی ٞبی قطوز 15,500,000 ضیبَ، اضظـ زفشطی ؾبیط زاضایی ٞب 2,000,000 ضیبَ، ٔٛخٛزی ٘مسی 3,000,000

 . ثب سٛخٝ ثٝ ٞط یه اظ ٔفطٚضبر ظیط، ثجز ٞبی لاظْ ضا زض ٔٛضز فّٕیبر سهفیٝ قطوز ثٙٛیؿیس.  ضیبَ ثٛز2,500,000

 .  ضیبَ ثٝ فطٚـ ضؾس، ثسٞی ٞب دطزاذز ٚ ثبلی ٔب٘سٜ ٚخٝ ٘مس ثیٗ قطوب سمؿیٓ قٛز19,000,000  ؾبیط زاضایی ٞب ثٝ ٔجّغ –اِف 

 .   ضیبَ ثٝ فطٚـ ضؾس، ثسٞی ٞب دطزاذز ٚ ثبلیٕب٘سٜ ٚخٝ ٘مس ثیٗ قطوب سمؿیٓ قٛز8,500,000  ؾبیط زاضایی ٞب ثٝ ٔجّغ –ة 

 ضیبَ دطزاذز ٚ ثبلیٕب٘سٜ ٚخٝ ٘مسثیٗ قطوب 100,000 ضیبَ ثٝ فطٚـ ضؾس، ثسٞی ٞب ثب سرفیف 3,500,000 ؾبیط زاضایی ٞب ثٝ ٔجّغ –ح 

دؽ اظ دطزاذز ٚخٝ ٘مس ٔٛخٛز ثٝ قطوب، قطیىی وٝ ٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ اٚ ثسٞىبض اؾز، ثسٞی ذٛز ضا ثٝ قطوز دطزاذز . سمؿیٓ قٛز

 . وٙس ٚ ٔجّغ ٔصوٛض ٘یع ثیٗ قطوب سمؿیٓ قٛز

 : خٛاة

 

 (فشؼ الف

 15,500,000حؿبة سهفیٝ               

15,500,000                       ؾبیط زاضایی ٞب               

 ا٘شمبَ زاضایی ٞب ثٝ حؿبة سهفیٝ 

 19,000,000ٔٛخٛزی ٘مس                              

 19,000,000               حؿبة سهفیٝ                                        

 ثجز فطٚـ زاضایی ٞب ثٝ عٛض ٘مس

 2,500,000ثسٞی ٞب                                    

 2,500,000                ٔٛخٛزی ٘مس                                    

 دطزاذز ٘مسی ثسٞی ٞب

 حؿبة سهفیٝ

      زاضاییٟب15,500,000

         ؾٛز سهفیٝ 3,500,000

19,000,000 

19,000,000 19,000,000 

                 3 + 2+ 2 ; 7جوغ ًسجت سَد               
 3,500,000حؿبة سهفیٝ                      

 1,500,000ؾطٔبیٝ ٔٛؾٛی                                                    

                    1,000,000                                       ؾطٔبیٝ ثركٙسٜ              

 1,000,000            ؾطٔبیٝ ٔحٕسی                                       
 ا٘شمبَ ؾٛز سهفیٝ ثٝ ؾطٔبیٝ قطوبء

 (فشؼ ة

 15,500,000حؿبة سهفیٝ               

15,500,000                       ؾبیط زاضایی ٞب               

 ا٘شمبَ زاضایی ٞب ثٝ حؿبة سهفیٝ 

 8,500,000ٔٛخٛزی ٘مس                              

 8,500,000               حؿبة سهفیٝ                                        

 ثجز فطٚـ زاضایی ٞب ثٝ عٛض ٘مس

 2,500,000ثسٞی ٞب                                    

 2,500,000                ٔٛخٛزی ٘مس                                    

 دطزاذز ٘مسی ثسٞی ٞب

 حؿبة سهفیٝ

      زاضایی ٞب15,500,000

 

8,500,000 

        ظیبٖ سهفی7,000,000ٝ

15,500,000 15,500,000 

                 3 + 2+ 2 ; 7جوغ ًسجت سَد               
                           3,000,000                             ؾطٔبیٝ ٔٛؾٛی       

                    2,000,000                       ؾطٔبیٝ ثركٙسٜ              

 2,000,000ؾطٔبیٝ ٔحٕسی                                    
 7,000,000حؿبة سهفیٝ                                                    

 ا٘شمبَ ظیبٖ سهفیٝ ثٝ ؾطٔبیٝ قطوبء
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 سشهبیِ هَسَی

8,500,000 7,000,000 

1,500,000 

8,500,000 8,500,000 
 

 سشهبیِ ثخطٌذُ

6,000,000 5,000,000 

1,000,000 

6,000,000 6,000,000 
 

 سشهبیِ هَسَی

3,000,000 

4,000,000 

7,000,000 

 

7,000,000 7,000,000  

 سشهبیِ ثخطٌذُ

2,000,000 

3,000,000 

5,000,000 

 

5,000,000 5,000,000  
 هحوذی سشهبیِ 

4,000,000 3,000,000 

1,000,000 

4,000,000 4,000,000  

 هَجَدی ًمذ 

2,000,000 

19,000,000 

2,500,000 

18,500,000 

21,000,000 21,000,000  

 هحوذی سشهبیِ 

2,000,000 

1,000,000 

3,000,000 

 

3,000,000 3,000,000  

 هَجَدی ًمذ 

2,000,000 

8,500,000 

2,500,000 

8,000,000 

10,500,000 10,500,000  
 8,500,000ؾطٔبیٝ ٔٛؾٛی                   

                    6,000,000     ؾطٔبیٝ ثركٙسٜ              

 4,000,000ؾطٔبیٝ ٔحٕسی                   
 18,500,000ٔٛخٛزی ٘مس                                             

 4,000,000ؾطٔبیٝ ٔٛؾٛی                      

                    3,000,000        ؾطٔبیٝ ثركٙسٜ              

 1,000,000ؾطٔبیٝ ٔحٕسی                      
 8,000,000ٔٛخٛزی ٘مس                                               

 سهفیٝ ٟ٘بیی قطوز 

 فشؼ ح

 15,500,000حؿبة سهفیٝ                             

15,500,000                       ؾبیط زاضایی ٞب                                 

 ا٘شمبَ زاضایی ٞب ثٝ حؿبة سهفیٝ 

 3,500,000ٔٛخٛزی ٘مس                              

 3,500,000               حؿبة سهفیٝ                                        

 ثجز فطٚـ زاضایی ٞب ثٝ عٛض ٘مس

 2,500,000ثسٞی ٞب                                    

 100,000                حؿبة سهفیٝ                                   

 2,400,000                ٔٛخٛزی ٘مس                                    

 دطزاذز ٘مسی ثسٞی ٞب

                 3 + 2+ 2 ; 7جوغ ًسجت سَد               
                           5,100,000                              ؾطٔبیٝ ٔٛؾٛی       

                    3,400,000                       ؾطٔبیٝ ثركٙسٜ              

                    3,400,000ؾطٔبیٝ ٔحٕسی                                    
 11,900,000حؿبة سهفیٝ                                                               

 ا٘شمبَ ظیبٖ سهفیٝ ثٝ ؾطٔبیٝ قطوبء

 حسبة تػفیِ

      زاضایی ٞب15,500,000

 

3,500,000 

100,000 

        ظیبٖ سهفی11,900,000ٝ

15,500,000 15,500,000  
 هحوذی سشهبیِ 

3,400,000                    3,000,000 

400,000 

3,400,000 3,400,000  

 هَجَدی ًمذ 

2,000,000 

3,500,000 

 400,000 

2,400,000 

3,500,000 

5,900,000 5,900,000  
 سشهبیِ هَسَی

5,100,000  

1,900,000 

7,000,000 

 

7,000,000 7,000,000 

 

 

 سشهبیِ ثخطٌذُ

3,400,000                                      

1,600,000 

5,000,000 

 

5,000,000 5,000,000  

 400,000ٔٛخٛزی ٘مس                              
 400,000                ؾطٔبیٝ ٔحٕسی                                  

 دطزاذز ٔب٘سٜ ثسٞىبض ؾطٔبیٝ سٛؾظ آلبی ٔحٕسی 

                 1,900,000ؾطٔبیٝ ٔٛؾٛی                       

          1,600,000ؾطٔبیٝ ثركٙسٜ                       

 3,500,000ٔٛخٛزی ٘مس                                               
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 سهفیٝ ٟ٘بیی قطوز

 

3سطاظ٘بٔٝ قطوز سضبٔٙی ٔمسؾی ٚ اؾسی وٝ قطوب ثٝ ٘ؿجز - 4

4
 ٚ  1

4
  زض ؾٛز ٚ ظیبٖ ؾٟیٓ ٔی ثبقٙس، ثٝ قطح ظیط 

 : اؾز

 تشاصًبهِ

 ضشوت تضبهٌی همذسی ٍ اسذی

29/12/ ×× 13 
 ثذّی ٍ حمَق غبحجبى سْبم داسایی ّب

 :زاضایی ٞبی خبضی 

 نٙسٚق

 حؿبة ٞبی زضیبفشٙی 

 ْ .شذیطٜ ٔغبِجبر ْ

 ٔٛخٛزی وبلا

 :زاضایی ٞبی ثبثز 

 ظٔیٗ 

 ؾبذشٕبٖ 

 اؾشٟلان ا٘جبقشٝ 

 ٔبقیٗ آلار 

 اؾشٟلان ا٘جبقشٝ 

 

 ؾبیط زاضایی ٞب 

 ؾطلفّی 
 جوغ داسایی ّب 

 

 

200,000 

(50,000) 

 

 

 

1,000,000 

(200,000) 

500,000 

(100,000) 

 

 

100,000 

 

150,000 

100,000 

 

400,000 

 

800,000 

 

400,000 

 

 

150,000 
2,100,000 

 : ثسٞی ٞبی خبضی 

 حؿبة ٞبی دطزاذشٙی 

 اؾٙبز دطزاذشٙی 

 

 

 :خبضی قطوب

 ٔمسؾی 

 اؾسی 

 :حمٛق قطوب

 : ؾطٔبیٝ قطوب

 ٔمسؾی 

 اؾسی 

 

 سمؿیٓ ؾٛز 
 جوغ ثذّی سشهبیِ ضشوب

 

400,000 

200,000 

 

 

 

50,000 

50,000 

 

 

800,000 

500,000 

 

 

600,000 

 

 

 

 

100,000 

 

 

 

1,300,000 

 

100,000 
2,100,000 

 

 :قطوب ٔٛافمز وطز٘س وٝ فبزِرب٘ی ضا عجك قطایظ ظیط زض قطوز ٚاضز وٙٙس

1 ضیبَ ؾطٔبیٝ ثٝ قطوز ٚاضز ٕ٘ٛزٜ ، زض  400,000فبزِرب٘ی، ٔجّغ - 1

8
 .   ؾٛز ٚ ظیبٖ ؾٟیٓ ٌطزز

 .  ضیبَ ثبثز ؾٟٓ ؾطلفّی ذٛز دطزاذز وٙس ٚ ایٗ ٔجّغ زض قطوز ثبلی ثٕب٘س300,000فبزِرب٘ی، ٔجّغ - 2
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 ضیبَ 600,000 ضیبَ، ظٔیٗ 700,000 ضیبَ، ؾبذشٕبٖ 400,000 ضیبَ، ٔبقیٗ آلار 120,000ٔٛخٛزی وبلا ثٝ ٔجّغ -3

 .قطوز اضظیبثی ٌطزز

 :هغلَة است 

  سقییٗ ٘ؿجز سمؿیٓ ؾٛز ٚ ظیبٖ زض قطوز خسیس–اِف 

 .  ثجز سقسیلار لاظْ زض زفبسط ضٚظظ٘بٔٝ ٚ وُ ، ثب فطو ایٗ وٝ فبزَ ذب٘ی، وّیٝ سقٟسار ذٛز ضا ا٘دبْ زازٜ ثبقس–ة 

 . سٟیٝ سطاظ٘بٔٝ قطوز دؽ اظ ٚضٚز قطیه خسیس–ح 

 الف

7٘ؿجز ثبلی ٔب٘سٜ ثطای قطوبی لسیٓ              

8
  ; 1

8
-   1            

21٘ؿجز خسیس ٔمسؾی       

32
  ; 3

4
  ×   7

8
          

7٘ؿجز خسیس اؾسی         

32
  ; 1

4
  ×   7

8
             

4٘ؿجز فبزَ ذب٘ی          

32
  ; 4

4
  ×  1

8
           

 400,000 نٙسٚق                                       (ة)

 400,000                           ؾطٔبیٝ فبزِرب٘ی                               

 ثجز آٚضزٜ ٘مسی آلبی فبزِرب٘ی 

 300,000نٙسٚق                                         

 225,000                 ؾطٔبیٝ ٔمسؾی                                     

 75,000                  ؾطٔبیٝ اؾسی                                       

 ثجز ؾطلفّی ٚاضیع قسٜ سٛؾظ فبزِرب٘ی 

3  ;  225,000ٔمسؾی         

4
 ×    300,000        

1    ;  75,000اؾسی            

4
 ×    300,000    

 20,000ٔٛخٛزی وبلا                                    

     200,000ظٔیٗ                                                 

   200,000اؾشٟلان ا٘جبقشٝ ؾبذشٕبٖ                  

   100,000اؾشٟلان ا٘جبقشٝ ٔبقیٗ آلار            

 100,000               ٔبقیٗ آلار                                                

 300,000              ؾبذشٕبٖ                                                      

 90,000             ؾطٔبیٝ ٔمسؾی                                               

 30,000             ؾطٔبیٝ اؾسی                                                 

ثجز سدسیس اضظیبثی زاضایی ٞب ٚاذشهبل ٔبظازآٖ ثٝ ؾطٔبیٝ 

 قطوبی اِٚیٝ

 ذبِم افعایف اضظـ زض سدسیس اضظیبثی زاضاییٟب 

   120,000 ; 100,000 – (  20,000 + 200,000) 

3 ;  90,000ؾٟٓ ٔمسؾی          

4
 ×     120,000 

1 ; 30,000ؾٟٓ اؾسی            

4
 ×     120,000 

 100,000سمؿیٓ ؾٛز                                        

 75,000                  خبضی ٔمسؾی                                          

 25,000                   خبضی اؾسی                                           

 ثؿشٗ سمؿیٓ ؾٛز ٚ ا٘شمبَ ٔب٘سٜ آٖ ثٝ خبضی قطوبء

 ة
 هَجَدی وبلا

100,000 

20,000 

 

120,000  
 

 سبختوبى 

1,000,000 300,000 

700,000  
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 هبضیي آلات

500,000 100,000 

400,000  
 

 استْلان اًجبضتِ سبختوبى 

200,000 200,000 
 

 استْلان اًجبضتِ هبضیي آلات

100,000 100,000 
 

 تمسین سَد

100,000 100,000 
 

 صهیي
400,000 

200,000 

 

600,000  
 

 جبسی همذسی 

 50,000 

75,000 

 125,000 
 

 سشهبیِ ػبدلخبًی  
 400,000 

  
 

 جبسی اسذی 
 50,000 

25,000 

 75,000 
 

 سشهبیِ همذسی 

 800,000 

225,000 

90,000 

 1,115,000 
 

 سشهبیِ اسذی 
 500,000 

75,000 

30,000 

 605,000 
 

 قطوز سضبٔٙی ٔمسؾی ٚ قطوبء                                            (ج)خٛاة 
 تشاصًبهِ پس اص ٍسٍد ضشیه جذیذ                                     تشاصًبهِ

 13/××29/12تبسیخ 

 : ثسٞی ٞبی خبضی  :زاضایی ٞبی خبضی 

 نٙسٚق

 حؿبة ٞبی زضیبفشٙی 

 ْ .شذیطٜ ْ

 

 ٔٛخٛزی وبلا

 : زاضایی ٞبی ثبثز

 ٔبقیٗ آلار

 ؾبذشٕبٖ 

 ظٔیٗ 

 : ؾبیط زاضایی ٞب

 ؾطلفّی 

 

200,000 

(50,000) 

 

 

 

 

800,000 

 

 

150,000 

120,000 

 

400,000 

700,000 

600,000 

 

150,000 

 حؿبة ٞبی دطزاذشٙی 

 اؾٙبز دطزاذشٙی 

 

 :خبضی قطوبء 

 ٔمسؾی 

 اؾسی 

 

 :ؾطٔبیٝ قطوبء 

 ٔمسؾی 

 اؾسی 

 فبزِرب٘ی

400,000 

200,000 

 

 

125,000 

75,000 

 

 

1,115,000 

605,000 

400,000 

 

600,000 

 

 

 

 

200,000 

 

 

 

2,120,000 
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 2,920,000 خٕـ ثسٞی ٞب ٚ ؾطٔبیٝ 2,920,000 خٕـ زاضایی ٞب                                           

 :  ثِ ضشح صیش هی ثبضذ13××تشاصًبهِ ضشوت تضبهٌی دٍاًی ٍ ضشوب دس پبیبى سبل - 5

 ضشوت تضبهٌی دٍاًی ٍ ضشوب

 تشاصًبهِ

 13/××29/12ثِ تبسیخ 

 نٙسٚق

 حؿبة ٞبی زضیبفشٙی 

 ٔٛخٛزی وبلا

 ٔبقیٗ آلار 

 اؾشٟلان ا٘جبقشٝ 

 خٕـ زاضایی ٞب  

 

 

 

1,800,000 

(600,000) 

4,000,000 

1,000,000 

5,000,000 

 

1,200,000 

11,200,000 

 حؿبة ٞبی دطزاذشٙی 

 ؾطٔبیٝ زٚا٘ی 

 ؾطٔبیٝ ذبِسی

 ؾطٔبیٝ اوجطی 

 13××ؾٛز سمؿیٓ ٘كسٜ ؾبَ 

 خٕـ ثسٞی ٞب ٚ ؾطٔبیٝ قطوب 

1,700,000 

1,500,000 

2,800,000 

2,700,000 

2,500,000 

11,200,000 

 ضیبَ ثٝ فٙٛاٖ حك ٔسیطیز زضیبفز زاضز ٚ ثٝ ؾطٔبیٝ 300,000زض قطوز ٘بٔٝ ٔٛافمز قسٜ اؾز وٝ آلبی زٚا٘ی ٔجّغ 

 .  ؾٛز سقّك ٌیطز ٚ ثبلی ٔب٘سٜ ؾٛز، ثٝ ٘ؿجز ٔؿبٚی ثیٗ قطوب سمؿیٓ قٛز10٪قطوب 

دؽ اظ سمؿیٓ ؾٛز ٚ ا٘شمبَ ؾٛز ٞط یه ثٝ حؿبة خبضی آ٘بٖ، قطوب سهٕیٓ ٔی ٌیط٘سوٝ آلبی أب٘ی ضا ثب ؾطٔبیٝ 

 : ضیبَ ٚ قطایظ ظیط ثٝ فٙٛاٖ قطیه خسیس ثذصیط٘س3,000,000

 .سمؿیٓ ؾٛز زض قطوز خسیس ثٝ ٘ؿجز ؾطٔبیٝ ثبقس ٚ أب٘ی ؾطٔبیٝ ذٛز ضا ٘مساً ثذطزاظز- 1

 .  ضیبَ اضظیبثی قٛز1,500,000 ضیبَ ٚ ٔبقیٗ آلار ثٝ ٔجّغ 5,000,000ٔٛخٛزی وبلا ثٝ ٔجّغ - 2

 .  آٟ٘ب ٔٙشمُ قٛزثٝ ٘ؿجز ؾطٔبیٝقطوب  (ؾطٔبیٝ) خبضی اثطار ٘بقی اظ سدسیس اضظیبثی ٞب، ثٝ حؿبة- 3

 . ٔب٘سٜ حؿبة خبضی قطوبی لجّی ٘مساً ثٝ آٟ٘ب دطزاذز ٌطزز- 4
 : هغلَة است

 . سٟیٝ خسَٚ سمؿیٓ ؾٛز زض قطوز لجّی ٚ ا٘شمبَ ؾٟٓ ٞط یه اظ قطوب ثٝ حؿبة خبضی آٟ٘ب- 1

 . ثجز سقسیلار فٛق ٚ ٚضٚز آلبی أب٘ی ثٝ قطوز زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ ٚ وُ- 2

 .سٟیٝ سطاظ٘بٔٝ قطوز خسیس- 3

 خٛاة 

 غَست ٍضؼیت تمسین سَد

 جوغ اوجشی خبلذی دٍاًی ضشح ػولیبت

 ؾٛز فّٕىطز 

 حك ٔسیطیز : وؿط 

 

(300,000) 

 

- 

 

- 

2,500,000 

(300,000) 
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 ثبلیٕب٘سٜ 

 ؾٛز ؾطٔبیٝ : وؿط

 ;10 × %1,500,000 

(150,000) 
 ;10 × %2,800,000 

(280,000) 
 ;10 × %2,700,000 

(270,000) 
2,200,000 

(700,000) 

 ثبلیٕب٘سٜ 

 ؾٟٓ ؾٛز قطوبء: وؿط 

- 

(500,000) 

- 

(500,000) 

- 

(500,000) 

1500000 

(1,500,000) 

 - 770,000 780,000 950,000 وُ زضیبفشی ٞط قطیه 

 : ثب سٛخٝ ثٝ ٔكرم قسٖ وُ زضیبفشی ٞط قطیه ثجز وّی ظیط ضا ٔی سٛاٖ فُٕ ٕ٘ٛز 

 ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ (1)

                                         سمؿیٓ ؾٛز           

2,500,000 

 

 

2,500,000 

 ا٘شمبَ ٔب٘سٜ ذلانٝ ؾٛز ٚ ظیبٖ ثٝ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز   

 سمؿیٓ ؾٛز                                                                                (2)

 خبضی زٚا٘ی

 خبضی ذبِسی           

  خبضی اوجطی   

 ثؿشٗ حؿبة سمؿیٓ ؾٛز ٚ ا٘شمبَ ٔب٘سٜ آٖ ثٝ خبضی قطوبء

 

2,500,000    

 

 

   

         

 

 

950,000 

780,000 

770,000 

 

 نٙسٚق  (3 )

                       ؾطٔبیٝ أب٘ی

 ثجز ٚضٚز قطیه خسیس ثب ؾطٔبیٝ ٘مسی 

3,000,000        

 

 

 

3,000,000 

 

 اؾشٟلان ا٘جبقشٝ    (4)

 ٔبقیٗ آلار 

 ؾطٔبیٝ زٚا٘ی

 ؾطٔبیٝ ذبِسی           

  ؾطٔبیٝ اوجطی    

 ثجز سدسیس اضظیبثی زاضایی ٞب ٚاذشهبل ٔبظازآٖ ثٝ ؾطٔبیٝ قطوبی اِٚیٝ

 1,500,000 + 2,800,000 + 2,700,000 ; 7,000,000خٕـ ؾطٔبیٝ ٞب     

 1,800,000 - 600,000 ; 1,200,000      اضظـ زفشطی ٔبقیٗ آلار    

 1,500,000-1,200,000 ; 300,000     ؾٛز سدسیس اضظیبثی ٔبقیٗ آلار 

 300,000 ÷ 3 ; 100,000             ؾٛز ٞط قطیه                    

 .زض قطوز اِٚیٝ ٘ؿجز سمؿیٓ ؾٛز ٔؿبٚی ٔی ثبقس

600,000 

  

 

      

 

300,000 

100,000 

100,000 

100,000 

 

 

 

                                                 
اِجشٝ زض اوثط ٔٙبثـ اذشلاف ثٟبی زاضایی ٞب ضا ثطای ٞط یه اظ آٟ٘ب ثٝ سفىیه ٔحبؾجٝ ٚ ثٝ حؿبة سدسیس اضظیبثی زاضایی ٞب ٔٙؾٛض ٔی ٕ٘بیٙس ٚ زض ٟ٘بیز ٔب٘سٜ  ( 

ِٚی اظ آ٘دب وٝ زض ٔثبَ وشبة حؿبثساضی قطوشٟب ٔؿشمیٕبً ثؿشٝ قسٜ ثٝ ٕٞیٗ خٟز سطسیت . حؿبة سدسیس اضظیبثی زاضایی ٞب ضا ثبحؿبة ؾطٔبیٝ قطوبی اِٚیٝ ٔی ثٙس٘س

 .  فُٕ وشبة ضفبیز قسٜ، ٞط چٙس وٝ زضوشبة حؿبثساضی قطوشٟب اذشلاف لیٕز زاضایی ٞب ثٝ اقشجبٜ ٔؿشمیٕبً ثٝ خبضی قطوبء ٔٙؾٛض قسٜ اؾز
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 خبضی زٚا٘ی

 خبضی ذبِسی           

  خبضی اوجطی   

                                  نٙسٚق

 سؿٛیٝ ٔب٘سٜ خبضی قطوبء 

950,000 

780,000 

770,000 

 

 

 

 

2,500,000 

 جبسی دٍاًی

950,000 950,000 
 

 جبسی خبلذی

780,000 780,000 
 

 جبسی اوجشی 
770,000 770,000 

 
 سشهبیِ دٍاًی

 1,500,000 

100,000 

 1,600,000 
 

 سشهبیِ خبلذی

 2,800,000 

100,000 

 2,900,000 
 

 سشهبیِ اوجشی 
 2,700,000 

100,000 

 2,800,000 
 

 غٌذٍق 

4,000,000 

3,000,000 

2,500,000 

 

    ْ4,500,000  
 

 ٔبقیٗ آلار

1,800,000 300,000 

1,500,000  
 

 اؾشٟلان ا٘جبقشٝ ٔبقیٗ آلار 

600,000 600,000 
 

 تْیِ تشاصًبهِ - 3

 ضشوت تضبهٌی دٍاًی ٍ ضشوب

 تشاصًبهِ

 13/××29/12ثِ تبسیخ 

 نٙسٚق

 حؿبة ٞبی زضیبفشٙی 

 ٔٛخٛزی وبلا

 ٔبقیٗ آلار 

 خٕـ زاضایی ٞب  

 

 

 

 

4,500,000 

1,000,000 

5,000,000 

1,500,000 

12,000,000 

 حؿبة ٞبی دطزاذشٙی 

 ؾطٔبیٝ زٚا٘ی 

 ؾطٔبیٝ ذبِسی

 ؾطٔبیٝ اوجطی 

 ؾطٔبیٝ أب٘ی 

 خٕـ ثسٞی ٞب ٚ ؾطٔبیٝ قطوب 

1,700,000 

1,600,000 

2,900,000 

2,800,000 

3,000,000 

12,000,000 
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      ضشوت ّبی سْبهی 232فػل دٍم      

  وشبة زضؾی81 ٚ 80دطؾف ٞبی چٟبضٌعیٙٝ ای نفحٝ 
 : دس ضشوت سْبهی، هسئَلیت غبحجبى سْبم-  1

 .ٔقبزَ زضنس ؾٟبْ آٟ٘بؾز( ة.                        ٔحسٚز ثٝ ٔجّغ اؾٕی ؾٟبْ آٟ٘بؾز (اِف

 . ٔؿئِٛیز سضبٔٙی زاض٘س( ز.                              ٞیچ ٌٛ٘ٝ ٔؿئِٛیز ذبنی ٘ساض٘س (ج

 . نحیح اؾز (اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة 

 است؟ . . . دس یه ضشوت سْبهی، تؼذاد سْبم داساى حذالل - 2

 ٞیچ وساْ ( حسالُ ٘ساضز                   ز( ؾٝ ٘فط               ج( دٙح ٘فط             ة (اِف

 .نحیح اؾز (ة)ٌعیٙٝ : خٛاة

 سشهبیِ ضشوت سْبهی خبظ حذالل چمذس است؟ - 3

 دٙح ٔیّیٖٛ ضیبَ ( حسالُ ٘ساضز            ز( زٚ ٔیّیٖٛ ضیبَ           ج( یه ٔیّیٖٛ ضیبَ        ة (اِف

 .نحیح اؾز (اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة

 حذالل تؼذاد سْبم داساى دس ضشوت سْبهی ػبم چٌذ ًفش است؟ - 4

 دٙح ٘فط ثیكشط ( دٙح ٘فط               ز( ثیٗ ؾٝ سب دٙح ٘فط                  ج( ؾٝ ٘فط              ة (اِف

 .نحیح اؾز (ج)ٌعیٙٝ : خٛاة

 : دس ٌّگبم تطىیل ضشوت سْبهی ػبم هؤسسبى ثبیذ-  5

 .  زضنس آٖ ضا دطزاذز ٕ٘بیٙس35 زضنس ؾطٔبیٝ ضا سقٟس ٚ 20( ة.             نس زض نس ؾٟبْ ذٛز ضا سبزیٝ ٚ دطزاذز ٕ٘بیٙس (اِف

 .  زضنس ؾطٔبیٝ ضا دطزاذز ٕ٘بیٙس35 (ز.                          زضنس ؾطٔبیٝ ضا سقٟس ٚ دطزاذز ٕ٘بیٙس20 (ج

 . نحیح اؾز (ة)ٌعیٙٝ : خٛاة 

 : پزیشُ ًَیسی ػجبست است اص - 6

 دطزاذز ثٟبی ؾٟبْ اظ ٘بحیٝ اقربل ( سقٟس دطزاذز ؾٟبْ اظ ٘بحیٝ اقربل                                   ة (اِف

 ٕٞٝ ٔٛاضز ثبلا   ( زضنس ثٟبی ؾٟبْ اظ ٘بحیٝ اقربل                        ز35دطزاذز  (ج

 .نحیح اؾز (اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة 

 ّضیٌِ ّبی تأسیس، تحت چِ سشفػلی ٍ دس وذام ثخص اص غَست ّبی هبلی ًوبیص دادُ هی ضَد؟ - 7

 زاضایی ٞبی خبضی ٚ زض سطاظ٘بٔٝ ( زاضایی ٞبی ثبثز ٚ زض سطاظ٘بٔٝ                                           ة (اِف

 زاضایی ٞبی غیطٔكٟٛز ٚ زض سطاظ٘بٔٝ ( ٞعیٙٝ ٞبی فّٕیبسی زض نٛضر ؾٛز ٚ ظیبٖ                              ز (ج

 . نحیح اؾز (ز)ٌعیٙٝ : خٛاة

 اًَاع ضشوت ّبی سْبهی وذام اًذ؟ - 8

 فبْ ( ذبل               ز( ذبل ٚ فبْ سضبٔٙی              ج( ذبل ٚ فبْ            ة (اِف

 . نحیح اؾز (اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة 

 وذام یه اص ضشوت ّبی ّفت گبًِ لبًَى تجبست، هجبص ثِ پزیشُ ًَیسی ٍ اًتطبس اٍساق لشضِ ّستٌذ؟ - 9

 ؾٟبٔی فبْ ( ٔؿئِٛیز ٔحسٚز ٚ ؾٟبٔی ذبل                     ة (اِف

 ؾٟبٔی ذبل ( ؾٟبٔی ذبل ٚ فبْ                                              ز (ج

 . نحیح اؾز (ة)ٌعیٙٝ : خٛاة 

 دس ضشوت ّبی سْبهی، وبّص سشهبیِ ثِ چٌذ غَست اًجبم هی ضَد؟ - 10

 اخجبضی ( اذشیبضی                ز( اذشیبضی ٚ اخجبضی               ج( ة*اذشیبضی ٚ لب٘ٛ٘ی            (اِف
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  وتبة دسسی100 ٍ 99پشسص ّبی غفحِ   
 اًَاع ضشوت ّبی سْبهی سا ًبم ثجشیذ حذالل سشهبیِ دس ّش یه اص اًَاع ضشوت ّبی سْبهی چِ هجلغی است؟ - 1

 : قطوز ٞبی ؾٟبٔی ثط زٚ ٘ٛفٙس: خٛاة

 . قطوز ؾٟبٔی فبْ ثب حسالُ ؾطٔبیٝ دٙح ٔیّیٖٛ ضیبَ (اِف

 .قطوز ؾٟبٔی ذبل ثب حسالُ ؾطٔبیٝ یه ٔیّیٖٛ ضیبَ (ة

 . تفبٍت ّبی اسبسی ثیي ضشوت ّبی سْبهی ػبم ٍ ضشوت سْبهی خبظ سا ًبم ثجشیذ- 2

 .  ٔیّیٖٛ ِٚی ذبل یه ٔیّیٖٛ ضیبَ اؾز5اٚلاً حسالُ ؾطٔبیٝ فبْ : خٛاة 

 .  ٘فط ٔی ثبقس3 ٘فط ٚ زض ؾٟبٔی ذبل 5ثب٘یبً سقساز قطوبء ٚ ؾٟبٔساضاٖ زض ؾٟبٔی فبْ حسالُ 

ثبِثبً ؾٟبٔی فبْ حك دصیطٜ ٘ٛیؿی ٚ ا٘شكبض اٚضاق  لطضٝ ٚ فطضٝ ؾٟبْ ثطای فطٚـ زض ثٛضؼ اٚضاق ثٟبزاض ٚثب٘ه ٞب زاضز ِٚی ؾٟبٔی ذبل 

 . ایٗ أشیبظار ضا ٘ساضز

 اهتیبص سْبم هوتبص ًسجت ثِ سْبم ػبدی دس چِ هَاسدی هی تَاًذ ثبضذ؟ - 3

 . اِٚٛیز زض ؾٟٓ ؾٛز حشی زض نٛضر ٚخٛز ظیبٖ (اِف: خٛاة

 حك سمسْ زض ثبظیبفز ٔجّغ ؾٟبْ ٘ؿجز ثٝ ؾٟبْ فبزی زض نٛضر ا٘حلاَ قطوز  (ة

 دس غَست هغبلجِ تؼْذ غبحجبى سْبم دس ضشوت ّبی سْبهی ػبم آیب پشداخت آى ثِ غَست غیش ًمذ هوىي است؟ - 4

 . ثّٝ اٌط ٔدٕـ فٕٛٔی سهٛیت وٙس: خٛاة 

 حذاوثش هجلغ سشهبیِ دس ضشوت ّبی سْبهی چمذس است؟ - 5

 . ٘بٔحسٚز اؾز: خٛاة 

اػضبی ّیئت هذیشُ ضشوت سْبهی حذاوثش ثشای چٌذ سبل اًتخبة هی ضًَذ؟ آیب اًتخبة هجذد اػضبء ثشای دٍسُ ّبی ثؼذ - 6

 هجبص است؟ 

 . ثٝ عٛض وّی ٔسر ا٘شربة آٟ٘ب ٘جبیس اظ زٚ ؾبَ سدبٚظ وٙس ٚ ا٘شربة ٔدسز ٔسیطاٖ ثلأب٘ـ اؾز: خٛاة 

 . اسصش اسوی سْن، اسصش دفتشی سْن ٍ اسصش سٍص سْن سا تؼشیف وٌیذ- 7

اضظـ اؾٕی ؾٟٓ ٕٞبٖ اؾز وٝ زض ضٚی آٖ ٘ٛقشٝ قسٜ اؾز ٚ ؾطٔبیٝ قطوز ٔدٕٛؿ لیٕز اؾٕی آٖ اؾز ِٚی اضظـ ضٚظ : خٛاة 

ؾٟٓ ثٝ فقبِیز ٚ ؾٛززٞی قطوز ثؿشٍی زاضز ٚ لیٕز ثبظاض یب اضظـ سدبضسی ٔی ثبقس وٝ ٕٔىٗ اؾز اظ اضظـ اؾٕی ؾٟبْ وٕشط یب ثیكشط 

 . ٚ یب ثطاثط آٖ ثبقس

 . اًَاع هجبهغ ػوَهی سا دس ضشوت ّبی سْبهی ًبم ثجشیذ- 8

 فٛق اِقبزٜ ( فبزی                     ج( ٔؤؾؽ             ة (اِف: خٛاة

 . سْبم ثب ًبم ٍ سْبم ثی ًبم سا تؼشیف وٌیذ- 9

زض ؾٟبْ ثب ٘بْ زاض٘سٜ ؾٟٓ ٔقّْٛ ٚ ٔكرم اؾز ٚ زض ٔحُ قطوز زفشطی ٚخٛز زاضز وٝ قٕبضٜ ضزیف ؾٟبْ ٚ ٘بْ زاض٘سٜ زض آٖ : خٛاة 

شوط قسٜ ٚ اظ ضزیف ٞط ؾٟٓ نبحت آٖ قٙبؾبیی ٔی ٌطزز ٚ ؾیبؾز سدبضی ایدبة ٔی وٙس وٝ قطوز قطوبی ذٛز ضا ثكٙبؾس ِٚی زض 

ؾٟبْ ثی ٘بْ ٚضلٝ ای اؾز وٝ ٘بْ زاض٘سٜ آٖ زض زفبسط ثجز ٘كسٜ ٚ زاض٘سٜ آٖ نبحت آٖ قٙبذشٝ ٔی قٛز وٝ اظ ِحبػ ؾطفز ٘مُ ٚ ا٘شمبَ 

 . ؾٟبْ زض سدبضر ثٟشط اؾز

 آیب پشداخت ّضیٌِ ّبی لجل اص تأسیس ضشوت اص سَی سْبهذاساى هؤسس هجبص است؟ -  10

چٖٛ ٞٙٛظ قطوز ثٝ ثجز ٘طؾیسٜ اؾز ٕ٘ی سٛا٘س زض زاضایی ٞبی ذٛز سهطف وٙس اظ ؾٛی ٞیئز ٔؤؾؽ یب یىی اظ آ٘بٖ دطزاذز : خٛاة 

 . ٔی قٛز ثجز آٖ ثٝ نٛضر ٞعیٙٝ ٞبی سأؾیؽ ثسٞىبض ٚ حؿبثٟبی دطزاذشٙی ثؿشب٘ىبض فُٕ ٔی ٌطزز

 تفبٍت ثیي تؼْذ غبحجبى سْبم ٍ ثذّی غبحجبى سْبم چیست؟ -  11
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سقٟس نبحجبٖ ؾٟبْ ٔب٘سٜ ٔجّغی اؾز وٝ ؾٟبٔساضاٖ ثبیس ثذطزاظ٘س وٝ زض سطاظ٘بٔٝ اظ حمٛق نبحجبٖ ؾٟبْ وؿط قسٜ ٚ ؾطٔبٞی : خٛاة 

دطزاذز قسٜ ثٝ حؿبة ٔی آیس چٙب٘چٝ زض ّٟٔز ٔمطض ؾٟبٔساضاٖ سقٟس ذٛز ضا ٘ذطزاظ٘س ثٝ حؿبة ثسٞی نبحجبٖ ؾٟبْ ٔٙشمُ ٔی ٌطزز ٚ اظ 

 . آٖ ثٝ ثقس خطیٕٝ زیط وطز ٔبٞب٘ٝ ثٝ آٖ ٘یع سقّك ذٛاٞس ٌطفز

 عجك لبًَى تجبست ّوِ سبلِ چٌذ دسغذ اص سَد خبلع هی ثبیست ثبثت اًذٍختِ لبًًَی تخػیع دادُ ضَد؟ - 12 

 .  زضنس سب ظٔب٘ی وٝ ٔب٘سٜ ا٘سٚذشٝ لب٘ٛ٘ی ٔقبزَ یه زٞٓ ؾطٔبیٝ انّی ٌطزز5: خٛاة 
 عجك لبًَى تجبست تخػیع سَد ثِ اًذٍختِ لبًًَی دس ضشوت ّبی سْبهی تب چِ هَلغ اداهِ هی یبثذ ؟ -  13

 . سب ظٔب٘ی وٝ ٔب٘سٜ آٖ ٔقبزَ یه زٞٓ ؾطٔبیٝ انّی ٌطزز: خٛاة 

 آیب هی تَاى ػلاٍُ ثش اًذٍختِ لبًًَی، اًذٍختِ ّبی ػوَهی دیگشی ًیض ًگْذاسی ًوَد؟ - 14

ثّٝ ، ثٝ غیط اظ ا٘سٚذشٝ لب٘ٛ٘ی وٝ یه اِعاْ لب٘ٛ٘ی اؾز ا٘سٚذشٝ سٛؾقٝ ثطای ٔمبنس ذبل ٚ ا٘سٚذشٝ ٞبی فٕٛٔی ٚ احشیبعی ثطای : خٛاة 

 .ٔهبضف فٕٛٔی ٚ احشیبعی

 . هْن تشیي دلایل هشثَط ثِ لضٍم افضایص سشهبیِ سا ًبم ثجشیذ- 15 

 ا٘دبْ عطح ٞبی زض زؾز اخطا ( احشیبج ثٝ ٘مسیٍٙی               ج( دیكطفز وبض                   ة (اِف: خٛاة

 . سٍش ّبی افضایص سشهبیِ دس ضشوت ّبی سْبهی سا ًبم ثجشیذ-  16

 . اظ عطیك افعایف ٔجّغ اؾٕی ؾٟبْ ثب ٔٛافمز وّیٝ ؾٟبْ زاضاٖ ٚ زضیبفز ٔجّغ افعایف ؾطٔبیٝ اظ آ٘بٖ (اِف: خٛاة

 ٔغبِجبر حبَ ؾٟبْ زاضاٖ یب اقربل ;  اظ عطیك نسٚض ؾٟبْ خسیس اظ ٔحُ    (ة

  (ؾٛز ؾٟٕی یب ؾٛز خبیعٜ)                                                                   ا٘سٚذشٝ ٞب یب ؾٛز سمؿیٓ ٘كسٜ قطوز 

 . افضایص سشهبیِ اص عشیك غذٍس سْبم جبیضُ سا تَضیح دّیذ- 17

 . ٞطٌبٜ نسٚض ؾٟبْ خسیس اظ عطیك ا٘سٚذشٝ ٞب یب ؾٛز سمؿیٓ ٘كسٜ قطوز نٛضر ٌیطز ثٝ آٖ ؾٛز ؾٟٕی یب خبیعٜ ٔی ٌٛیٙس: خٛاة 

 . هْوتشیي دلایل هشثَط ثِ تملیل سشهبیِ دس ضشوت ّبی سْبهی سا ًبم ثجشیذ- 18

قطوز ٔٛفك ثٝ ا٘دبْ اٞساف اؾبؼ ٘بٔٝ ای ذٛز ٕ٘ی قٛز ٚ ثیف اظ ٔجّغ ٔٛضز احشیبج ؾطٔبیٝ زض اذشیبض زاضز وٝ لؿٕشی ضا ثٝ  (اِف: خٛاة

 . قطوبء ٔؿشطز ٔی ٕ٘بیس ٚ وبٞف ؾطٔبیٝ ٔی زٞس

ٌبٞی زض اثط ظیبٖ ٞبی ٚاضزٜ ٕٔىٗ اؾز ٘هف ؾطٔبیٝ قطوز اظ ثیٗ ثطٚز ٚ ٔدٕـ فٕٛٔی ثب سهٕیٓ ٌیطی زض وبٞف ؾطٔبیٝ اظ  (ة

 . ا٘حلاَ آٖ خٌّٛیطی ٕ٘بیس

 سٍش ّبی تملیل سشهبیِ وذاهٌذ؟ -  19

 .اذشیبضی؛ ٞطٌبٜ ؾطٔبیٝ ثیف اظ ٘یبظ زض اذشیبض ثبقس (اِف: خٛاة

 . اخجبضی؛ ٞطٌبٜ ثٝ زِیُ ظیبٖ ٞبی ٚاضزٜ ٘هف ؾطٔبیٝ اظ ثیٗ ثطٚز ٚ ثطای خٌّٛیطی اظ ا٘حلاَ آٖ وبٞف ؾطٔبیٝ زازٜ قٛز (ة

 چشا اغلت هؤسسبت ثضسي ثِ غَست ضشوت ّبی سْبهی تأسیس هی ضًَذ؟ -  20

ٔؤؾؿبر ثعضي ٘یبظ ثٝ ٘مسیٍٙی ثؿیبض ثبلایی زاض٘س وٝ اظ عطیك فطٚـ ؾٟبْ ثٝ فْٕٛ سأٔیٗ ٔی قٛز ثسٖٚ ایٙىٝ ثبثز آٖ ثٟطٜ ای : خٛاة 

 . ثذطزاظ٘س

چِ فشلی ثیي حمَق غبحجبى سشهبیِ دس هؤسسبت ته هبلىی، ضشوت ّبی تضبهٌی ٍ سْبهی اص چطن اًذاصّبی صیش ٍجَد - 21

 داسد؟ 

 اضائٝ نٛضر ٞبی ٔبِی  ( ٔیعاٖ ٔؿئِٛیز نبحجبٖ ؾطٔبیٝ                   ج( ٔبٞیز                    ة (اِف

زض ٔؤؾؿبر سه ٔبِىی ٚ سضبٔٙی نبحت یب ٞط قطیه ثٝ سٟٙبیی ضبٔٗ دطزاذز وّیٝ ثسٞی ٞبی قطوز ٔی ثبقس ِٚی زض قطوز : خٛاة

ؾٟبٔی سقٟس ٞط ؾٟبٔساض فمظ ثٝ ٔیعاٖ ؾٟبْ اٚؾز زض قطوشٟبی سضبٔٙی ٚ سه ٔبِىی وبفی اؾز نٛضر ٞبی ٔبِی سٟیٝ ٚ سٙؾیٓ قٛ٘س 

 . ِٚی زض قطوز ؾٟبٔی سب ظٔب٘ی وٝ ٌعاضـ ثبظضؾی زض ٔدٕـ لطائز ٘كٛز نٛضر ٞبی ٔبِی اظ زضخٝ افشجبض ؾبلظ ٞؿشٙس

 سیبل است عی سبل هجلغ 600,000حسبة سَد تمسین ًطذُ یه ضشوت سْبهی دسآغبص سبل داسای هبًذُ ثستبًىبسی ثِ هجلغ - 22

  سیبل دس ثستبًىبس ایي حسبة ثجت ضذُ است؟ 9,000,000
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  سیبل فَق چیست؟ 9,000,000هبّیت هجلغ  (الف

یقٙی ا٘سٚذشٝ لاظْ زض ٘ؾط ٌطفشٝ قسٜ ٚ ؾٛزٞبی لاظْ ثیٗ ؾٟبْ زاضاٖ سٛظیـ قسٜ اؾز ٚ ٔبظاز ثٝ فٙٛاٖ ؾٛز سمؿیٓ ٘كسٜ زض حؿبة : خٛاة

 .  ضیبَ ؾٛز سمؿیٓ ٘كسٜ أؿبَ ثٛزٜ اؾز3,000,000ثجز قسٜ اؾز یقٙی 

 هبًذُ حسبة سَد تمسین ًطذُ دس پبیبى سبل ًطبى دٌّذُ چیست؟  (ة

اٚلاً قطوز ظیبٖ ؾبَ ٞبی لجُ ٘ساضز ٚ ثب٘یبً ا٘سٚذشٝ لاظْ زض ٘ؾط ٌطفشٝ قسٜ ٚ ؾٛز ؾٟٕی ٔمطض ثٝ ؾٟبْ زاضاٖ ٘یع دطزاذز قسٜ : خٛاة

اؾز ٚ یب ایٗ وٝ اظ ظیبٖ أؿبَ لؿٕشی دٛقف زازٜ قسٜ ٚ ٞٙٛظ اظ ؾٛز سمؿیٓ قسٜ ؾبَ ٞبی لجُ ثبلی اؾز وٝ زض ایٗ ٔثبَ چٖٛ ٔب٘سٜ 

 . ثؿشب٘ىبضی افعایف یبفشٝ اؾز ٔهساق ٘ساضز

 5.000اص دٍ ضشوت سْبهی وِ ّوضهبى تأسیس ضذُ اًذ ٍ دس یه سضتِ فؼبلیت هی وٌٌذ یىی سْبم ػبدی ثب اسصش اسوی - 23

 سیبل هٌتطش وشدُ است آیب تفبٍت اسصش اسوی سْبم هی تَاًذ دلیل 10,000سیبل ٍ دیگشی سْبم ػبدی ثب اسصش اسوی 

 اسجحیت سشهبیِ گزاسی دس یىی اص دٍ ضشوت ثبضذ؟ 

 ؾٟٓ 1,000 ضیبِی ٔٙشكط وٙس ٚ زٚٔی 5,000 ؾٟٓ 2,000 ضیبَ ثبقس اِٚی 10,000,000فطو وٙیٓ وٝ ؾطٔبیٝ ٞط زٚ قطوز : خٛاة

 .  ضیبِی ٔٙشكط ٕ٘بیس ٔی ثیٙیس وٝ ؾٟبْ فمظ ٘كبٖ ٔی زٞس وٝ ؾطٔبیٝ چٙس لؿٕز قسٜ اؾز ٚ ضثغی ثٝ اضخحیز ؾطٔبیٝ ٌصاضی ٘ساضز1,000

 . هَاسد تفبٍت ثیي سْبم ػبدی ٍ سْبم هوتبص سا ضشح دّیذ- 24

زض ؾٟبْ ٕٔشبظ اثشسا ؾٛز ثٝ آ٘بٖ سقّك ٔی ٌیطز ٚ اٌط چیعی ثبلی ٔب٘س ثٝ ثمیٝ ؾٟبْ زاضاٖ سٛظیـ ٔی ٌطزز حشی اٌط ظیبٖ ٚخٛز : خٛاة 

زاقشٝ ثبقس ٌبٞی ؾٟبٔساضاٖ ٕٔشبظ حك زضیبفز ؾٟٓ ؾٛز ضا زاض٘س وٝ انغلاحبً ؾٟبْ ٕٔشبظ ثب ؾٛز ا٘جبقشٝ ٌٛیٙس ٚ ٕٞچٙیٗ زض نٛضر 

 . ا٘حلاَ قطوز حك سمسْ زض ثبظیبفز ٔجّغ ؾٟبْ ثب زاض٘سٌبٖ ؾٟبْ ٕٔشبظ ٔی ثبقس

 سَد اًجبضتِ چِ تأثیشی ثش حمَق غبحجبى سْبم داسد؟- 25

ثٝ نٛضر یىی اظ ا٘سٚذشٝ ٞب زض نٛضر ٞبی ٔبِی اضائٝ ٔی قٛز ٚ حمٛق نبحجبٖ ؾٟبْ ضا افعایف ٔی زٞس ٚ : خٛاة

 . قطوز ٔی سٛا٘س اظ آٖ ؾٟبْ خبیعٜ یب ؾٛز ؾٟٕی ثٝ افضب ثسٞس
آیب هوىي است سْبم یه ضشوت سْبهی ثش لیوتی هتفبٍت ثب اسصش اسوی آًْب ثِ فشٍی سسذ؟ دس ایي غَست چِ ػَاهلی ثش - 26

 لیوت سْبم هزوَس هؤثش است؟ 

 زضنس 20عجیقی اؾز وٝ لیٕز ؾٟبْ قطوشی وٝ ؾبلا٘ٝ . لیٕز ؾٟٓ ثٝ فقبِیز ٚ ؾٛززٞی یب ظیبٖ زٞی قطوز ثؿشٍی زاضز-  ثّٝ : خٛاة 

 . زضنس ؾٛز ٔی زٞس فطق زاضز35ؾٛز ٔی زٞس ثب ؾٟبْ قطوشی وٝ ؾبلا٘ٝ 

 سیبل دس اصای یه لغؼِ 10,000 سْن هوتبص ثِ اسصش اسوی ّش سْن 700دس یه ضشوت سْبهی خبظ تبصُ تأسیس تؼذاد - 27

 7,700,000 سیبل ٍ اسصش سٍص آى 7,000,000صهیي اختػبظ یبفتِ است ثب فشؼ ایي وِ لیوت وبسضٌبسی ضذُ صهیي هضثَس 

 .سیبل هی ثبضذ ثِ ًظش ضوب صهیي هزوَس ثبیذ ثِ چِ ثْبیی دس دفبتش ثجت گشدد؟ تَضیح دّیذ

آ٘چٝ سحهیُ قسٜ ثبثز . انُ ثٟبی سٕبْ قسٜ لیس ٔی وٙس وٝ ٞط زاضایی زض لجبَ آ٘چٝ ٔؤؾؿٝ یب قطوز اظ زؾز ٔی زٞس ثجز قٛز: خٛاة 

 .  ضیبَ سحهیُ قسٜ اؾز ٚ ثٝ ٕٞیٗ ٔجّغ ثبیس زض زفبسط ثجز قٛز7,000,000 ضیبِی ثٛزٜ اؾز زض ٘شیدٝ ثٝ ٔجّغ 10,000 ؾٟٓ 700اضائٝ 

ضشوتی سْبم خَد سا ثب غشف هٌتطش وشدُ است ثِ ًظش ضوب آیب غشف سْبم دس ثیي سْبم داساى ثِ عَس ًمذ لبثل تمسین است؟ - 28

 . تَضیح دّیذ

نطف ؾٟبْ، ظٔب٘ی ایدبز ٔی قٛز وٝ قطوشی ؾٟبْ ضا ثٝ لیٕشی ثبلاسط اظ ٔجّغ اؾٕی آٖ ثفطٚقس ثط فىؽ ٘یع ٕٔىٗ اؾز یقٙی : خٛاة 

قطوشی ثطای ٘مسیٍٙی ؾطیـ ٕٔىٗ اؾز ؾٟبْ فطز ضا ثٝ لیٕز وٕشط اظ ٔجّغ اؾٕی ثفطٚقس وٝ ثٝ آٖ وؿط ؾٟبْ ٔی ٌٛیٙس ثٟشط اؾز وٝ ایٗ 

ٔمبثّٝ قٛ٘س سب ٔب٘سٜ نطف ؾٟبْ سىبفٛی ٔب٘سٜ وؿط ؾٟبْ ضا ثسٞس وٝ زض ؾٕز چخ سطاظ٘بٔٝ شیُ اضظـ  (نطف ؾٟبْ ٚ وؿط ؾٟبْ)زٚ 

 . اؾٕی ؾٟبْ زضج ٔی قٛز ٚ ٔب٘ٙس ا٘سٚذشٝ ؾطٔبیٝ ای اؾز ٚ لبثُ سمؿیٓ ٕ٘ی ثبقس

 چِ ًَع ّضیٌِ ّبیی ثِ حسبة ّضیٌِ تأسیس هٌظَس هی ضَد؟ - 29

 . ا٘ٛاؿ ٞعیٙٝ ٞبیی وٝ سب ثٝ ثجز ضؾب٘سٖ قطوز ا٘دبْ ٔی قٛز ٔب٘ٙس سٙؾیٓ اؾبؾٙبٔٝ، حك اِعحٕٝ سسٚیٗ عطح دصیطٜ ٘ٛیؿی: خٛاة 
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 * وتبة دسسی 102 ٍ 101پشسص ّبی چْبسگضیٌِ ای غفحِ * 

 
 ضشوت سْبهی ظبّش ضَد؟ « سوت ثذّىبس تشاصًبهِ»هبًذُ وذام یه اص حسبثْبی صیش اهىبى داسد وِ دس -  1

 ا٘سٚذشٝ ٞب ( شذیطٜ ٔبِیبر           ز( سمؿیٓ ؾٛز             ج( ؾٛز ؾٟبْ دیكٟٙبزی            ة (اِف

 . نحیح اؾز (ة)ٌعیٙٝ : خٛاة 

 ثب ایي ٍضغ وذام هَسد صیش دسست است؟ .  ثَد1,400,000 ٍ سَد ٍیژُ 2,100,000عی یه دٍسُ، سَد ًبٍیژُ - 2

  750,000ٞعیٙٝ ٞبی فّٕیبسی  (            ة50,000زضآٔسٞبی غیطفّٕیبسی  (اِف

  650,000ٞعیٙٝ ٞبی فّٕیبسی  (                           ز700,000خٕـ ٞعیٙٝ ٞب  (ج

 . نحیح اؾز (ة)ٌعیٙٝ : خٛاة 

سجسیُ ثٝ ؾٛز فّٕیبسی ٚ دؽ اظ  (ٞعیٙٝ ٞبی فّٕیبسی)ؾٛز ٘بٚیػٜ دؽ اظ وؿط ٞعیٙٝ ٞبی سٛظیـ ٚ فطٚـ ٚ ٞعیٙٝ ٞبی ازاضی ٚ فٕٛٔی 

 . اضبفٝ ٕ٘ٛزٖ زضآٔسٞبی غیطفّٕیبسی ٚ وؿط ٞعیٙٝ ٞبی غیط فّٕیبسی ٚ ٞعیٙٝ ٞبی ٔبِی سجسیُ ثٝ ؾٛز ٚیػٜ ٔی ٌطزز

 ٌطزز دبؾد نحیح ذٛاٞس ثٛز ٚ یب ثٝ وّٕٝ خٕـ ٞعیٙٝ ٞب ٚاغٜ ٞبی سٛظیـ ٚ فطٚـ ٚ ازاضی ٚ فٕٛٔی 700,000اٌط فسز آٖ  : (ة)ٌعیٙٝ 

 . اضبفٝ ٌطزز

 سیبل 1,000 سْن ػبدی ثِ اسصش اسوی 1,500 تأسیس ضذُ است ٍ ثِ هَجت اسبس ًبهِ، 13/××20/2یه ضشوت سْبهی دس - 3

  سیبل فشٍختِ ضَد هبثِ التفبٍت وذام حسبة ثستبًىبس هی ضَد؟ 1,200اگش ّش سْن ضشوت ثِ لیوت . داسد

  ضیبَ 1,500,000ؾٟبْ ؾطٔبیٝ  ( ضیبَ                  ة300,000نطف ؾٟبْ  (اِف

  ضیبَ 300,000وؿط ؾٟبْ  ( ضیبَ                         ز1,800,000نٙسٚق  (ج

  1.200 – 1,000;200                           1,500× 200;300,000.                                    نحیح اؾز (اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة

 دس سَال فَق، سْبم ػبدی ثِ چِ هجلغی ثستبًىبس هی ضَد؟ -  4

  ضیبَ 2,500,000 (                      ز1,800,000 ( ضیبَ                         ج1,500,000 ( ضیبَ                          ة400,000 (اِف

                                                      1,500;1,000×1,500 

 10,000 سیبل ضبهل 10,000,000سشهبیِ ایي ضشوت هجلغ .  تأسیس ضذُ است13/××20/3ضشوت سْبهی سًٍبن دس تبسیخ -  5

 دسغذ اسصش اسوی سْبم ثِ عَس ًمذ پشداخت ضذُ 35ٌّگبم تأسیس ضشوت، .  سیبل هی ثبضذ1,000سْن ػبدی ثِ اسصش اسوی 

 است، حسبة تؼْذ غبحجبى سْبم چِ هجلغی ثذّىبس هی ضَد؟ 

   ضیبَ  15,000,000 ( ضیبَ                  ز6,500,000 ( ضیبَ                      ج10,000,000 ( ضیبَ                         ة3,500,000 (اِف

   65×%10,000,000;6,500,000سقٟس ٔی ٔب٘س            % 65.           نحیح اؾز (ج)ٌعیٙٝ : خٛاة

 : وذام یه اص هَاسد صیش هفَْم ضشوت سْبهی سا ثیبى هی وٌذ- 6

 .قطوشی اؾز وٝ ؾطٔبیٝ آٖ ثٝ ؾٟبْ سمؿیٓ قسٜ ٚ ٔؿئِٛیز زاض٘سٌبٖ ؾٟبْ ٔحسٚز ثٝ ٔجّغ اؾٕی آٟ٘بؾز (اِف

 . ا٘جبقشٝ اؾز( ظیبٖ)قطوشی اؾز وٝ ؾٟبْ آٖ ٔحسٚز ثٝ ؾٛز  (ة

 . قطوشی اؾز وٝ ؾٟبْ آٖ ٔحسٚز ثٝ نطف ؾٟبْ فبزی اؾز (ج

 . قطوشی اؾز وٝ ؾٟبْ آٖ ٔحسٚز ثٝ نطف یب وؿط ؾٟبْ فبزی اؾز (ز

 . نحیح اؾز (اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة 

 وذام یه اص هَاسد صیش هضایب ضشوت ّبی سْبهی سا ًطبى هی دّذ؟ - 7

 اؾشٕطاض ٔٛخٛزیز( ٔحسٚزیز ٔؿئِٛیز ؾٟبٔساضاٖ ٚ سدٕـ ؾطٔبیٝ ٞبی وٛچه            ة (اِف

 ٞط ؾٝ ٔٛضز اِف، ة ٚ ج ( سقییٗ ٞیئز ٔسیطٜ ٚ ؾِٟٛز ٘مُ ٚ ا٘شمبَ ؾٟبْ                                      ز (ج

 . نحیح اؾز (ز)ٌعیٙٝ : خٛاة

 ثشای تأسیس ضشوت ّبی سْبهی، وذام یه اص هذاسن صیش ثبیذ اص سَی هؤسسبى تٌظین ٍ تسلین اداسُ ثجت ضشوت ّب ضَد؟ - 8
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 نٛضر ضیعزاضایی ٞب ( سقٟس ذطیس ؾٟبْ                  ز( اؾبؼ ٘بٔٝ              ج( سطاظ٘بٔٝ             ة (اِف

 . نحیح اؾز (ة)ٌعیٙٝ : خٛاة 

 دس تشاصًبهِ ضشوت ّبی سْبهی، ّضیٌِ ّبی تأسیس جضٍ وذام یه اص ػٌَاى ّبی صیش، عجمِ ثٌذی هی ضَد؟ - 9

 ٞعیٙٝ ٞبی خبضی ( ة(                   زاضایی ٞبی ٘بٔكٟٛز)ؾبیط زاضایی ٞب  (اِف

 زاضایی ٞبی ثبثز ( زاضایی ٞبی خبضی                                                    ز (ج

 . نحیح اؾز (اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة

 سْبم داساى یه ضشوت سْبهی، وذام یه اص حمَق صیش سا داسا ّستٌذ؟ - 10

 حك ضأی ثطای ا٘شربة ٞیئز ٔسیطٜ ( حك زضیبفز ؾٟٕی اظ ؾٛز قطوز ٚ حك سمسْ ذطیس ؾٟبْ خسیس           ة (اِف

 ٞط ؾٝ ٔٛضز اِف، ة ٚ ج ( حك ؾٟیٓ ثٛزٖ زض زاضایی ٞبی قطوز ٍٞٙبْ ا٘حلاَ                                ز (ج

 . نحیح اؾز (ز)ٌعیٙٝ : خٛاة 

 هْن تشیي ٍظیفِ ّیئت هذیشُ ضشوت ّبی سْبهی وذام است؟ - 11

 حفؼ ٔٙبثـ نبحجبٖ ؾٟبْ      ( ا٘شربة ؾٟبٔساضاٖ                               ة  (اِف

 سقییٗ حمٛق وبضوٙبٖ ( افعایف سِٛیس                                           ز ( ج

 . نحیح اؾز (ة)ٌعیٙٝ : خٛاة 

 وذام یه اص هَاسد صیش اص هٌبثغ ػوذُ تأهیي وٌٌذُ حمَق غبحجبى سْبم دس ضشوت ّبی سْبم است؟ - 14

 ا٘جبقشٝ ( ظیبٖ)ٔب٘سٜ ؾٛز ( ؾطٔبیٝ ٌصاضی ؾٟبْ زاضاٖ                                         ة ( اِف

 ٔٛاضز اِف ٚ ة(ٚاْ ثب٘ىی                      ز(ج

 .چَى ثْشُ ًذاسد. غحیح است (د)گضیٌِ : جَاة

 ٌّگبم سْبم ػبدی ٍ فشٍش آى ثِ اسصش اسوی، وذام یه اص حسبة ّبی صیش ثستبًىبس هی گشدد؟- 13

 ٔٛاضز ة ٚ ج(ؾٟبْ فبزی  ز(وؿط ؾٟبْ   ج(نطف ؾٟبْ  ة(اِف

 .نحیح اؾز (ج)ٌعیٙٝ : خٛاة

 هبثِ التفبٍت فشٍش سْبم ثِ لیوتی ثیطتش اص اسصش سْوی، ثِ ثستبًىبس وذام یه اص حسبة ّبی صیش ثجت هی ضَد؟- 14

 نطف ؾٟبْ(حمٛق نبحجبٖ ؾٟبْ  ز(وؿط ؾٟبْ  ج(ؾٟبْ ؾطٔبیٝ   ة(اِف

 .نحیح اؾز (ز)ٌعیٙٝ ی : خٛاة

 سَد تضویي ضذُ سْبم هوتبص ، چگًَِ هحبسجِ ٍ پشداخت هی ضَد؟- 15

 ثٝ نٛضر زضنسی اظ اضظـ ثبظاض(ثٝ نٛضر زضنسی اظ اضظـ ؾٟٕی  ة (اِف

 ثٝ ٘ؿجز ؾٛز وُ ؾٟبْ( ثٝ ٘ؿجز ؾٛز ؾٟبْ فبزی    ز(ج

 .نحیح اؾز (اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة 

 .اسصش دفتشی سْبم ػبدی دس ضشوت ّبی سْبهی وِ فمظ سْبم ػبدی هٌتطش ًوَدُ اًذ- 16

 .اظ سمؿیٓ زاضایی ٞب ثٝ خٕـ سقساز ؾٟبْ فبزی ثٝ زؾز ٔی آیس (اِف

 .اظ سمؿیٓ ؾٛز ا٘جبقشٝ ثٝ خٕـ سقساز ؾٟبْ فبزی حبنُ ٔی قٛز(ة

 .اظسمؿیٓ نطف ؾٟبْ ثٝ خٕـ سقساز ؾٟبْ فبزی ثٝ زؾز ٔی آیس (ج

 .اظ سمؿیٓ حمٛق نبحجبٖ ؾٟبْ ثٝ خٕـ سقساز ؾٟبْ فبزی ، حبنُ ٔی قٛز(ز

 .نحیح اؾز (ز)ٌعیٙٝ : خٛاة

 تفبٍت تشاصًبهِ ضشوت ّبی سْبهی ثب تشاصًبهِ هَءسسبت ته هبلی ٍ ضشوت ّبی تضبهٌی دس وذام یه اص هَاسد صیش است؟- 17

 زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞبی خبضی(ؾطٔبیٝ   ز(ثسٞی ٞب ج(زاضایی ٞب   ة(اِف
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  کتاب درسی103مسایل صفحه 

 
 سكىیُ قس ٚ زض ایٗ ٞیأر، زض ٔٛاضز ظیط سٛافك ثٝ فُٕ 13xx ٞیأر ٔؤؾؽ قطوز زض قطف سأؾیؽ حؿبْ ، زض اَٚ ٔطزاز ٔبٜ ؾبَ – 1

 :آٔس

 . ضیبِی ٔی ثبقس10,000 ضیبَ ٚ ٔٙمؿٓ ثٝ دٙح ٞعاض ؾ50,000,000ٟٓؾطٔبیٝ قطوز ٔجّغ - 

 . ؾٟٓ اظ ؾٟبْ قطوز ٔشقّك ثٝ ٔؤؾؿبٖ ٔی ثبقس ٚ ثمیٝ ثطای فْٕٛ فطضٝ ٔی قٛز2500سقساز - 

 . ضیبَ سأزیٝ قٛز ٚ ثمیٝ زض سقٟس نبحجبٖ ؾٟبْ ثبلی ثٕب٘س6,000اظ ٔجّغ اؾٕی ٞط ؾٟٓ ٔجّغ - 

 : ؾطٔبیٝ لبثُ دطزاذز ؾٟٓ ذٛز ضا ثٝ قطح ظیط سبزیٝ ٕ٘ٛز٘س 13xx/5/5ٔٛؾؿبٖ زض سبضید - 

 ظٔیٗ

 ؾبذشٕبٖ

 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 ٔبقیٗ آلار

 ٚاضیع ٚخٝ ٘مس ثٝ حؿبة ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ

1,200,000 
3,000,000 
2,200,000 
1,900,000 
6,700,000 

 

 ثطای فطضٝ ؾٟبْ ثٝ فْٕٛ ٔطزْ، زض یىی اظ ضٚظ٘بٔٝ ٞبی  13xx/6/1دؽ اظ عی سكطیفبر لب٘ٛ٘ی، افلأیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی زض سبضید - 

 .وثیطالا٘شكبض چبح ٌطزیس

 . ضیبَ اظ ؾٛی یىی اظ ٔٛؾؿبٖ دطزاذز ٌطزیس180,000 ٞعیٙٝ ٞبی سبؾیؽ ثٝ ٔجّغ  13xx/7/15زض سبضید -

زض ٔبٜ اَٚ آثبٖ ٔبٜ ، ٔدٕـ فٕٛٔی ٔٛؾؽ ثب احطاظ دصیطٜ ٘ٛیؿی ٚ ا٘شربة اِٚیٗ ٔسیطاٖ ٚ ثبظضؼ لب٘ٛ٘ی سكىیُ قطوز ضا سهٛیت - 

 .ٕ٘ٛز

 .هغلَة است ثجت ػولیبت تبسیس ضشوت دس دفبتش لبًًَی

 25,000,000 سقٟس ٔٛؾؿبٖ             5/5

 25,000,000                  ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ             

 ثجز سقٟس ٔٛؾؿبٖ زض زفبسط آٔبضی ٞیئز ٔٛؾؽ

 = x 10,000 2,500             ؾطٔبیٝ

25,000,000 
  

 6,700,000 ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ 5/5

 1,200,000ظٔیٗ    

 3,000,000 ؾبذشٕبٖ    

 2,200,000ٚؾبیُ ٘مّیٝ   

 1,900,000ٔبقیٗ آلار   

 15,000,000                          سقٟس ٔٛؾؿبٖ                       

 ثبثز ثجز آٚضز ٞبی ٘مسی ٚ غیط٘مسی ٚ سقٟس ٔٛؾؿبٖ

 سقٟس ٔٛؾؿبٖ

      10,000,000 ; 15,000,000 – 25,000,000       
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 25,000,000 سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ       1/6

 ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ               

 25,000,000 
  ثبثز افلاْ دصیطٜ ٘ٛیؿی زض ضٚظ٘بٔٝ ٞبی وثیطالا٘شكبض

2,500 x 1,000 = 25,000,000 

 180,000  ٞعیٙٝ ٞبی سبؾیؽ   7/15

 180,000حؿبة ٞبی دطزاذشٙی                

 ثبثز دطزاذز ٞعیٙٝ ٞبی سبؾیؽ سٛؾظ یىی اظ ٔٛؾؿبٖ

 

 15,000,000 ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ 8/1

 15,000,000سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ       

 ضیبَ اظ ٔجّغ اؾٕی ٞط ؾٟٓ 6,000زضیبفز   )ثبثز احعاض دصیطٜ ٘ٛیؿی 

 (سقٟس قسٜ اظ ٔطزْ

15,000,000 ; 2,500 × 6,000 

1/8  

   50,000,000ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ    

 180,000حؿبثٟبی دطزاذشٙی                  

  21,700,000ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ  

 1,200,000ظٔیٗ    

 3,000,000 ؾبذشٕبٖ   

 2,200,000ٚؾبیُ ٘مّیٝ   

 1,900,000ٔبقیٗ آلار   

 180,000ٞعیٙٝ ٞبی سبؾیؽ                              

 10,000,000                     سقٟس ٔٛؾؿبٖ                       

 10,000,000                    سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ                             

 ٔٛؾؿبٖ (غیط ضؾٕی)ثجز ثؿشٗ حؿبثٟب زض زفبسط آٔبضی 

 

دفتش سٍصًبهِ ػوَهی ثؼذ اص ثجت ضشوت ٍ دسیبفت دفتش  

 سسوی

1/8  

  21,700,000ثب٘ه                                     

 1,200,000ظٔیٗ   

 3,000,000 ؾبذشٕبٖ   

 2,200,000ٚؾبیُ ٘مّیٝ  

 1,900,000ٔبقیٗ آلار  

 180,000ٞعیٙٝ ٞبی سبؾیؽ                     

   20,000,000سقٟس ؾٟبٔساضاٖ                        

 50,000,000             ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ         

 180,000             حؿبثٟبی دطزاذشٙی                         

 

 

ؾطٔبیٝ قطوز . آلبی حٕیس ثٝ اسفبق چٙسسٗ اظ ؾطٔبیٝ ٌصاضاٖ زیٍط، سهٕیٓ ثٝ سكىیُ قطوز ؾٟبٔی فبْ دبضؼ ٕ٘ٛزٜ ا٘س- 2

 . ضیبِی اؾز1,000 ضیبَ ٚ ٔٙمؿٓ ثٝ ؾٟبْ 80,000,000

 : اظ ؾطٔبیٝ سقٟس قسٜ ضا ثٝ قطح ظیط ٚاضیع ٕ٘ٛزٜ ا٘س60% اظ ؾٟبْ قطوز ضا سقٟس وطزٜ ٚ 25%ٔٛؾؿبٖ 

 1,600,000ظٔیٗ   

 2,300,000   ؾبذشٕبٖ

 1,500,000   ؾطلفّی

 400,000  اثبثٝ ازاضی

 6,200,000  ٚخٝ ٘مسی

   12,000,000 

  ثٝ حؿبة ثب٘ىی ٚاضیع قسٜ ٚ اضظـ زاضایی ٞبی زیٍط ٘یع اظ ؾٛی وبضقٙبؼ ضؾٕی زض 13/××5/7ٚخٝ ٘مس زض سبضید )

 (.ٕٞیٗ سبضید ، سأییس ٚ سمٛیٓ ٌطزیسٜ اؾز
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   افلأیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی ٘ؿجز ثٝ ثمیٝ ؾطٔبیٝ ، چبح قس ٚ زض اذشیبض فْٕٛ لطاض ٌطفز ٚ ٞعیٙٝ 13/××5/8زض سبضید -

 . ضیبَ اظ ؾٛی یىی اظ ٔٛؾؿبٖ دطزاذز قس320,000سأؾیؽ قطوز، خٕقأ ثٝ ٔجّغ 

. زض اَٚ آشضٔبٜ، ٔدٕـ فٕٛٔی ٔٛؾؽ ثب احطاظ دصیطٜ ٘ٛیؿی ٚ ا٘دبْ ؾبیط سكطیفبر، سكىیُ قطوز ضا سهٛیت ٕ٘ٛز- 

 :ٔغّٛة اؾز
 .ثجز فّٕیبر ٔصوٛض زض زفبسط لب٘ٛ٘ی قطوز

    20,000,000 سقٟس ٔٛؾؿبٖ    15/7

    20,000,000                      ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ        

 ثجز سقٟس ٔٛؾؿبٖ زض زفبسط آٔبضی ٞیئز ٔٛؾؽ

  80,000,000% × 25  ; 20,000,000 سقٟس ٔٛؾؿبٖ          

  

 6,200,000 ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ 15/7

  1,600,000ظٔیٗ                   

 2,300,000 ؾبذشٕبٖ    

 1,500,000ؾطلفّی                                                 

 400,000اثبثٝ ازاضی    

 12,000,000                          سقٟس ٔٛؾؿبٖ                                 

 ثبثز ثجز آٚضز ٞبی ٘مسی ٚ غیط٘مسی ٚ سقٟس ٔٛؾؿبٖ

      8,000,000 ; 12,000,000 – 20,000,000       

 60,000,000 سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ       15/8

 60,000,000 ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ          

  ثبثز افلاْ دصیطٜ ٘ٛیؿی زض ضٚظ٘بٔٝ ٞبی وثیطالا٘شكبض

60,000,000 ; 75 × %80,000,000 

 320,000  ٞعیٙٝ ٞبی سبؾیؽ                  8/15

حؿبة ٞبی دطزاذشٙی                 

 320,000 
 ثبثز دطزاذز ٞعیٙٝ ٞبی سبؾیؽ سٛؾظ یىی اظ ٔٛؾؿبٖ

 

 36,000,000 ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ 1/9

 36,000,000سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ       

اظ ٔجّغ اؾٕی ٞط ؾٟٓ سقٟس % 60زضیبفز   )ثبثز احعاض دصیطٜ ٘ٛیؿی 

 (قسٜ اظ دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ

    60,000,000 ; 20,000,000 - 80,000,000 

    36,000,000% ; 60 × 60,000,000                       

1/9  

   80,000,000ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ    

 320,000حؿبثٟبی دطزاذشٙی                  

  42,200,000ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ  

 320,000ٞعیٙٝ ٞبی سبؾیؽ                               

 1,600,000ظٔیٗ    

 2,300,000ؾبذشٕبٖ                          

 1,500,000                     ؾطلفّی                                            

 400,000                    اثبثٝ ازاضی    

دفتش سٍصًبهِ ػوَهی ثؼذ اص ثجت ضشوت ٍ دسیبفت 

 دفتش  سسوی

1/9  

  42,200,000ثب٘ه                                    

 1,200,000ظٔیٗ   

   2,300,000ؾبذشٕبٖ                    

 1,500,000ؾطلفّی                                   

 400,000اثبثٝ ازاضی                                 

 320,000ٞعیٙٝ ٞبی سبؾیؽ                     
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 8,000,000                     سقٟس ٔٛؾؿبٖ                       

 24,000,000                    سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ                             

 (غیط ضؾٕی)ثجز ثؿشٗ حؿبثٟب زض زفبسط آٔبضی 

   32,000,000سقٟس ؾٟبْ زاضاٖ                        

 80,000,000             ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ         

 320,000             حؿبثٟبی دطزاذشٙی                         

 
ؾطٔبیٝ .  سهٕیٓ ثٝ سكىیُ قطوز ٌطفشٙس13××چٙس ٘فط ثٝ فٙٛاٖ ٔٛؾؿبٖ قطوز زض قطف سبؾیؽ فٕطاٖ زٚاٖ، زض اَٚ ذطزاز ٔبٜ - 3

اظ آٖ ضا % 40اظ ؾطٔبیٝ اؾٕی ضا سقٟس ٕ٘ٛز٘س ٚ % 35ٔٛؾؿبٖ .  ضیبَ سقییٗ قس 10,000ضیبَ ٔٙمؿٓ ثٝ ؾٟبْ  100,000,000قطوز 

 :ثٝ قطح ظیط ٚاضیع وطز٘س

 1,800,000ظٔیٗ    

 2,400,000    ؾبذشٕبٖ

 1,450,000   ٚؾبیظ ٘مّیٝ

 400,000   اثبثٝ ازاضی

 1,300,000   ٔٛخٛزی وبلا

 6,650,000  ٚاضیع ٚخٝ ٘مس ثٝ حؿبة ثب٘ه

    14,000,000 
 (.اضظـ زاضایی ٞبی غیط ٘مسی، ثٝ سبییس وبضقٙبؼ ضؾٕی زازٌؿشطی ضؾیسٜ اؾز )

زض ّٟٔز ٔمطض، وّیٝ ؾٟبْ اظ ؾٛی ٔشمبضیبٖ دصیطٜ ٘ٛیؿی قس ٚ . زض سبضید اَٚ سیطٔبٜ، ٔٛؾؿبٖ الساْ ثٝ ا٘شكبض افلأیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی ٕ٘ٛز٘س-

 .ٚاضیع ٌطزیس« قطوز زض قطف سبؾیؽ»ٚخٜٛ لاظْ ثٝ حؿبة ثب٘ىی 

 .زض سبضید اَٚ قٟطیٛض ٔبٜ، خّؿٝ ٔدٕـ فٕٛٔی ٔٛؾؽ، سكىیُ ٚ سبؾیؽ قطوز سهٛیت قس 

 .زض اَٚ آشضٔبٜ ٞیبر ٔسیطٜ ثمیٝ سقٟس نبحجبٖ ؾٟبْ ضا ٔغبِجٝ ٕ٘ٛزٜ ٚ ثطای دطزاذز سب دبیبٖ زی ٔبٜ ّٟٔز سقییٗ ٌطزیس

 . ؾٟٓ، ثسٞی ذٛز ضا دطزاذز ٕ٘ٛز٘س100زض ّٟٔز ٔمطض ٕٞٝ ؾٟبٔساضاٖ ثٝ خع زاض٘سٌبٖ 

 . ضیبَ خطیٕٝ زیطوطز دطزاذز ٕ٘ٛز٘س2,200زاض٘سٌبٖ چُٟ ؾٟٓ، اظ نس ؾٟٓ زض ثیؿز ثٟٕٗ ٔبٜ، ثسٞی ذٛز ضا ثٝ ٕٞطاٜ 

 .ثجز فّٕیبر ٔصوٛض زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ ٚ حؿبة ٞبی ٔطثٛط زض زفشط وُ: ٔغّٛة اؾز

    35,000,000 سقٟس ٔٛؾؿبٖ    1/3

    35,000,000                      ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ        

 ثجز سقٟس ٔٛؾؿبٖ زض زفبسط آٔبضی ٞیئز ٔٛؾؽ

  100,000,000% × 35  ; 35,000,000 سقٟس ٔٛؾؿبٖ          

  

 6,650,000 ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ 1/3

 1,300,000ٔٛخٛزی وبلا                                         

 400,000اثبثٝ ازاضی    

 1,450,000ٚؾبیظ ٘مّیٝ                                            

 2,400,000 ؾبذشٕبٖ    

          1,800,000ظٔیٗ                    

 14,000,000                     سقٟس ٔٛؾؿبٖ                                        

 ثبثز ثجز آٚضز ٞبی ٘مسی ٚ غیط٘مسی ٚ سقٟس ٔٛؾؿبٖ

      21,000,000 ; 14,000,000 – 35,000,000       
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 65,000,000 سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ       1/4

 65,000,000 ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ          

  ثبثز افلاْ دصیطٜ ٘ٛیؿی زض ضٚظ٘بٔٝ ٞبی وثیطالا٘شكبض

65,000,000 ; 65 × %100,000,000 

     26,000,000 ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ  1/6

 26,000,000سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ       

اظ ٔجّغ اؾٕی ٞط ؾٟٓ سقٟس قسٜ % 40زضیبفز  )ثبثز احعاض دصیطٜ ٘ٛیؿی 

 (اظ دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ

    26,000,000% ; 40 ×65,000,000 

                     

1/9  

 100,000,000ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ                      

 32,650,000ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ  

 1,300,000ٔٛخٛزی وبلا                                           

 400,000اثبثٝ ازاضی    

 1,450,000ٚؾبیظ ٘مّیٝ                                            

 2,400,000ؾبذشٕبٖ                               

          1,800,000ظٔیٗ                              

 21,000,000                          سقٟس ٔٛؾؿبٖ                                

 39,000,000                      سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ  

 (غیش سسوی)ثجت ثستي حسبثْب دس دفبتش آهبسی 

دفتش سٍصًبهِ ػوَهی ثؼذ اص ثجت ضشوت ٍ دسیبفت 

 دفتش  سسوی

1/9  

 32,650,000ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ         

 1,300,000ٔٛخٛزی وبلا                                   

 400,000اثبثٝ ازاضی              

 1,450,000ٚؾبیظ ٘مّیٝ                                        

 2,400,000ؾبذشٕبٖ                             

          1,800,000ظٔیٗ                            

 60,000,000سقٟس ؾٟبْ زاضاٖ                                

       100,000,000             ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ            

  60,000,000 ثسٞی ؾٟبْ زاضاٖ 9/1

 60,000,000  ؾٟبْ زاضاٖ             سقٟس     

 30/10ثبثز ٔغبِجٝ سقٟس نبحجبٖ ؾٟبْ سب 

1/9    1,000,000 ;10,000 × 100 

400,000  ; 40 × %1,000,000 

59,600,000 ; 400,000 – 60,000,000 

 59,600,000ثب٘ه     

 59,600,000ثسٞی ؾٟبْ زاضاٖ   

 ٚاضیع ثسٞی سٛؾظ نبحجبٖ ؾٟبْ (ّٟٔز ٔمطض; سبضید 

 40 × 10,000 ; 400,000 سْن    40     اسصش 20/11 

 400,000% × 40 ; 160,000 سْن     40ثذّی 

 162,200ثب٘ه                          

 160,000ثسٞی ؾٟبٔساضاٖ                          

 2,200              زضآٔس ذؿبضر زیط وطز                                  

 ٚاضیع ثسٞی سٛؾظ ؾٟبٔساضاٖ ثب زیط وطز 

 

    
. چٙسسٗ ثٝ فٙٛاٖ ٞیبر ٔٛؾؽ، سهٕیٓ ثٝ سكىیُ یه قطوز ؾٟبٔی فبْ ثٟٙبْ قطوز ؾٟبٔی اضغً٘ ٌطفشٙس 13xx/1/15زض سبضید - 4

 . ضیبِی سكىیُ ٌطزز 10,000 ؾٟٓ ٕٔشبظ 4,000 ضیبِی ٚ 10,000  ؾٟٓ فبزی 8,000ٔمطض قس ؾطٔبیٝ قطوز اظ 

 :ٔجّغ اؾٕی ضا ثٝ قطح ظیط سبزیٝ ٔی وٙٙس% 40ضا سقٟس ٕ٘ٛزٜ ،  (ؾٟبْ فبزی ٚ ٕٔشبظ)اظ ؾطٔبیٝ % 50ٔٛؾؿبٖ 

 6,000,000ؾبذشٕبٖ   

 10,000,000  ٔبقیٗ آلار
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 3,000,000  ٚؾبیظ ٘مّیٝ

 5,000,000   ٚخٝ ٘مس

، ثمیٝ ؾٟبْ قطوز اظ ؾٛی فلالٝ ٔٙساٖ دصیطٜ ٘ٛیؿی قس ٚ 13/××20/2دؽ اظ السأبر لاظْ ٚ ا٘شكبض افلأیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی، زض ّٟٔز ٔمطض

 . ، ؾبیط السأبر ثٝ فُٕ آٔس13/××1/3دؽ اظ ثجز قطوز زض سبضید  . ٔجّغ لبثُ دطزاذز، اظ ؾٛی آ٘بٖ دطزاذز ٌطزیس

 ؾٟٓ فبزی ، ٚخٜٛ ٔطثٛط ضا 40 ، ٔسیطاٖ ثمیٝ اضظـ ؾٟٕی ؾٟبْ ضا ٔغبِجٝ ٕ٘ٛز٘س ٚ وّیٝ ٔشقٟسیٗ، ثٝ خع زاض٘سٌبٖ 13/××1/7زض سبضید -

 (. ثٛز13/××1/8آذطیٗ ّٟٔز دطزاذز ).   دطزاذز ٕ٘ٛز٘س

خطیٕٝ سبذیط  ) ؾٟٓ فبزی ثٝ قطوز ٔطاخقٝ ٕ٘ٛز٘س ٚ ثسٞی ذٛز ضا ثب خطیٕٝ سبذیط دطزاذز وطز٘س 25 زاض٘سٌبٖ 13/××1/9زض سبضید -

 .(زض ؾبَ زض ٘ؾط ٌطفشٝ قس% 12

 .ثجز فّٕیبر ٔصوٛض زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ ٚ حؿبة ٞبی ٔطثٛط زض زفشط وُ: ٔغّٛة اؾز

 120,000,000 = (10,000 × 4,000) + (10,000 × 8,000) ؾطٔبیٝ قطوز

 24,000,000 = %40 × %50 × 120,000,000 آٚضزٜ ٞبی ٘مسی ٚ غیط ٘مسی ٔٛؾؿبٖ

 60,000,000 = %50 × 12,000,000 آ٘چٝ ٔٛؾؿبٖ ثبیس ثذطزاظ٘س

 36,000,000 = 24,000,000 – 60,000,000 سقٟسثبلی ٔب٘سٜ ٔٛؾؿبٖ

 60,000,000 = %50   × 120,000,000 آ٘چٝ ثبیسدصیطٜ ٘ٛیؿبٖ فبزی ثذطزاظ٘س

 24,000,000 = %40 × 60,000,000 ٔجّغ لبثُ دطزاذز ثطای احطاظ دصیطٜ ٘ٛیؿی

 ثجز ٞبی ضٚظ٘بٔٝ 

 60,000,000 سقٟس ٔٛؾؿبٖ                                                                     15/1

 60,000,000ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ                                                                          

 ثبثز سقٟس ٔٛؾؿبٖ

 5,000,000 ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ                                                                   15/1

 3,000,000                                                                                 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 10,000,000                                                                               ٔبقیٗ آلار

 6,000,000                                                              ؾبذشٕبٖ

 24,000,000                                                                                                                  سقٟس ٔٛؾؿبٖ

   ثبثز آٚضزٜ ٞبی ٘مسی ٚ غیط٘مسی

 60,000,000 سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ                                                                              20/2

 60,000,000ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ                                                                                         

 ثبثز ا٘شكبض افلأیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی

 24,000,000 ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ                                                                  20/2

 24,000,000سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ                                                      

 اظ ؾٛی دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ% 40ثبثز احعاض دصیطٜ ٘ٛیؿی ٚ ٚاضیع 

 120,000,000ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ                                                                       1/3

 26,000,000                        ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ                                                                   

 36,000,000سقٟس ٔٛؾؿبٖ                                                                                            

 36,000,000سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ                                                                                    
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 3,000,000                                                                         ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 10,000,000                                                                        ٔبقیٗ آلار

 6,000,000                                                        ؾبذشٕبٖ

 ثجز ثؿشٗ زفبسط آٔبضی ٔٛؾؿبٖ 

 26,000,000ثب٘ه                                                                    1/3

 72,000,000                             (ؾٟبْ زاضاٖ)سقٟس نبحجبٖ ؾٟبْ

 3,000,000                                                     ٚؾبیُ ٘مّیٝ

                                              10,000,000                     ٔبقیٗ آلار

 6,000,000                                                                               ؾبذشٕبٖ

 120,000,000 ؾٟبْ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ                                –                         ؾطٔبیٝ 

 72,000,000ثسٞی ؾٟبْ زاضاٖ                                                  1/7

 72,000,000                                            (ؾٟبْ زاضاٖ)سقٟس نبحجبٖ ؾٟبْ   

 ٔغبِجٝ ثمیٝ اضظـ اؾٕی ؾٟبْ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ 

 71,760,000                                 ثب٘ه    1/8

ثسٞی ؾٟبٔساضاٖ                        

 71,760,000 
 ثبثز زضیبفز عّت اظ ؾٟبْ زاضاٖ

 = x 40 x 60% 10,000ٔجّغ دطزاذز ٘كسٜ   

240,000 
 = 240,000 – 72,000,000ٔجّغ دطزاذز قسٜ   

71,760,000 
 

 151,500                                    ثب٘ه    1/9

         150,000ثسٞی ؾٟبٔساضاٖ                                    

             1,500                            زضآٔس ذؿبضر زیطوطز                          

   ثبثز زضیبفز عّت اظ ؾٟبْ زاضاٖ ثٝ ٕٞطاٜ زیطوطز

 25 × 10,000%  × 60; 150,000 ؾٟٓ   25سقٟس ثبلی ٔب٘سٜ 

1 ;     1,500 ؾٟٓ    25زیطوطز 

12
   ×  12

100
× 150,000 

 150,000 + 1,500 ; 151,500ٔجّغ زضیبفشی    

 
 سهٕیٓ ثٝ سكىیُ قطوز ؾٟبٔی فبْ ثب ؾطٔبیٝ 13xx/4/1ؾبِٕی ٚ دٛلازی ثٝ اسفبق چٙس سٗ اظ ؾطٔبیٝ زاضاٖ ٕٞفىط ذٛز ، زض - 5

 . ؾٟٓ ثب ٘بْ یه ٞعاض ضیبِی ٌطفشٙس80,000  ضیبَ ٔٙمؿٓ ثٝ  80,000,000

 :اظ آٖ ضا ثٝ قطح ظیط ٚاضیع ٕ٘ٛز٘س% 50اظ ؾطٔبیٝ قطوز ضا سقٟس ٚ % 60ٔٛؾؿبٖ 

 ضیب8,000,000َٔبقیٗ آلار  

 ضیب7,000,000َٚؾبیُ ٘مّیٝ  

 ضیب9,000,000َٚخٝ ٘مس   

ثمیٝ ؾٟبْ قطوز اظ ؾٛی فلالٝ . ٔٛؾؿبٖ ثب اضایٝ ٔساضن لاظْ، اخبظٜ ا٘شكبض افلأیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی ضا اظ ازاضٜ ثجز قطوز ٞب اذص ٕ٘ٛز٘س

 ثٝ ثجز ضؾیس ٚ 13xx/5/1قطوز ؾٟبٔی زض سبضید .  ٘مساً ثٝ ثب٘ه دطزاذز ٌطزیسحسالُ ٔمطض دصیطٜ ٘ٛیؿی قس ٚ 13/××15/4ٔٙساٖ سب 

 .ؾبیط السأبر لاظْ ثٝ فُٕ ٔی آیس

 ؾٟٓ فبزی، ٚخٜٛ 10اضظـ اؾٕی ؾٟبْ ضا ٔغبِجٝ وطز٘س ٚ ٔشقٟسیٗ ثٝ خع زاض٘سٌبٖ % 40ثٙب ثٝ ٔفبز اؾبؼ ٘بٔٝ، ٔسیطاٖ   13xx/6/1زض 

 (افلاْ قس% 15٘طخ ذؿبضر زیطوطز )ٔٛضز سمبضب ضا دطزاذز ٕ٘ٛز٘س 
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ٔعثٛض ثٝ لیٕز ٞط ؾٟٓ   ؾٟبْ زاضاٖ فٛق ثسٞی ذٛز ضا دطزاذز ٘ىطز٘س ٚ قطوز الساْ ثٝ فطٚـ ؾٟب13xx/8/1ْسب سبضید 

 . ضیبَ ٔبثمی ثٝ ؾٟبْ زاضاٖ لجّی دطزاذز ٌطزیس500 ضیبَ ٕ٘ٛز وٝ دؽ اظ وؿط ٞعیٙٝ ٞبی فطٚـ ٔقبزَ 1,100

 .ثجز فّٕیبر فٛق زض زفشط ضٚظ٘بٔٝ ٚ حؿبة ٞبی ٔطثٛط زض زفشط وُ: ٔغّٛة اؾز 

 :جَاة
 48,000,000 = %60 × 80,000,000هجلغی وِ هَسسبى تؼْذوشدُ اًذ                       

 24,000,000 = %50 × %60 × 80,000,000آٍسدّبی ًمذی ٍ غیشًمذی هَسسبى                

 32,000,000 = 48,000,000 – 80,000,000تؼْذ پزیشُ ًَیسبى                                          

یب ٍجَُ لاصم یؼٌی ثِ هیضاى ٍاسیض هَسسبى تَسظ پزیشُ ًَیسبى ٍاسیض  (لبًًَی% 35)ولوبت حذالل همشس یب احشاصُ پزیشًَیسی

 .ضَد

 48,000,000 سقٟس ٔٛؾؿبٖ                                                                     1/4

 48,000,000ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ                                                                          

 ثبثز سقٟس ٔٛؾؿبٖ

 9,000,000 ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ                                                                   1/4

 7,000,000                                                                                    ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 8,000,000                                                                               ٔبقیٗ آلار

 24,000,000                                                                                                             سقٟس ٔٛؾؿبٖ

   ثبثز آٚضزٜ ٞبی ٘مسی ٚ غیط٘مسی

 32,000,000 سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ                                                                              15/4

 32,000,000ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ                                                                                  

 ثبثز ا٘شكبض افلأیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی

 11,200,000 ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ                                                                  15/4

 11,200,000سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ                                                      

 اظ ؾٛی دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ% 35ثبثز احعاض دصیطٜ ٘ٛیؿی ٚ ٚاضیع 

 80,000,000 ؾطٔبیٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ                                                                       1/5

 20,200,000                        ثب٘ه قطوز زض قطف سبؾیؽ                                                                                   

 24,000,000سقٟس ٔٛؾؿبٖ                                                                                                            

 20,800,000سقٟس دصیطٜ ٘ٛیؿبٖ                                                                                                      

 7,000,000                                                                                 ٚؾبیُ ٘مّیٝ

 8,000,000                                                                                   ٔبقیٗ آلار

 ثجز ثؿشٗ زفبسط آٔبضی ٔٛؾؿبٖ 

 20,200,000ثب٘ه                                                                    1/5

 44,800,000                             (ؾٟبْ زاضاٖ)سقٟس نبحجبٖ ؾٟبْ

 7,000,000                                                      ٚؾبیُ ٘مّیٝ

                                              8,000,000                     ٔبقیٗ آلار

 80,000,000 ؾٟبْ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ                                        –                         ؾطٔبیٝ 
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 32,000,000ثسٞی ؾٟبْ زاضاٖ                           1/7

  32,000,000                                 (ؾٟبْ زاضاٖ)سقٟس نبحجبٖ ؾٟبْ  

 اضظـ اؾٕی ؾٟبْ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ % 40ٔغبِجٝ 

 31,996,000                                 ثب٘ه    1/8

 31,996,000ثسٞی ؾٟبٔساضاٖ                         

 ثبثز زضیبفز عّت اظ ؾٟبْ زاضاٖ

 80,000,000% ×40 ; 32,000,000ٔجّغ زضذٛاؾز قسٜ 

  x 10 x 40% 1,000 ;4,000 ٔجّغ دطزاذز ٘كسٜ 

  32,000,000  -  4,000 ; 31,996,000ٔجّغ دطزاذز قسٜ 

   

 2,500ثسٞی ؾٟبْ زاضاٖ                         

  2,500                             (ؾٟبْ زاضاٖ)سقٟس نبحجبٖ ؾٟبْ 

  ؾٟٓ دصیطٜ ٘ٛیؿی قسٜ  10اضظـ اؾٕی  % 25ٔغبِجٝ 

 10 × 1,000%  × 65; 6,500 ؾٟٓ   10سقٟس ثبلی ٔب٘سٜ 

 6,500 – 4,000 ; 2,500ٔجّغ ثجز ٘كسٜ سقٟس    

 10,500                                           ثب٘ه    1/9

 6,500ثسٞی ؾٟبٔساضاٖ                                       

                         3,837                             حؿبة ٞبی دطزاذشٙی                               

                163                            زضآٔس ذؿبضر زیطوطز                             

    ؾٟٓ ثبثز عّت اظ ؾٟبْ زاضاٖ ثٝ ٕٞطاٜ زیطوطز10فطٚـ 

 10 × 1,000%  × 65; 6,500 ؾٟٓ   10سقٟس ثبلی ٔب٘سٜ 

2 ;     163 ؾٟٓ    10زیطوطز 

12
   ×  15

100
× 6,500 

 1,100 × 10 ; 11,000ثٟبی فطٚـ ؾٟبْ     

  11,000- 500 ; 10,500ذبِم ٔجّغ زضیبفشی  

 

 
 

                 

 ضشوت ّبی تؼبًٍی

  وتبة دسسی135پشسص ّبی چْبس گضیٌِ ای غفحِ 

 

 : ضشوت ّبی تؼبًٍی ػجبستست اص- 1

 .  سكىیُ ٚ ثٝ ثجز ضؾیسٜ ثبقٙس1370قطوز ٞبیی وٝ ثب ضفبیز لبٖ٘ٛ ثرف سقبٚ٘ی الشهبز خٕٟٛضی اؾلأی ٔهٛة  (اِف

 . قطوشی اؾز اظ اقربل حمیمی یب حمٛلی وٝ عجك لبٖ٘ٛ سدبضر سكىیُ ٔی قٛز (ة

 . یىی اظ قطوز ٞبی ؾٟبٔی ٔی ثبقس (ج

 ٞیچ وساْ اظ ٔٛاضز ثبلا (ز

 . نحیح اؾز (اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة

 اًَاع ضشوت ّبی تؼبًٍی وذاهٌذ؟ - 2

 سقبٚ٘ی ٞبی سٛظیـ( سقبٚ٘ی سِٛیس    ة (اِف

 ٕٞٝ ٔٛاضز فٛق ( سقبٚ٘ی ٞبی چٙس ٔٙؾٛضٜ   ز (ج
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 . نحیح اؾز (ز)ٌعیٙٝ : خٛاة

 : ػضَیت دس تؼبًٍی هخػَظ- 3

 اقربل حمٛلی( اقربل حمیمی    ة (اِف

 ٞیچ وساْ( اقربل حمیمی ٚ حمٛلی   ز (ج

 . نحیح اؾز(اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة

 :ّش تؼبًٍی ٍلتی ثجت ٍ تطىیل هی ضَد وِ- 4

 . ؾطٔبیٝ آٖ سأزیٝ قسٜ ثبقس% 35حسالُ  (اِف

1حسالُ  (ة

3
 .   ؾطٔبیٝ آٖ سأزیٝ ٚ زض ٔٛاضزی وٝ ثٝ نٛضر ٘مسی ٚ خٙؿی ثبقس سمٛیٓ ٚ سؿّیٓ قسٜ ثبقس

 . ؾطٔبیٝ آٖ سأزیٝ ٚ دطزاذز قسٜ ثبقس% 50حسالُ  (ج

 ٞیچ وساْ      (ز

 . نحیح اؾز (ة)ٌعیٙٝ : خٛاة

 : سقساز افضبی قطوز ٞبی سقبٚ٘ی ثبیس حسالُ- 5

 ثیف اظ ٞفز ٘فط ثبقس( ٞفز ٘فط ثبقس    ة (اِف

 ٕٞٝ ٔٛاضز ثبلا( زٚ یب چٙس ٘فط ثبقس    ز (ج

 . نحیح اؾز (اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة

 : دس ضشوت ّبی تؼبًٍی سشهبیِ ضشوت- 6

 ٔحسٚز اؾز( ٘بٔحسٚز اؾز    ة (اِف

 ٞیچ وساْ اظ ٔٛاضز ثبلا( حسالُ یه ٔیّیٖٛ ضیبَ   ز (ج

 . نحیح اؾز (اِف)ٌعیٙٝ : خٛاة

 : اًتمبل سْبم دس ضشوت ّبی تؼبًٍی- 7

 . ثٝ غیط فضٛ ٔدبظ ٕ٘ی ثبقس( ة.  ثب ٔٛافمز ٞیبر ٔسیطٜ أىبٖ دصیط اؾز (اِف

 ٕٞٝ ٔٛاضز ثبلا( ثب ضضبیز عطفیٗ أىبٖ دصیط اؾز  ز (ج

 . غحیح است (ة)گضیٌِ : جَاة

 : هَاسد اًحلال ضشوت ّبی تؼبًٍی- 8

 سهٕیٓ ٔدٕـ فٕٛٔی فٛق اِقبزٜ، افعایف سقساز افضب اظ حس ٘هبة، ا٘مضبی ٔسر قطوز (اِف

 سهٕیٓ ٔدٕـ فٕٛٔی، سٛلف فقبِیز قطوز ثیف اظ یه ؾبَ (ة

 ٚضقىؿشٍی، سهٕیٓ ٔدٕـ فٕٛٔی فٛق اِقبزٜ، ا٘مضبی ٔسر قطوز، وبٞف سقساز افضبء اظ حس ٘هبة (ج

 ٕٞٝ ٔٛاضز ثبلا (ز

 . نحیح اؾز (ج)ٌعیٙٝ : خٛاة
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دس افضایص سشهبیِ ضشوت ّبی تؼبًٍی چٌبًچِ سْبم ثِ لیوت سٍص ثِ اػضبء ٍاگزاس ضَد وِ ثیص اص لیوت اسوی ثبضذ، هبثِ - 9

 التفبٍت هشثَعِ ثِ چِ حسبثی ثستبًىبس هی ضَد؟ 

 اِف ٚ ة( سدسیس اضظیبثی                ز( ثب٘ه  ج( ؾطٔبیٝ افضبء                       ة (اِف

 . نحیح اؾز (ج)ٌعیٙٝ : خٛاة

چٌبًچِ افضایص سشهبیِ دس ضشوت تؼبًٍی اص عشیك تجذیذ اسصیبثی ثبضذ، هبثِ التفبٍت هشثَعِ ثِ چِ حسبثی هٌظَس هی - 10

 ضَد؟ 

 ثسٞىبض ا٘سٚذشٝ سدسیس اضظیبثی( ثؿشب٘ىبض ا٘سٚذشٝ سدسیس اضظیبثی                 ة (اِف

 ٞیچ وساْ اظ ٔٛاضز ثبلا( اِف ٚ ة     ز (ج

 دس ضشوت ّبی تؼبًٍی، حذاوثش سمف لبثل اًتمبل اص حسبة اًذٍختِ لبًًَی ثِ حسبة افضایص سشهبیِ، چمذس- 11
 اؾز؟

 .ؾمف ٘ساضز- ا٘سٚذشٝ لب٘ٛ٘ی                           ج% 50- اِف

 ا٘سٚذشٝ لب٘ٛ٘ی سحز قطایظ ذبل% 50- ٔقبزَ ؾطٔبیٝ لجّی                                ز- ة

 . نحیح اؾز (ة)ٌعیٙٝ : ة

 

 

 

  وتبة دسسی136هسبیل غفحِ 

 

اذیطاً حسالُ ؾٟبْ .  فضٛ زاضز100 ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز قطوز ٔصوٛض 10,000 ؾٟٓ 200ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی سٛظیـ ثبثىبٖ اظ - 1 

1 ؾٟٓ خسیس ضا دصیطٜ ٘ٛیؿی ٕ٘بیس ٚ حسالُ 3ٞط فضٛ دٙح ؾٟٓ سقییٗ قسٜ اؾز ِصا ٞط فضٛ ثبیس 

3
 ثٟبی آٖ ضا ٘مساً ثٝ حؿبة ثب٘ه ٚاضیع 

 . وٙس ٚ ثمیٝ ٚخٝ ضا زض ؾبَ ثقس دطزاذز ٕ٘بیس

 . ثجز ٞبی حؿبثساضی لاظٔٝ ٚ سقییٗ ٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ دؽ اظ افعایف آٖ: ٔغّٛة اؾز

 : خٛاة

 1,000,000ثب٘ه                  

 2,000,000سقٟس افضبء                 

 3,000,000                        ؾطٔبیٝ                            

               3,000,000 ; 10,000 × 3 × 100  

 سشهبیِ
 2,000,000 

3,000,000 

 5,000,000 
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 ; 1,000,000 ٚاضیعی 
13

 × 3,000,000  

 2,000,000 ; 10,000× 200  

 

 ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز اضوبٖ نلاحیز زاض قطوز سهٛیت ٕ٘ٛز٘س 15,000 ؾٟٓ 500ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی سٛظیـ دبضچٝ فطٚقبٖ اظ - 2

ثط عجك اؾبؾٙبٔٝ قطوز سقبٚ٘ی افضبء ثبیس حسالُ  .  ٘فط فضٛ خسیس ؾٟبْ نبزضٜ قطوز ضا ثٝ اضظـ اؾٕی ذطیساضی ٕ٘بیٙس60
13

   ٚخٝ 

 ؾٟٓ ضا دصیطٜ ٘ٛیؿی ٚ ٚخٝ آٖ ضا ولاً 3 ٘فط اظ افضبی خسیس ٞط یه 30. ؾٟٓ ضا دصیطٜ ٘ٛیؿی ٚ ٚخٝ آٖ ضا ثٝ حؿبة ثب٘ه ٚاضیع ٕ٘بیٙس

 ؾٟٓ ضا دصیطٜ ٘ٛیؿی ٚ  4 ٘فط اظ آٟ٘ب 20. ثٝ حؿبة ثب٘ه دطزاذشٙس
13

 ؾٟٓ ضا دصیطٜ ٘ٛیؿی ٚ  3  ٚخٝ آٖ ضا ثٝ ثب٘ه ٚاضیع ٕ٘ٛز٘س ثمیٝ آ٘بٖ 
13

  

 . ٚخٝ آٖ ضا ثٝ ثب٘ه دطزاذشٙس

 . ثجت ّبی حسبثذاسی ٍ تؼییي سشهبیِ جذیذ ضشوت: هغلَة است

 : خٛاة

 500 × 15,000 ; 7,500,000     ؾطٔبیٝ اِٚیٝ  

  30 × 3 × 15,000 ; 1,350,000 ٘فط ثبؾٝ ؾٟٓ ٚ دطزاذز وُ اضظـ ؾٟبْ  30  

 ؾٟٓ ٚ دطزاذز 4 ٘فط ثب 20
13

      400,000 ;  
13

 ×   1,200,000 ; 15,000 × 4 × 20  

 ؾٟٓ ٚ دطزاذز 3 ٘فط ثب 10
13

    150,000 ; 
13

 ×  450,000 ; 15,000 × 3 × 10 

       1,350,000 + 1,200,000 + 450,000 ; 3,000,000    افعایف ؾطٔبیٝ 

   1,350,000 + 400,000 + 150,000  ; 1,900,000 ٔجّغ ٚاضیعی       

  3,000,000 – 1,900,000 ; 1,100,000   ٔجّغ سقٟس قسٜ      

 1,900,000ثب٘ه             

 1,100,000سقٟس افضبء            

 3,000,000                    ؾطٔبیٝ                  

                   ؾطٔبیٝ 

 7,500,000     (ْ)  

      افعایف ؾطٔبی3,000,000ٝ

    ؾطٔبیٝ خسیس 10,500,000 

 
 

اضوبٖ نلاحیز زاض قطوز ثٝ ٔٙؾٛض .  ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز15,000 ؾٟٓ 600ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی سٛظیـ ضٚؾشبئیبٖ زٚاٖ اظ - 3

 ضیبَ سهٛیت ٕ٘ٛز٘س ٚ وّیٝ افضبی قطوز ؽطف ّٟٔز زٚ ٔبٞٝ سقییٗ قسٜ 25,000سٛؾقٝ فّٕیبر قطوز اضظـ اؾٕی ؾٟبْ ضا ثٝ ٔجّغ 

 . ٔبثٝ اِشفبٚر اضظـ اؾٕی خسیس ٚ لسیٓ ؾٟبْ ذٛز ضا دطزاذز ٕ٘ٛز٘س

 . ٔغّٛة اؾز ثجز حؿبثساضی ٚ سقییٗ ؾطٔبیٝ خسیس قطوز

 : خٛاة

 6,000,000ثب٘ه                    

 6,000,000                        ؾطٔبیٝ افضبء                  

  600 × 15,000    ; 9,000,000ؾطٔبیٝ اِٚیٝ                           

                                ؾطٔبیٝ  

 9,000,000     (ْ)  

      افعایف ؾطٔبی6,000,000ٝ
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  25,000 –  15,000          ; 10,000سفبٚر اضظـ اؾٕی ؾٟبْ      

 600 × 10,000     ; 6,000,000ٔجّغ دطزاذشی افضبء                      

    ؾطٔبیٝ خسیس 15,000,000 

 
 

 ؾٟٓ نبزض ٚ ثٝ اضظـ ضٚظ ثٝ افضبی 200قطوز .   ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز3,000 ؾٟٓ 800ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی سٛظیـ ایطاٖ دٛیب اظ - 4

  ضیبَ 17,000,000  ٚ 25,000,000اٌط اضظـ اضظیبثی زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞبی قطوز ثٝ سطسیت . خسیس ٚ لسیٓ قطوز ٘مساً ٚاٌصاض ٕ٘ٛز

 . ثبقس

 . ٔغّٛة اؾز سقییٗ اضظـ ضٚظ ٞط ؾٟٓ ٚ ثجز حؿبثساضی افعایف ؾطٔبیٝ

  25,000,000 – 17,000,000    ; 8,000,000  ؾطٔبیٝ                                             :   خٛاة

  8,000,000 ÷ 800          ; 10,000          (اضظـ ضٚظ ؾٟبْ)   اضظـ وٙٛ٘ی ٞط ؾٟٓ 

  200 × 10,000   ; 20,000,000   اضظـ ضٚظ ؾٟبْ خسیس                                    

  200 × 3,000         ; 600,000   اضظـ اؾٕی ؾٟبْ خسیس                                 

  2,000,000 –  600,000    ; 1,400,000   سدسیس اضظیبثی                                                

 2,000,000ثب٘ه    

  1,400,000                (سدسیس اضظیبثی)               حؿبة 

 600,000                               ؾطٔبیٝ 
 ثبثز فطٚـ ؾٟبْ ثٝ ٘طخ ضٚظ ثٝ ؾٟبٔساضاٖ 

 . زضؾطٔبیٝ ثجز ٔی ٌطزز (اؾٕی) سٛخٝ زاقشٝ ثبقیس وٝ ٔجّغ ٕٞٛاضٜ ثٝ ٘طخ لجّی ×

 ؾٟٓ نبزض ٚ ثٝ افضبء ٚاٌصاض 300قطوز اذیطاً .  ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز1,000  ؾٟٓ 3,000ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی سٛظیـ زا٘كدٛ اظ - 5

 . ضیبَ ثبقس1,500اٌط اضظـ ضٚظ ٞط ؾٟٓ ثب سٛخٝ ثٝ اضظیبثی زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞب . ٕ٘ٛز

 :  ٔغّٛة اؾز ثجز ٞبی حؿبثساضی سحز ٞط یه اظ قطایظ ٔؿشمُ ظیط

 . افعایف ؾطٔبیٝ اظ ٔحُ ا٘سٚذشٝ لب٘ٛ٘ی سبٔیٗ قٛز- اِف

 . افعایف ؾطٔبیٝ اظ ٔحُ ؾٛز سمؿیٓ ٘كسٜ سبٔیٗ قٛز- ة

  300 × 1,500 ; 450,000اضظـ ضٚظ ؾٟبْ خسیس    :       خٛاة

  300 × 1,000 ; 300,000      اضظـ اؾٕی ؾٟبْ خسیس 

  450,000 – 300,000 ; 150,000 سدسیس اضظیبثی      

 450,000ا٘سٚذشٝ لب٘ٛ٘ی   (اِف

 300,000ؾطٔبیٝ                                       

  150,000سدسیس اضظیبثی                   

 ثبثز افعایف ؾطٔبیٝ اظ عطیك ا٘سٚذشٝ لب٘ٛ٘ی 

 450,000ؾٛز ا٘جبقشٝ    (ة

 150,000سدسیس اضظیبثی   

 300,000ؾطٔبیٝ   

 ثبثز افعایف ؾطٔبیٝ اظ عطیك ؾٛز ا٘جبقشٝ 

زض دبیبٖ ذطزاز ؾبَ خبضی یىی اظ .  ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز15,000  ؾٟٓ 4,000ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی سٛظیـ نٙبیـ دشطٚقیٕی اظ - 6

 ؾٟٓ زاقز اؾشقفب ٕ٘ٛز ثسیٗ ِحبػ زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞبی قطوز ٔٛضز سدسیس اضظیبثی لطاض ٌطفز وٝ ثٝ ٔٛخت آٖ زاضایی 120افضب وٝ 

 .   ضیبَ اضظیبثی ٌطزیس ٚ زض دبیبٖ آثبٖ ؾبَ خبضی عّت ٚی سٕبٔبً دطزاذز ٌطزیس75,000,000 ضیبَ ٚ ثسٞی ٞب 150,000,000ٞب ثبِغ ثط 

 . ٔغّٛة اؾز ثجز ٞبی حؿبثساضی ٚ سقییٗ ؾطٔبیٝ قطوز دؽ اظ ذطٚج فضٛ ٔؿشقفی

 15,000 × 4,000   ; 60,000,000ٔب٘سٜ ؾطٔبیٝ اِٚیٝ                    :     خٛاة
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  150,000,000 – 75,000,000  ; 75,000,000اضظـ ضٚظ ؾطٔبیٝ         

  75,000,000 ÷  4,000        ; 18,750    لیٕز ضٚظ ٞط ؾٟٓ                    

 120 × 18,750   ; 2,250,000     اضظـ ضٚظ ؾٟبْ فضٛ ذطٚخی     

  120 × 15,000  ; 1,800,000     اضظـ اؾٕی ؾٟبْ فضٛ ذطٚخی  

   2,250,000 – 1,800,000  ; 450,000     ٔب ثٝ اِشفبٚر                                  

 1,800,000 ؾطٔبیٝ            31/3

 450,000حؿبة سدسیس اضظیبثی           

 2,250,000 ؾبیط حؿبثٟبی دطزاذشٙی                                      

 ثبثز ذطٚج یىی اظ افضب

  2,250,000 ؾبیط حؿبثٟبی دطزاذشٙی          30/9

  2,250,000                                             ثب٘ه                  

 ثبثز دطزاذز عّت فضٛ ذطٚخی

 ؾطٔبیٝ

     ٔب٘سٜ اِٚی60,000,000ٝ 1,800,000

  31/3  ٔب٘سٜ 58,200,000 
 

 

 ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز ٚ ٔب٘سٜ حؿبة ظیبٖ ؾٙٛاسی 11,000 ؾٟٓ 5,000ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی سٛظیـ ضٚ٘بن اظ  - 7

ثب سهٛیت ٔدٕـ فٕٛٔی فٛق اِقبزٜ ٔمطض ٌطزیس ؾطٔبیٝ قطوز ثٝ ٔجّغ ظیبٖ ؾٙٛاسی وبٞف .   ضیبَ اؾز4,500,000

 . یبثس

 . ٔغّٛة اؾز ثجز حؿبثساضی ٔطثٛعٝ ٚ سقییٗ ؾطٔبیٝ خسیس قطوز

  5,000 × 11,000 ; 55,000,000ؾطٔبیٝ لجّی              :      خٛاة

 55,000,000 – 4,500,000  ; 50,500,000     ؾطٔبیٝ خسیس           

 4,500,000ؾطٔبیٝ    

 4,500,000              ظیبٖ ا٘جبقشٝ                         

 ثبثز وبٞف ؾطٔبیٝ

 سشهبیِ صیبى اًجبضتِ

(ْ) 4,500,000 4,500,000 4,500,000 55,000,000  (ْ) 

    ؾطٔبیٝ خسیس50,500,000   
اذیطاً .  فضٛ زاضز50قطوز ٔصوٛض .   ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز12,000 ؾٟٓ 150ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی سٛظیـ ِٛاظْ یسوی ذٛزضٚ اظ - 8

 ؾٟٓ خسیس ضا دصیطٜ ٘ٛیؿی ٕ٘بیس ٚ حسالُ 2 ؾٟٓ سقییٗ قسٜ اؾز ِصا ٞط فضٛ ثبیس 5حسالُ ؾٟبْ ٞط فضٛ 
13

 ثٟبی آٖ ضا ٘مساً ثٝ حؿبة 

 . ثب٘ه ٚاضیع وٙس ٚ ثمیٝ ٚخٝ ضا زض ؾبَ ثقس دطزاذز ٕ٘بیس

 . ثجز ٞبی حؿبثساضی لاظٔٝ ٚ سقییٗ ٔب٘سٜ حؿبة ؾطٔبیٝ دؽ اظ افعایف آٖ: ٔغّٛة اؾز

 :   خٛاة
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 400,000ثب٘ه    

 800,000سقٟس افضبء   

 1,200,000                     ؾطٔبیٝ    

ثبخٝ افعایف ؾطٔبیٝ ٚ ٚاضیع  
13

   آٖ ثٝ عٛض ٘مس

 :ثجت سبل ثؼذ

 800,000ثب٘ه                

 800,000              سقٟس افضبء                            

 زضیبفز ثمیٝ اضظـ ؾٟبْ نبزضٜ ثبثز افعایف ؾطٔبیٝ ؾبَ لجُ 

 50 × 2 × 12,000 ; 1,200,000افعایف ؾطٔبیٝ              

  ; 400,000ٔجّغ ٚاضیعی                  
13

 × 1,200,000  

  1,200,000 – 400,000  ; 800,000سقٟس افضبء                  

 سشهبیِ

        ٔب٘سٜ اِٚی1,800,000ٝ 

       افعایف 1,200,000

           ٔب٘سٜ خسیس 3,000,000 
 

اضوبٖ نلاحیز زاض قطوز .   ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز15,000 ؾٟٓ 400ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی ٚضظقىبضاٖ اظ - 9

ثط عجك اؾبؾٙبٔٝ قطوز .  ٘فط فضٛ خسیس ؾٟبْ نبزضٜ قطوز ضا ثٝ اضظـ اؾٕی ذطیساضی ٕ٘بیٙس60سهٛیت ٕ٘ٛز٘س 

سقبٚ٘ی افضب ثبیس حسالُ 
13

 ؾٟٓ ضا دصیطٜ 3 ٘فط اظ افضبی خسیس ٞط یه 30.  ؾٟٓ ضا ثٝ حؿبة ثب٘ه ٚاضیع ٕ٘بیٙس3 ٚخٝ 

 ؾٟٓ ضا دصیطٜ ٘ٛیؿی ٚ 4 ٘فط اظ آ٘بٖ 20. ٘ٛیؿی ٚ ٚخٝ آٖ ضا ولاً ثٝ حؿبة ثب٘ه دطزاذشٙس
13

 ٚخٝ آٖ ضا ثٝ ثب٘ه ٚاضیع 

 ؾٟٓ دصیطٜ ٘ٛیؿی ٚ ٚخٝ 3ٕ٘ٛز٘س ٚ ثمیٝ آ٘بٖ 
13

 .  آٖ ضا ثٝ ثب٘ه دطزاذشٙس

 . ثجز ٞبی حؿبثساضی ٚ سقییٗ ؾطٔبیٝ خسیس قطوز: ٔغّٛة اؾز

 : خٛاة

 .  حُ ٔی ٌطزز2ٔب٘ٙس ٔؿئّٝ 

    000/350/1 ; 000/15 × 3 × 20  

    000/400 ; 
13

 ×  000/200/1 ; 000/15 × 40 × 2  

    000/150 ; 
13

 ×  000/450 ; 000/15 × 3 × 10  

  400 × 000/15 ; 000/000/6    ؾطٔبیٝ اِٚیٝ 

  000/350/1 + 000/200/1 + 000/450 ; 000/000/3    افعایف ؾطٔبیٝ 

  000/350/1 + 000/400 + 000/150 ; 000/900/1    ٚاضیع ٘مسی 
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  000/000/3 – 000/900/1 ; 000/100/1    سقٟس ٘مسی 

      ؾطٔبی000/900/1ٝثب٘ه   

  ٔب٘سٜ اِٚی000/000/6ٝ     000/100/1سقٟس افضبء  

  افعایف ؾطٔبی000/000/3ٝ     000/000/3ؾطٔبیٝ   

  ؾطٔبیٝ خسیس000/000/9         

 

اضوبٖ نلاحیز زاض .  ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز000/30 ؾٟٓ 300ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی چٙس ٔٙؾٛضٜ أیط اظ - 10

 ضیبَ سهٛیت ٕ٘ٛز٘س ٚ وّیٝ افضب ؽطف ّٟٔز 000/50قطوز ثٝ ٔٙؾٛض سٛؾقٝ فّٕیبر قطوز اضظـ اؾٕی ضا ثٝ ٔجّغ 

 . زٚ ٔبٞٝ سقییٗ قسٜ ٔب ثٝ اِشفبٚر اضظـ اؾٕی خسیس ٚ لسیٓ ؾٟبْ ذٛز ضا دطزاذز ٕ٘ٛز٘س

 . ثجز حؿبثساضی ٚ سقییٗ ؾطٔبیٝ خسیس قطوز: ٔغّٛة اؾز

 : خٛاة

 000/50 – 000/30 ; 000/20  ٔبثٝ اِشفبٚر اضظـ اؾٕی 000/000/6:   ثب٘ه

 300 × 000/20 ; 000/000/6  افعایف ؾطٔبیٝ 000/000/6ؾطٔبیٝ  

 

 ؾٟٓ 200قطوز .  ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز000/50 ؾٟٓ 500ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی سِٛیسی زٚچطذٝ ؾبظاٖ اظ - 11

اٌط اضظـ اضظیبثی زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞبی . نبزض ٚ ثٝ اضظـ ضٚظ ثٝ افضبی خسیس ٚ لسیٓ قطوز ٘مساً ٚاٌصاض ٕ٘ٛز

 ضیبَ ثبقس ٔغّٛة اؾز سقییٗ اضظـ ضٚظ ٞط ؾٟٓ ٚ ثجز حؿبثساضی 000/000/7 ٚ 000/000/15قطوز ثٝ سطسیت 

 . افعایف ؾطٔبیٝ

 : خٛاة

 000/000/15 – 000/000/7 ; 000/000/8   ؾطٔبیٝ 000/200/3ثب٘ه  
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  000/000/8 + 500 ; 000/16   اضظـ ضٚظ ؾٟبْ 000/800/6سدسیس اضظیبثی 

 000/000/10ؾطٔبیٝ  

  200 × 000/16 ; 000/200/3     ٔجّغ زضیبفشی ثٝ اضظـ ضٚظ 

  200 × 000/50 ; 000/000/10     ٔجّغ ثجشی ثٝ اضظـ اؾٕی 

 000/000/10 – 000/200/3 ; 000/800/6     سدسیس اضظیبثی 

 

 ؾٟٓ نبزض ٚ ثٝ 300 ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز قطوز اذیطاً 000/1 ؾٟٓ 1000ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی فطظا٘ٝ اظ - 12

 ضیبَ ثبقس ٔغّٛة اؾز ثجز 300/1اٌط اضظـ ضٚظ ٞط ؾٟٓ ثب سٛخٝ ثٝ اضظیبثی زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞب . افضب ٚاٌصاض ٕ٘ٛز

 : ٞبی حؿبثساضی سحز ٞط یه اظ قطایظ ٔؿشمُ ظیط

 .  افعایف ؾطٔبیٝ اظ ٔحُ ا٘سٚذشٝ لب٘ٛ٘ی سبٔیٗ قٛز–اِف 

 .  افعایف ؾطٔبیٝ اظ ٔحُ ؾٛز سمؿیٓ ٘كسٜ سبٔیٗ قٛز–ة 

 : خٛاة

  300 × 000/1 ; 000/300  اضظـ اؾٕی 000/390ا٘سٚذشٝ لب٘ٛ٘ی   (اِف

  300 × 300/1 ; 000/390   اضظـ ضٚظ 000/90سدسیس اضظیبثی   

  000/390 – 000/300 ; 000/90  سدسیس اضظیبثی 000/300ؾطٔبیٝ    

  000/390ؾٛز ا٘جبقشٝ    (ة

 000/90سدسیس اضظیبثی   

  000/300ؾطٔبیٝ    
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 یىی اظ 13××زض اَٚ ٟٔط ٔبٜ .  ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز000/20 ؾٟٓ 500ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی ٔكبضوز اظ - 13

 ٘فط ثٛز٘س ٔشمبضی فضٛیز زض سقبٚ٘ی ٌطزیس٘س ثب سٛخٝ ثٝ ٚاخس قطایظ ثٛزٖ ٚ 6ٚضثٝ ٚی وٝ . افضب فٛر ٔی ٕ٘بیس

 ؾٟٓ ضا دصیطٜ ٘ٛیؿی 5ثط عجك اؾبؾٙبٔٝ افضب ثبیس حسالُ . ٚخٛز ؽطفیز، قطوز سقبٚ٘ی ثب فضٛیز آ٘بٖ ٔٛافمز ٕ٘ٛز

 ٚ
13

اٌط زاضایی ٞبی قطوز ثط عجك اضظیبثی ثبِغ .  اضظـ ضٚظ ؾٟبْ ضا زض ٔٛلـ دصیطٜ ٘ٛیؿی ثٝ حؿبة ثب٘ه ٚاضیع ٕ٘بیٙس

 ضیبَ ثبقس ٚ ٚضثٝ عجك اؾبؾٙبٔٝ ٚخٝ لاظْ ضا ثٝ حؿبة ثب٘ه ٚاضیع ٕ٘ٛزٜ ثبقٙس 000/000/8 ٚ ثسٞی ٞب 000/000/20ثط 

 .ٔغّٛة اؾز ثجز حؿبثساضی ٚ ؾطٔبیٝ خسیس قطوز سقبٚ٘ی

 : خٛاة

 . عجك لبٖ٘ٛ سقبٚ٘ی یىی اظ ٚضثٝ ثٝ خبی فضٛ ٔشٛفی لطاض ٔی ٌیطز ٚ اِعأی ثٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی ٘ساضز

  6 – 1 ; 5  سقساز افطاز ّٔعْ ثٝ دصیطٜ ٘ٛیؿی 000/200  ثب٘ه

  000/000/20 – 000/000/8 ; 000/000/12  ؾطٔبیٝ 000/400سقساز افضب 

  000/000/12 ÷ 500 ; 000/24  اضظـ ضٚظ ٞط ؾٟٓ 000/500ؾطٔبیٝ  

  000/100سدسیس اضظیبثی 

  5 × 5 × 000/20 ; 000/500اضظـ أی ؾٟبْ خسیس  (افعایف ؾطٔبیٝ)    

 ; 000/200    ٚاضیع ٘مسی 
13

 ×  000/600 ; 000/24 × 5 × 5  

  000/600 – 000/200 ; 000/400 ؾطٔبیٝ      سقٟس افضب 

 000/600 – 000/500; 000/100 ٔب٘سٜ    سدسیس اضظیبثی 000/000/10 

  50 × 000/20 ; 000/000/10 افعایف ؾطٔبیٝ    ؾطٔبیٝ اِٚیٝ 000/500 

  ؾطٔبیٝ خسیس 000/500/10 
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 یىی اظ افضب وٝ 13××زض دبیبٖ ٟٔط .  ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز000/15 ؾٟٓ 400ؾطٔبیٝ قطوز سقبٚ٘ی زٚا٘یبٖ اظ - 14

ثسیٗ ِحبػ زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞبی قطوز ٔٛضز سدسیس اضظیبثی لطاض ٌطفز وٝ ثٝ ٔٛخت .  ؾٟٓ زاقز اؾشقفب ٕ٘ٛز20

 عّت ٚی 13×× ضیبَ اضظیبثی ٌطزیس ٚ زض دبیبٖ آثبٖ 000/000/6 ضیبَ ٚ ثسٞی ٞب 000/000/15آٖ زاضایی ٞب ثبِغ ثط 

 . ٔغّٛة اؾز ثجز ٞبی حؿبثساضی ٚ سقییٗ ؾطٔبیٝ قطوز دؽ اظ ذطٚج فضٛ ٔؿشقفی. سٕبٔبً دطزاذز ٌطزیس

 : خٛاة

  000/000/15 – 000/000/6 ; 000/000/9  ؾطٔبیٝ 000/300ؾطٔبیٝ  

 000/000/9 ÷ 400 ; 500/22  اضظـ ضٚظ ؾٟبْ 000/150سدسیس اضظیبثی 

  20 × 500/22 ; 000/450  عّت فضٛ ٔؿشقفی 000/450ثب٘ه  

  20 × 000/15 ; 000/300     اضظـ اؾٕی ؾٟبْ ٔؿشقفی 

  000/450 – 000/300 ; 000/150     سدسیس اضظیبثی 

     ؾطٔبیٝ 

  ٔب٘سٜ اِٚی000/000/9ٝ     

  000/300  

  ؾطٔبیٝ خسیس 000/700/8     

 ضیبِی سكىیُ قسٜ اؾز ٚ ٔب٘سٜ حؿبة ظیبٖ ؾٙٛاسی 000/10 ؾٟٓ 500ؾطٔبیٝ قطوشی سقبٚ٘ی ضٚؾشبییبٖ زٚاٖ اظ - 15

ثب سهٛیت ٔدٕـ فٕٛٔی فٛق اِقبزٜ ٔمطض ٌطزیس ؾطٔبیٝ قطوز ثٝ ٔجّغ ؾطٔبیٝ ٔٛخٛز وبٞف .  ضیبَ اؾز000/600/2

 . ٔغّٛة اؾز ثجز حؿبثساضی ٔطثٛعٝ ٚ سقییٗ ؾطٔبیٝ خسیس قطوز. یبثس

 : خٛاة

  500 × 000/10 ; 000/000/5   ؾطٔبیٝ اِٚیٝ 000/400/2ؾطٔبیٝ  

  000/000/5 – 000/600/2 ; 000/400/2   ؾطٔبیٝ خسیس 000/400/2ظیبٖ ا٘جبقشٝ 
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     ؾطٔبیٝ 

  ٔب٘سٜ اِٚی000/000/9ٝ  000/600/2  

  ٔب٘سٜ خسیس 000/400/2     

 

 2 ضیبَ ٚ حسالُ ؾٟبْ ثطای ٞط فضٛ 000/10زض قطوز سقبٚ٘ی ٔهطف زٚاٖ عجك اؾبؾٙبٔٝ اضظـ اؾٕی ٞط ؾٟٓ - 16

 اظ زفشط ؾٟبْ قطوز اؾشرطاج 13××اعلافبر ظیط زض دبیبٖ ثٟٕٗ .  ٘فط ٔی ثبقس98ؾٟٓ سقییٗ قسٜ اؾز ٚ سقساز افضب 

 ؾٟٓ وٝ 15 فضٛ زاضای 19 ؾٟٓ ٚ 10 فضٛ زاضای 12 – ؾٟٓ 4 فضٛ زاضای 21 – ؾٟٓ 2 فضٛ زاضای 46: ٌطزیسٜ

 . ؾٟبْ ٔصوٛض سٕبٔبً دطزاذز قسٜ ا٘س

 :  سكىیُ ٚ عی آٖ سهٕیٕبر شیُ اسربش ٌطزیس13××ٔدٕـ فٕٛٔی فٛق اِقبزٜ زض اَٚ اؾفٙس ٔبٜ 

  ؾٟٓ سقییٗ قس5ٜ سقساز حسالُ ؾٟبْ ٞط فضٛ –اِف 

 اضظـ اضظـ اؾٕی ؾٟبْ ٘مساً ٚ ثمیٝ عی زٚ لؿظ ٞط ؾٝ ٔبٜ یه ثبض دطزاذز قٛز % 50- ة

 . سب اَٚ ٟٔط ٔبٜ افضبی قطوز سقساز ؾٟبْ ذٛز ضا ثٝ حسالُ ٔهٛة ضؾب٘س٘س

 ؾٟٓ سٕبْ دطزاذشٝ قسٜ ثٛز٘س اظ فضٛیز زض قطوز ا٘هطاف زاز٘س 58 ٘فط اظ افضب وٝ زاضای 10 ٟٔط ٔبٜ 15زض سبضید 

 16 ٟٔط ٔبٜ 20 ضیبَ اضظیبثی ٌطزیس٘س زض سبضید 000/120/9 ٚ 000/000/18ثسیٗ ِحبػ زاضایی ٞب ٚ ثسٞی ٞب ثٝ سطسیت 

 ؾٟٓ خسیس ضا ثٝ اضظـ ضٚظ دصیطٜ ٘ٛیؿی ذطیساضی ٚ ٔجّغ سقییٗ قسٜ ضا عجك اؾبؾٙبٔٝ ثٝ حؿبة ثب٘ه 34فضٛ قطوز 

 . ٚاضیع ٕ٘ٛز٘س

ثجز فّٕیبر حؿبثساضی، سقییٗ ؾطٔبیٝ لسیٓ ٚ خسیس قطوز ٚ ٔب٘سٜ حؿبة سقٟس افضب دؽ اظ ا٘دبْ ثجز : ٔغّٛة اؾز

 . ٞبی ٔصوٛض

 : خٛاة

 ؾٟٓ زاض٘س، ِصا ٔحبؾجٝ 2 ؾٟٓ سقییٗ قسٜ ٚ ثقضی اظ افضب ثیف اظ 2سٛخٝ زاقشٝ ثبقیس وٝ حسالُ ؾٟبْ ٞط فضٛ * 

 :  غّظ ذٛاٞس ثٛز ٚ ثبیس ثٝ نٛضر ظیط فُٕ ٕ٘بیی98ٓ × 2 ; 196سقساز ؾٟبْ ثٝ نٛضر 

 ( 26×2(+)21×4(+)12×10(+)19×15 ; )581  سقساز ؾٟبْ 581 × 000/10 ; 000/810/5ؾطٔبیٝ اِٚیٝ  
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 ; 000/690    ٚاضیع ٘مسی 
12

 ×  000/380/1 ; 000/10 ×( 2-5 )× 46  

 ; 000/105    ٚاضیع ٘مسی 
12

 ×  000/210 ; 000/10 ×( 4-5 )× 21 

 .  ؾٟٓ زاض٘س اِعأی ثٝ افعایف ؾٟبْ ذٛز ٘ساض٘س5 فضٛ زیٍط چٖٛ ثیف اظ 19 فضٛ ٚ 12

  000/380/1 + 000/210 ; 000/590/1      افعایف ؾطٔبیٝ 

 000/690 + 000/105 ; 000/795   ٚاضیعی ٘مس 000/795ثب٘ه  

  000/590/1 – 000/795 ; 000/795   سقٟس افضب 000/795سقٟس افضب 

 000/590/1ؾطٔبیٝ   

  500/397ثب٘ه  : زضیبفز لؿظ اَٚ

 500/397سقٟس افضب   

  500/397ثب٘ه  : زضیبفز لؿظ زْٚ

 500/397سقٟس افضب   

  سقٟس افضب      ؾطٔبیٝ

 000/810/5 لؿظ اَٚ     500/397 000/795

  000/590/1 لؿظ زْٚ     500/397  

  ٔب٘سٜ دبیبٖ اؾفٙس000/400/7  000/580      

         000/340 

  20/7 ٔب٘سٜ 000/160/7         

  000/000/18 – 000/120/9 ; 000/880/8     ؾطٔبیٝ 

 (46×5(+)21×5(+)12×10(+)19×15 ; )740     سقساز وُ ؾٟبْ 
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 000/880/8 ÷ 740 ; 000/12   اضظـ ضٚظ ٞط ؾٟٓ 000/58 ؾطٔبیٝ  15/7

  58 × 000/10 ; 000/580 ٘فط 10  اضظـ اؾٕی ؾٟبْ 000/116سدسیس اضظیبثی  

  58 × 000/12 ; 000/696 ٘فط 10  اضظـ ضٚظ ؾٟبْ 000/696ؾبیط حؿبثٟبی دطزاذشی 

 000/696 – 000/580 ; 000/116  سدسیس اضظیبثی 000/408 ثب٘ه  20/7

  34 × 000/12 ; 000/408  فطٚـ ؾٟبْ خسیس 000/340ؾطٔبیٝ   

  34 × 000/10 ; 000/340   اضظـ اؾٕی ؾٟبْ 000/68سدسیس اضظیبثی  

  000/408 – 000/340 ; 000/68      سدسیس اضظیبثی 

 

 

 

 


